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Slovo na úvod 
 
 
Príhovor starostu 
 
V živote našej obce sme vykročili do roku 2024 s kopou rozpracovaných projektov 
a predsavzatí.  Dali sme vypracovať projekty na dokanalizovanie zvyšných ulíc nezaradených 
do pôvodného projektu, ako aj kompletnú kanalizáciu v časti Holcov Majer aj s miestnou 
čističkou odpadových vôd. Túto prípravu a investíciu robíme vzhľadom k tomu, že v apríli by 
mali vyjsť výzvy na dokanalizovanie obcí a miest SR.  Ako sa vraví „šťastie patrí 
pripraveným“, musíme mať hotovú dokumentáciu a všetky potrebné náležitosti, ktoré si 
legislatíva vyžaduje, aby sme sa mohli uchádzať o výzvy, ktoré sú časovo nastavené tak, že sa 
dá stihnúť do nich prihlásiť, len ak je obec dokumentovo pripravená. Zároveň sa ideme pustiť 
do II. etapy rekonštrukcie Domu smútku, výmeny okien a rekonštrukcie fasády. Tento rok sa 
budeme snažiť dobudovať na cintoríne ďalší chodník, ktorý zabezpečí lepšiu dostupnosť 
a manipuláciu s hrobovými miestami paralelne s už existujúcim chodníkom naprieč celým 
cintorínom. Súčasťou rekonštrukcie cintorína bude oprava plota, umiestnenie oddychových 
lavičiek, oprava chodníka pred Domom smútku.  
Ďalším projektom, kde už máme vypracovanú dokumentáciu a do ktorého sa púšťame v rámci 
tohto roka bude rekonštrukcia tribúny, šatní a závlaha futbalového ihriska.  Po zvážení OZ 
sme si dali naceniť firme Strabag rekonštrukciu asfaltového koberca cesty od križovatky 
a zrkadla (smerom na DT) až po otoč na ul. J. R. Poničana, investíciu, ktorú následne OZ aj 
odsúhlasilo. Po výberovom konaní sa do danej rekonštrukcie aj pustíme. Z tohto hľadiska Vás 
všetkých prosíme, ktorí máte nehnuteľnosti na pravej aj ľavej strane cesty tohto úseku našej 
cesty, aby ste si v čo najkratšom termíne urobili všetky Vami zamýšľané prekopy, prípojky 
a všetko, čo by mohlo následne rekonštruovaný koberec poškodiť.  
Zapojili sme sa do výzvy o navýšenie kapacít našej škôlky, kde z hygienického, 
priestorového, ale hlavne zrealizovateľného hľadiska máme možnosť rozšíriť kapacity 
materskej škôlky o ďalších 75 miest s dotáciou 17.000,- Eur na 1 dieťa, čo spolu činí 
vybudovať 3 triedy a investíciu, ktorá nie je podmienená obsaditeľnosťou. Spoluúčasť na 
tomto projekte z peňazí rezervného fondu obce je iba 8 %. Výzva je už v realizácii kreslenia 
projektu a pevne verím, že do konca júna ju úspešne podáme a budeme sa uchádzať 
o zrealizovanie nám všetkým úspešnej rekonštrukcie MŠ. Súčasťou rozšírenia kapacity bude 
aj kompletná výstavba nového detského ihriska a školského dvora v areáli MŠ.  
Na základe odporúčania stavebnej komisie sa OZ dohodlo na realizácii drobných opráv 
subdodavateľským spôsobom napr. oprave vstupu do Domova seniorov Dolinka, fasády na 
Dome služieb a ostatných drobných rekonštrukcií obecného majetku, pretože sa riadime 
heslom „nejdeš na dom, dom padá na teba“.  
Napriek všetkým administratívnym  prípravám sme nezabudli ani kultúrno-spoločensky žiť 
v našej obci a musím pripomenúť, že máme za sebou veľmi veľa akcií, ktoré zanechali 
v našich dušiach a srdciach  úžasný spoločenský zážitok. Spomeniem aspoň fašiangový 
sprievod, oslavy 79. výročia oslobodenia obce hrdinskou Sovietskou a Rumunskou armádou. 
20 ročník turnaja o putovný pohár osloboditeľov obce Očová v nohejbale, ktorý organizoval 
MO SNS, ako poctu padlým hrdinom. Tenisový turnaj vo štvorhrách pri príležitosti 
oslobodenia obce Očová. Pokračujú ďalej akcie výmeny a predaja oblečenia, pre deti bolo 
pripravené maľovanie na tvár, divadelné predstavenie a deti si mohli vyskúšať rôzne rytmy, 
tance a improvizácie s projektom bubnovačka s Martinom Mojžišom.  
Dňa 16.03.2024 sa v KD uskutočnil Deň knihy. Lákadlom na toto podujatie bola beseda 
s detskou spisovateľkou Zuzanou Kubašákovou. Dňa 22.03.2024 sme si pripomenuli 340. 
výročie narodenia Mateja Bela rodáka našej obce, polyhistora, vedca, spisovateľa ale hlavne 
veľkej ozdoby Uhorska, ktorému tento honor aj náležite patrí. Celý víkend započatý 
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piatkovou akadémiou za účasti ministerky kultúry, poslancov NR SR, rektora univerzity 
UMB B. B, predsedu MS v Martine, pokračoval nedeľňajším behom na počesť Mateja Bela 
naprieč Očovou za hojnej účasti bežcov a službami Božími v evanjelickom kostole, ktoré boli 
taktiež zasvätené osobe Mateja Bela Funtíka.  V nedeľu popoludní sme v našej obci privítali s 
folkloristami aj „Jar“ a utopili Morenu.  
Tak, ako aj doposiaľ, bude v našej obci naďalej prúdiť bohatý spoločensko-kultúrny život, 
o ktorom budete včas informovaní cestou miestneho rozhlasu, plagátov, webovej 
a facebookovej stránky obce.  
7. júna Vás všetkých pozývam na Detský folklórny festival – nesúťažnú prehliadku detských 
folklórnych súborov a 15. júna srdečne pozývam na Deň obce a Pivný festival do 
Remeselného dvora.    
Na záver úvodníka chcem všetkých obyvateľov obce Očovej veľmi pekne poprosiť, aby 
zvážili akým spôsobom naložia so svojimi dvomi krúžkami v eurovoľbách, ktoré by sa mali 
konať 8.6.2024. Bude veľmi záležať na tom, ktoré strany sa posunú do EP a zabezpečia, aby 
Slovensko nebolo zosmiešňované ako doteraz vlastnými europoslancami, ktorí kydali na 
vlastnú krajinu, uvaľovali na ňu infrídžmenty, ktoré sme všetci odniesli na našich 
peňaženkách a životnej úrovni. Je veľmi dôležité, aby sme mali v Bruseli politikov rovnakého 
razenia a ruka v ruke so súčasnou vládnou koalíciou sa podieľali na reforme EÚ, aby sa znovu 
z nej stal spolok založený na ekonomicko-hospodárskej pomoci krajín EÚ a nie ideovo-
politické väzenie členských štátov. Musíme si spoločne s novými europoslancami vydobiť 
svoje miesto, vážnosť a suverenitu v srdci Európy.  
Máme za sebou krásne teplé leto s kopou vydarených podujatí, ktoré si myslím priniesli 
obyvateľom obce Očovej, dostatočné kultúrne ako aj spoločensko-športové vyžitie, ale aj 
kopu pracovných úspechov v rozvoji malebnej podpolianskej obce.  
V apríli 20. 4. sa konal už ako tradične Deň Zeme, na ktorom sa zúčastnili 2 poľovnícke 
združenia - Poľovnícky spolok Očová, Poľovnícke združenie Očová Háj spolu so svojimi 
rodinnými príslušníkmi, zamestnancami Obecného úradu Očová s rodinami a ostatnými 
obyvateľmi obce, ktorým záleží, aby naša obec a jej okolie boli zas o niečo čistejšie a pre 
životné prostredie prospešnejšie. Chcem sa z celého srdca poďakovať za toto podujatie, 
pretože okrem gurmánskeho zážitku, o ktorý sa postarali poľovnícke združenia, prispieva tiež 
k spolupatričnosti a budovaniu vzťahov ľudí, ktorým záleží na našej obci. Pre našich 
najmenších sme sa v tento deň snažili tiež niečo urobiť vo forme ukážky práce sokoliarov. 
Naše deti nešli spustiť oči z ich nádherných dravcov a niečo nové sa o živote týchto 
malebných vládcov oblohy aj dozvedeli.  
Opäť s veľkou pokorou a úctou k pietnej spomienke padlých hrdinov v bojoch v II. sv. vojne 
sme si  
9. 5. 2024 pripomenuli 79. výročie Dňa víťazstva nad fašizmom kladením vencov pod 
kuratelou našej základnej organizácie Slovenského zväzu protifašistických bojovníkov.  
Ako už tradične aj v tomto roku sa v Očovej stavali a 2. júna váľala „veľká mája“, kde sa na 
námestí zišla celá dedina a deti sa radostne rozbehli spolu so súboristami k zvalenej „máji“, 
a predbiehali sa kto si ukoristí z nej viacej stužiek. Je to jedna z tradícií, ktorá je tu od 
nepamäti a pomáha nám nezabudnúť kým sme.  
Nastúpilo obdobie kosenia a všetkého možného čo sa dá urobiť v rámci leta v našej obci. 
Počasie nám tohto roku dalo, s ohľadom na rast trávy a náletových drevín, dostatočne zabrať. 
Vyzývam a zároveň prosím občanov našej obce, aby aj oni svojou prácou prispeli, ako 
troškou do mlyna, pretože obecných pozemkov je toľko, že keď sa dokosili, mohli sa začať 
odznova, ale napriek tomu bola snaha niektorých  občanov preniesť starostlivosť o svoje 
pozemky na pracovníkov OS Očová.   
Ako ste si určite všetci všimli tohto roku sme sa spolu s poslancami OZ rozhodli vymeniť 
asfaltový koberec od križovatky od zrkadlom až po otoč na Píle t. j. ulicu J. R. Poničana. Drť, 
ktorá vznikla frézovaním starého asfaltu sme použili na vyrovnanie štrkopieskovej cesty 
popred domy na Balkáni, časť na opravu Urbárskej cesty na Hrochotský mlyn s tým, že za 
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túto opravu nám PS obce Očová náležite zaplatilo. Ostatným  materiálom sme sa snažili 
prekryť nerovnosti na ceste do Obchoditej a Malej Hôrky. S ohľadom na cestnú sieť obce sme 
práve v jednaní so štátom, kde sme sa zapojili do výzvy pre Rómske komunity, ako oprávnení 
užívatelia, vzhľadom na počet tejto komunity u nás a je naprojektovaná oprava asfaltového 
koberca ulíc ČSA a Partizánska. Urobíme všetko pre to, aby sme boli v projekte úspešní 
a bola dobudovaná aj táto časť cestnej siete v našej obci.  
Z rozbehnutých projektov sme uspeli na Rade partnerstva s renováciou sociálnych zariadení 
v našej škole a s podlahou v telocvični, ktoré boli základným problémom pre kontrolu 
z hygieny, ako krízový stav vzhľadom na počet žiakov.  
Futbalový zväz nám odsúhlasil vybudovanie závlahy nášho futbalového ihriska, renováciu 
sociálnych zariadení a šatní a aj časti tribúny. Aspoň takýmto spôsobom chceme povzbudiť 
do ďalšej a pevne verím aj úspešnej činnosti, kde pod vedením nového trénera našej hviezdy 
futbalu Ondríka Debnára začali naši futbalisti doslovne „hviezdiť“ vo svojej lige 
neuveriteľným skóre s ohľadom na ich predchádzajúce výkony. To, že sa nám podarilo získať 
opäť chuť Ondreja Debnára chytiť sa očovského futbalu  je zárukou toho, že Očovania vo 
futbale, zdá sa, budú mať čo ešte povedať.  
7. 6. 2024 sa v kultúrnom dome uskutočnil Detský folklórny festival, kde sme sa mohli 
potešiť z pokroku našich ratolestí, ktorí si osvojili byť nositeľmi našich folklórnych 
očovských tradícií. Pozerať sa na rozžiarené tváre detí, ktoré napredujú závratným tempom vo 
svojej snahe byť čím skôr, ako naše folklórne hviezdy nám dáva aj chuť všemožne 
podporovať tento druh činnosti kultúrno-spoločenského vyžitia a tradícií v našej obci.  
Hasiči tohto roku oslávili 100. výročie založenia DHZ v Očovej. Priekopníkom očovských 
hasičov je nesporne pán Dušan Hancko starší, ktorému ako aj ostatným, či už súťažiacim, 
alebo len členom očovského DHZ, odovzdal plakety a ceny zástupca starostu obce a veliteľ 
DHZ Očová Peter Sámeľ na súťaži hasičských družstiev okresu Zvolen, Detva a Krupina, 
konanej pri tejto príležitosti. Sme veľmi hrdí, že náš DHZ Očová je neoddeliteľnou súčasťou 
a pomocou Okresného riaditeľstva HaZZ vo Zvolene a zúčastňuje sa mnohých výjazdoch 
nielen doma ale je aj významnou pomocou pri akejkoľvek situácii spojenej so zásahom HaZZ 
Zvolen aj v blízkom okolí. 
Tohto roku sme podujatie Deň obce a Deň piva a deň detí realizovali zároveň spoločne 
s organizáciami pôsobiacimi na očovskom letisku spolu s Leteckým dňom. Podujatie sa 
začalo ráno na letisku ukážkou športového lietania, parašutizmu, zaujímavou návštevou nášho 
jediného kozmonauta Ivana Bellu, atrakciami pre deti a vyhliadkovými letmi. Po obede sa 
celá akcia presunula do Remeselného dvora a časti ulice pred ním, kde nechýbali stánky 
s fantastickým pivom prezentovaným regionálnymi výrobcami piva spolu so stánkami ručnej 
remeselnej výroby a občerstvenia. Opäť sa chcem poďakovať za sprievodný program pre deti, 
ktorý si užili dopoludnia na letisku na novovybudovanom detskom ihrisku, na ktorý časťou 
prispela aj obec a následne sa postarali o naše deti v Remeselnom dvore Zuzana Dindešova 
a Katarína Černáková, za čo im ďakujeme a dúfame, že budú v tejto tradícii pokračovať a my  
im vyjdeme v ústrety.  
20. ročník OFH naplnil naše očakávania podporené aj výsledkom snahy, ktorú sme 
nepodcenili a venovali jej patričnú finančnú aj osobnú zainteresovanosť. Chcem poďakovať 
všetkým organizátorom, spoluorganizátorom, účinkujúcim, sponzorom, pracovníkom Obce 
Očová, pracovníkom OS Očová a všetkým nadšencom, ktorí akýmkoľvek spôsobom 
prispelia, aby podujatie malo tak vysokú úroveň. Lákadlom  bol nesporne  nielen očovský 
spev a tanec, ale aj SĽUK, ktorý prilákal mnohých divákov. Počas 3 dní sme boli poctení 
návštevou ministerky kultúry Martiny Šimkovičovej, generálneho tajomníka služobného 
úradu Ministerstva kultúry Lukáša Machalu a ministra ŽP Tomáša Tarabu, generálneho 
tajomníka Služobného úradu MŽP  Mareka Chovana ako aj poslancov NR SR – Garaja, 
Matejíčkovej, Ševčíka, Michelka, Čavojovej.  
Koniec prázdnin sa niesol v znamení osláv 80. výročia SNP. Ďakujeme Dušanovi Hanckovi 
a ZO SZPB v spolupráci s MO Matice slovenskej  za organizáciu 80. výročia SNP v obci, 
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výstavku zbierky trofejí Dušana Hancku z obdobia II. sv. vojny, ktorú si mohli pozrieť, tak 
obyvatelia obce, ako aj v prvý septembrový týždeň žiaci našej základnej školy. Oslavy 
pokračovali dňa 31. 8. 2024 na Bočine, kde bola v podvečerných hodinách zapálená vatra, pri 
ktorej všemožne asistoval DHZ. Ďakujeme za vatru, ktorá  svojou majestátnosťou 
a pompéznosťou vzdala patričný hold 80. výročiu SNP. O občerstvenie sa postarali členovia 
DHZ, ktorým za prípravu a pomoc ďakujeme. 
Celkom na záver chcem venovať tento odsek mimoriadne smutnej správe. Umrel nám 
nenahraditeľný človek a to nielen ako náš dedinský DJ, premietač, ozvučovač kultúrno-
spoločenských akcií, ale v prvom rade človek s veľkým „Č“ ústretový, prajný a mimoriadne 
nápomocný priateľ, na ktorého tvári sme nikdy nič iné okrem úsmevu nevideli, o jeho pomoc 
sme sa vedeli vždy oprieť a na ktorého sa vedel každý spoľahnúť. Chcem sa mu aj touto 
formou poďakovať za všetkých obyvateľov obce Očová, za všetko čo pre nás ako obec urobil. 
Nech Ti je očovská zem ľahká.  Odpočívaj v pokoji. Česť Tvojej pamiatke! 
- v júni obec získala prídavné strojové zariadenie za traktor, ktoré slúži na zber separovaného 
zberu,    
   na zber konárov a pod.. 
- v letných mesiacoch obec zrealizovala rekonštrukciu cesty SNP od zrkadla po otočku 
autobusov  na  
  ulici J. R. Poničana 
- v jesenných mesiacoch sa realizovala rekonštrukcia detského ihriska v areáli Domova 
seniorov  
   Dolinka 
- v mesiacoch október a november pokračovala rekonštrukcia Domu smútku, ktorá spočívala 
vo výmene     
  okien, podhľadov a objekt dostal novú fasádu. 
Obec žila aj kultúrou: 
Jeseň je obdobím umeleckých diel prírody, ktorá  je ako krásna paleta. Stromy ohromujú 
pestrými farbami. Takýmto krásnym umeleckým dielom je aj človek v jeseni života. Tvaroval 
a formoval ho majster život svojimi skúškami, radosťami, ale aj starosťami. Jeseň nám 
pripomína jednu z najvzácnejších cností, ktorá môže byť zrodená v duši človeka. Je ňou úcta 
k starším. Úcta k tým, ktorí tvrdo pracovali, aby sa nám žilo lepšie. Úcta k tým, ktorí sa každý 
deň vzdávali radostí, ktoré im život ponúkal, aby urobili šťastnými nás, ich deti. Úcta k našim 
otcom a k našim mamám. K našim prarodičom. Ku všetkým, ktorí si zodrali svoje ruky, aby 
naše zostali hladké a nepoškvrnené. Prejavujme im úctu, pretože nám ešte vždy majú čo dať. 
Človek sa učí celý život. A najlepším učiteľom sú jeho najbližší - rodina. Rodičia či starí 
rodičia. Aj v našej obci sme tak ako po minulé roky pozvali vzácnych jubilantov, ktorí mali 
krásne životné jubileá v roku 2024 do obradnej miestnosti a to 18.10.2024, aby som im vzdal 
úctu a poďakoval sa im za všetko čo v živote dosiahli a po krátkom kultúrnom programe detí 
a členiek ZPOZ-u  ich potešil aj milým darčekom.  
Nestihla skončiť jedna milá akcia a už sa obradnou miestnosťou rozliehal plač a džavot tých 
najmenších, ktorí prijali pozvanie na privítanie do života. Nezabudli sme ani na tých, ktorí už 
sami nevedia prísť a boli sme sa aj v Domove seniorov Dolinka poďakovať našim občanom 
a aj deti zo ZŠ s MŠ Očová a deti zo ZUŠ Očová im spríjemnili deň milým kultúrnym 
programom. 29.10.2024 teda tesne pred jesennými prázdninami sa v Remeselnom dvore 
uskutočnil Rozprávkový mlyn – podvečer plný zábavy, súťaží, masiek a celé to bolo 
zakončené diskotékou pre deti. Skvelá akcia sa uskutočnila za pomoci a podpory 
Remeselného dvora, skvelých rodičov a ZRŠ Očová. V nedeľu 10.11.2024 sa v našej obci 
uskutočnilo milé kultúrne podujatie – 17. ročník prehliadky domácich spevákov – „Očová 
spieva“. Prehliadky sa zúčastnili od najmenších spevákov po tých skôr narodených. Spevákov 
doprevádzala ĽH Temperament Cimbal Orchesterpod vedením M. Oťapku spolu s J. 
Harazínom. A bolo sa veru na čo pozerať, radosť zo spevu, krásne kroje, iskra v oku a ten 
temperament bol rozdávaný plnými priehrštiami.  
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V pondelok 11.11.2024 sa o 11:11 hod. uskutočnil pietny akt – Deň Červených makov a Deň 
vojnových veteránov, ktorým sme si uctili pamiatku padlých v I. svetovej vojne. Na 
spomienkovej akcii sa prítomným prihovoril predseda ZO SZBP gen. Pivolusku v Očovej p. 
Hancko, následne starosta obce a na znak úcty sa o 11:11 hod. rozozvučali na 1 minútu zvony 
evanjelického kostola. Pietnej akcie sa zúčastnili žiaci II. stupňa ZŠ Očová, ako aj mnohí 
obyvatelia našej malebnej obce. 30. novembra 2024 sa v priestoroch Remeselného dvora 
uskutočnil Katarínsky jarmok s domácimi výrobkami, program bol aj pre deti a v ponuke boli 
aj sladké koláče z domácej produkcie. A začal advent – predvianočný čas a k tomu 
neodmysliteľne patrí príchod Mikuláša do našej obce, ako aj rozsvietenie vianočného 
stromčeka a to sa v našej obci udialo v predvečer Mikuláša, teda 5.12.2024. O 17. hodine 
v kultúrnom dome bolo pre deti pripravené divadielko, potom Mikuláš rozdal dobroty a spolu 
s deťmi rozsvietil vianočný stromček v obci. V sobotu 7.12.2024 v Remeselnom dvore sa 
uskutočnila akcia Očovské Vianoce. V predpoludňajších hodinách sa členky MO MS stretli, 
aby pripravili vianočné špeciality – opekance a sladkosti a popoludní začal kultúrny program 
detí zo ZUŠ Očová, ZŠ s MŠ Očová, FS a FSk Očovan. Návštevníci mohli ochutnať domáce 
zabíjačkové špeciality, dobré vínko, sladkosti, a nákupom výrobkov podporiť domácich 
výrobcov, ako aj miestne školy, či škôlku. Bola to pekná akcia, kde sa mohli ľudia pri pohári 
vínka, alebo čaju porozprávať, zaspievať si a pripraviť sa na prichádzajúce predvianočné 
obdobie. 
V evanjelickom kostole sa 18.12.2024 konal adventný koncert pod názvom Svetlo sveta...v 
naplnenom kostole si každý našiel to svoje z pestrej ponuky. Svoje umenie predviedli deti 
z miestnej MŠ, deti zo ZŠ Očová, ZUŠ Očová, predstavili sa aj členovia spevokolu NAŠI, 
členovia a ľudová hudba FS a FSk Očovan ako aj členky speváckej skupiny BELIUS. Všetci 
vystupujúci boli ocenení búrlivým potleskom. Na Štedrý deň popoludní som, ako už pár 
rokov dozadu, navštívil našich najstarších spoluobčanov, ktorí sú umiestnení v Domove 
seniorov Dolinka, aby som im odovzdal darčeky a poprial im pokojné prežitie vianočných 
sviatkov aj napriek tomu, že nie sú v kruhu svojich rodín. Tá radosť a slzy v ich očiach boli 
pre mňa dostatočným poďakovaním, lebo viem, že boli úprimné. Po vianočných sviatkoch 
v kruhu rodín sme sa mohli stretnúť na Štefanskom vystúpení, po ktorom nasledovala 
Štefanská zábava až do skorých ranných hodín. Ani sme sa nenazdali a odbíjali posledné 
hodiny roku 2024 a stretli sme sa pred kultúrnym domom, aby sme spoločne odpočítali 
posledné sekundy starého roka a privítali sme spolu rok 2025. O polnoci sa rozozvučala 
hymna SR a nebo pokryli farebné svetlá ohňostrojov, ľudia si priali všetko dobré do roku 
2025 a rozprúdila sa diskotéka, ktorou nás sprevádzal J. Lalík.  Dovoľte mi, aby som Vám aj 
touto formou poprial všetko len to najlepšie do nového roku, zdravie, šťastie a veľa pohody, 
aby sme spoločnými silami dokázali bojovať a zdolávať výzvy roku 2025.  
 
Spomienka: Ing. Juraj Remeselník, ul. Partizánska, zomrel dňa 10.12.2024 - občan obce 
Očová, ktorý od roku 1998 do roku 2018 pôsobil ako poslanec OZ obce Očová, člen obecnej 
rady a člen komisie stavebnej a životného prostredia. Iniciatívne sa zapájal do akcií a života 
obce. Ďakujeme mu za všetko dobré, čo ako poslanec a občan urobil pre našu obec.  
                     Česť jeho pamiatke! 
 
Poďakovanie:  
Ku dňu 31.12.2024 sme sa poďakovali dlhoročnej 
kolegyni – matrikárke p. Anne Výbohovej, ktorá prácu 
matrikárky vykonávala od roku 1989. Ďakujeme jej za 
záslužnú a obetavú prácu a prajeme jej veľa síl 
a pevného zdravia do ďalších rokov života.  
Ing. Rudolf Huliak, starosta obce                                                                           



Z histórie obce 
 
Súčasné historické poznanie dospelo predbežne k potvrdeniu (ale aj k spochybneniu) niektorých 
tradovaných poznatkov. Platia dva základné predpoklady: Očová je oveľa staršia, ako o nej zachované 
prvé písomné zmienky a vyvíjala sa ako poddanská komunita (poľnohospodárska) Vígľašského 
hradného panstva. Nelogická je hypotéza o Očovej, ako drevorubačskej obci pre banské a hutné 
podnikanie. Hypotézu o Očovej ako osade v službách obchodu na „únikovej“ trase možno akceptovať 
tiež len okrajovo; nepotvrdzuje ju známa história obce v čase najväčšieho rozkvetu Banskej Bystrice, 
ani existencia mýtnej stanice v obci. Indície k pôvodu Očovej sú vo sfére miestnej kresťansko-
katolíckej duchovnej a hmotnej kultúry. Očovský rímskokatolícky kostol je zasvätený (patrocínium) 
Všechsvätým. Hoci na to niet jednoznačných dokladov a v 17 storočí sa už nikto napamätal a nikto ani 
nevedel (ani miestni rímskokatolícki farári) , prečo a kým bol kostol takto zasvätený; túto tradíciu 
nikdy nikto nespochybnil a dodržiava sa dodnes. Historickým faktom bolo, že obce boli spravidla 
staršie ako sakrálne stavby v nich. Predbežne najschodnejšou trasou, ako sa dopátrať k počiatkom 
Očovej, je hľadať a zhodnocovať zmienky o nej v písomných dokumentoch. 
Podľa písomných dokladov z bývalého Zvolenského hradného panstva (Pustý hrad) prešlo územie 
Lieskovca (1263 – pri jeho vymedzení sa ako hranica uvádza Očovský potok) Roku 1333 sa pri 
vymedzovaní majetku k Dúbravici opäť uvádza Očovský potok. 
V listine z r. 1351 sa v istej súvislosti hovorí o ceste vedúcej z Očovej do Slovenskej Ľupče („de 
Ochowa in Lypche“) . V r. 1410 kráľ vyhovel sťažnosti poddaných – medzi inými aj Očovanov – na 
vynucovanie si oproti tradičným zvýšených povinností správou vígľašského panstva.  
Roku 1424 Žigmund daroval Vígľašský zámok a tým aj Očovú svojej manželke Barbore. Ďalšia listina z 
r. 1454, ktorú vydal kráľ Ladislav Pohrobok, poskytuje informáciu o tom, že v Očovej bola mýtna 
stanica.  
Najzávažnejšie živelné pohromy z konca 18. storočia a prvej polovice 19. storočia 

- 19. 6. 1790 na božie telo vypukol v obci veľký požiar. Zhorelo 30 domov, hospodárske stavby, 22 
teliat a 10 ošípaných. Popísané škody predstavovali 10 141 zl. Obec žiadala od stolice finančnú 
výpomoc a daňové prázdniny na tri roky. 
- 22. 7. 1831 o 15. hod. udrel blesk do domu Tomáša Hulinu. Z toho vznikol požiar, ktorý pohltil 40. 
domov. Oheň sa šírili tak prudko, že si ľudia stihli zachrániť iba vlastné životy. 
- 19. 9. 1831 si vybrala svoju obeť cholera. V priebehu niekoľkých týždňov zomrelo na ňu 144 ľudí. 
- 18. 7. 1832 chotár zasiahlo také krupobitie, že zničilo všetku úradu pšenice, raže, jačmeňa a ovsa a 
znehodnotilo aj úrodu okopanín a trávnych porastov. 
- 25. 9. 1832 vypukol požiar v rím. kat. chráme. Vyhorel celý interiér aj s hlavným oltárom.  
- 13. 4. 1836 zhorelo 6 domov. 
- 9. 3. 1844 o 14. hod. vypukol požiar, ktorý sa silným vetrom tak rozšíril, že za štvrťhodinu bola 
skoro celá obec v plameňoch. Zhorelo aj 5 detí, ktoré nestihli zachrániť. Ďalej 63 sedliackych domov s 
hospodárskymi stavbami, zemianske objekty, krčma a starý pivovar. 
- 19. 7. 1852 o 13. hod. udrel blesk do domu Pavla Vanka. Hoci sa potom spustil veľký lejak, plamene 
pohltili 4 domy a 19 hospodárskych budov. 
(Čerpané z knihy: OČOVÁ, HISTÓRIA A SÚČASNOSŤ)  
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Profil Obce Očová 
 
        Obec Očová / ako právnická osoba/ vznikla v roku 1990 na základe zákona SNR č.369/1990 
Zb.o obecnom zriadení. po komunálnych voľbách 23. a  24. novembra 1990 ako orgán územnej 
samosprávy.  Obec je samostatný územný samosprávny a správny celok Slovenskej republiky.  
Združuje osoby, ktoré majú na jej území trvalý pobyt a tvorí  jedno katastrálne územie. Sídlom Obce 
je Obecný úrad Očová.            
       Katastrálne územie Obce Očová  je rozsiahle, geograficky a funkčne rozmanité. Má rozlohu 8856 
ha, zasahuje od nadmorskej výšky cca 330m až ku 1333m, čo predstavuje výškový rozdiel 1 003m. 
Stred obce má výšku 400m n.m. 
      Obec sa nachádza v severovýchodnej časti Zvolenského okresu. Leží z časti na území  vulkánu 
Poľana, a z časti vo Zvolenskej kotline, podoblasti Slatinská kotlina. Nachádza sa približne 5 km od 
hlavnej tepny Zvolen – Lučenec.   Rozlohou je najväčšou obcou Zvolenského okresu.   
      Východná a severná časť katastrálneho územia Očovej je charakteristická najmä bohatstvom lesov 
a atraktívnym tvarovaním terénu typickým pre oblasť Podpoľania. Celá východná časť územia je 
súčasťou Chránenej krajinnej oblasti Poľana, ktorá bola v roku 1990 zaradená do siete Biosferických 
rezervácií UNESCO.    
       Prvá písomná zmienka o obci Očová je z roku 1263, avšak archeologické nálezy a výsledky 
historického výskumu v riešenom území a v jeho blízkosti svedčia o osídlení už v staršej dobe 
kamennej – v neolite /lokalita Hrádok pri sútoku Hučavy a Zolnej /.  Nálezy majú charakteristické 
prvky lužickej a kyjatickej kultúry. Bola tiež dokázaná keltská prítomnosť a púchovská kultúra. 
Zvolenská skupina púchovskej kultúry je doložená priamo z chotára obce. Podľa archeologických 
nálezov je Očová oveľa staršia ako zachované prvé písomné zmienky. 
Očovú charakterizujú: 
 -  hospodárska prosperita, daná predovšetkým kvalitnou ekonomickou i sociálnou politikou 
Poľnohospodárskeho družstva, ako aj ostatných hospodárskych subjektov a samosprávy, 
-   miestna hrdosť, prejavujúca sa v uchovávaní a rozvíjaní tradičného folklóru a rázovitého 
podpolianskeho nárečia, 
-   komplexnosť, snaha o využívanie miestnych daností a riešenie problémov vo všetkých  
   oblastiach života 
 
Demografické údaje Obce Očová za rok 2022 
Počet obyvateľov celkom k 31.12.2022 2483 
Z toho: dospelý občania od 15 rokov 2121 
             deti do 15 rokov 362 
V tom počet obyvateľov  v Očovej: 
                                             na Holcovom Majeri   

             2336 
114 

                                             na Obchoditej               33 
Priemerní vek obyvateľov   43,17 
Prihlásení  47 
Narodení 17 
Zomretí  41 
Odhlásení 65 
Celkovo úbytok alebo nárast obyvateľov -42 
Štruktúra – podľa posledného sčítania z roku 2021 /na  počet obyvateľov 2654 / 
národnosť Počet  obyvateľov Náboženské vyznanie Počet  obyvateľov 

Slovenská 2437 Rímsko-katolícka cirkev 925 
Česká 7 Evanjeliská cirkev a.v. 716 
Rómska 7 Gréckokatolícka cirkev 17 
Maďarská 6 Reformované kresťanská  1 
Rusínska 2 NS Jehovovi svetkovia 3 
Poľská 0 Evani. cirkev metodická 1 
Moravská 0 Kresťanské zbory 6 
iné 3 Iné – bez vyznania 39 - 744 
nezistené 72 Nezistené 82 
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Symboly obce  
- erb, vlajka, pečať sú zapísané v Heraldickom registri SR pod signatúra O-45/02 
(slovo erb pochádza z nemeckého „die Erbe „ a znamená to dedičstvo) 
V zelenom štíte zlatým rondelom zopäté tri strieborné prstence, v prvom obrátený polmesiac s tvárou, 
v druhom zlatá položená osemhrotá hviezda, v treťom zlatá štvorlupeňová slatostredá a zlatokalíšna 
ruža 
Podkladom bola obecná pečať, pochádzajúca z konca 16. storočia. Odtlačok typária z r.1591 je 
uložený v Krajinskom archíve v Budapešti v Altenburgerovej zbierky pečatí 
( MOLBudapest V-5: Altenburger Pecsétgyujteménye). Na pečati s kruhopisom SIGILUS 
OCOVIENSIS ANNO 1591 
 

Laické vysvetlenie erbu : ( ani heraldici presne nevedia symboly vysvetliť ) 
Polmesiac- vpády Turkov, traduje sa povesť o Turkovi, ktorý sa zaľúbil do 
očovianky 
Kvet – štvorlístok – znak poľnohospodárstva a evanjelikov 
Hviezda – šťastné znamenie   

 
Kríž je symbolom kresťanstva, ktoré pri vstupe do druhého tisícročia svojej existencie sa vieroučne a 
organizačne rozdelilo do dvoch prúdov. Jedným z nich je rímskokatolicizmus. Toto vyznanie viery a 
jeho cirkev sa stali štátnymi aj v Uhorsku. (V stredoveku strážca viery, organizácia veriacich a 
významný kultúrno-civilizačný faktor [starostlivosť o školstvo] , charitatívna ustanovizeň, 
verejnoprávny [podiel na správe krajiny] a hospodársky činiteľ. Podľa niektorých autorov je katolícke 
kresťanstvo prítomné v regióne Podpoľania už v 13. storočí. A taktiež o kresťansko-katolíckych 
indíciách z tohto obdobia v Očovej už bola reč. 
 
V polovici druhého tisícročia n.l. začala reformácia – hnutie po cirkevnej obrode, ktorého symbolom 
sa stal kalich. Z pôvodne vieroučného sporu reformácia zasahovala nielen oblasť vierovyznania a 
duchovnej kultúry na značnej časti európskeho kontinentu, ale aj sféry národného a občiansko-
politického života. Reformácia so svojimi zásadami slobody, poznania demokratizácie v riadení 
cirkevného a občianskeho súžitia sa stala fenoménom, ktorého mravné a duchovné hodnoty tiež 
prispievali k uchovaniu našej – slovenskej národnej identity.  
 
Najvážnejším a nespochybniteľným dokladom o existencii farnosti v Očovej je listina z r. 1546, 
potvrdená r. 1552. Podľa tejto listiny farár Osvald (plebanus de Ocsova) dostal pôdu, ktorú si sám 
vyklčoval („ipse plebanus... propriis manibus extirpasse“) a ďalšiu pre kostol – farnosť („simul cum 
quarta parte Areae Domus in Ocsova“).  
 
Medzitým sa však na scéne dejín objavil symbol novej viery, cirkvi a moci – polmesiac (turecká 
invázia a okupácia), ktorý na polstoročie zatlačil a utlmil vnútrocirkevné problémy – konštituovanie sa 
novej evanielickej cirkvi a revitalizáciu rímskokatolíckej. 
 
 
 
Identifikačné údaje  
Názov:  Obec Očová   
Adresa pre poštový styk : Obecný úrad Očová, SNP 330/110, 962 23 Očová  
IČO:   00 320 153                            DIČ:   2021339342  
Právna forma :   právnická osoba  - obec                                  
OKEČ:   75 110           SK NACE:   84 110 – všeobecná verejná správa           
Okres:   Zvolen                       Kraj:   Banskobystrický 
Telefónne spojenie:   045/5349069, 5349091 -  0918 621 064       
 
Mail: podatelna@ocova.sk     
          starosta@ocova.sk                                                       
Stránka www.ocova.sk       
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Časti obce 
Obchoditá,  Holcov Majer,  Aladár  a Breziny            
                                                                               
Zaujímavosti 
rímskokatolícky kostol s oltárom z dielne Majstra Pavla z Levoče 
rodisko a pamätník  polyhistorika Mateja Bela Funtíka 
Múzeum a pamätná izba M.B.Funtíka v starej budove PD Očová                                           
rodisko Štefana Pilárika, Ľudovíta Štefana Šenšela a Jána Roba Poničana 
rodisko husľového virtuóza Jána Berkyho Mrenicu 
rodisko Jána Gašpara Hriska, prvého cimbalistu SĽUKu 
športové letisko a sídlo Aeroklubu Očová 
festival Očovská folklórna hruda                                                          
Remeselný dvor Očová – ponuka výučby remesiel 
architektúra Domu smútku 
letecká skupina Očovskí bačovia 
 
Kompetencie obce 
       Obec je právnickou  osobou, ktorá za podmienok ustanovených zákonom samostatne hospodári 
s vlastným majetkom a s vlastnými príjmami. 
        Základnou úlohou obce pri výkone samosprávy je starostlivosť o všestranný rozvoj územia a 
potreby  obyvateľov obce. 
Obec : vykonáva úkony súvisiace s riadnym hospodárením s hnuteľným a nehnuteľným majetkom, 
zostavuje a schvaľuje rozpočet a záverečný účet, rozhoduje vo veciach miestnych daní a miestnych 
poplatkov a vykonáva ich správu, usmerňuje ekonomickú činnosť v obci, utvára účinný systém 
kontroly, zabezpečuje výstavbu a údržbu a vykonáva správu miestnych komunikácii, zabezpečuje 
verejnoprospešné služby, chráni životné prostredie, plní úlohy na úseku ochrany spotrebiteľa,  
obstaráva a schvaľuje územnoplánovaciu dokumentáciu a programy rozvoja, vykonáva vlastnú 
investičnú činnosť. Obec pri výkone samosprávy tiež   zabezpečuje verejný poriadok v obci, plní 
úlohy na úseku sociálnej pomoci, vedie obecnú kroniku.  
 
Starosta obce 
         V komunálnych  voľbách  dňa 10.11. 2018  bol opätovne zvolený za starostu obce PhDr. Ján 
Senko, na volebné obdobie 2019-2022,   je starostom druhé volebné obdobie a  sľub zložil dňa 
22.11.2018. 
         V komunálnych  voľbách  dňa 29.10. 2022  bol  zvolený za starostu obce Ing. Rudolf Huliak,  na 
volebné obdobie 2023-2026, počtom hlasov 510,  je starostom prvé volebné obdobie a  sľub zložil dňa 
16.11.2022. Starostu volia obyvatelia obce v priamych voľbách na  štyri roky 
       Starosta je predstaviteľom obce a najvyšším výkonným orgánom obce. Vykonáva obecnú správu, 
zastupuje obec vo vzťahu k štátnym orgánom, rozhoduje vo všetkých veciach správy obce, ktoré nie 
sú zákonom alebo štatútom obce vyhradené obecnému zastupiteľstvu a je štatutárnym orgánom v 
majetkoprávnych vzťahoch obce a v pracovnoprávnych vzťahoch zamestnancov obce. Vo vzťahu 
k uzneseniam obecného zastupiteľstva má starosta obce sistačnú právomoc, to znamená, že ak sa 
domnieva, že uznesenie odporuje zákonu alebo je pre obec zjavne nevýhodné, uznesenie nepodpíše 
v určenej zákonnej lehote. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 12

Obecné zastupiteľstvo 
 
Voľby obecného zastupiteľstva 
      Obecné zastupiteľstvo  je zastupiteľský  zbor obce zložený z  poslancov zvolených v priamych 
voľbách , ktoré sa konali  dňa  29.októbra 2022 kde boli zvolení poslanci na nové volebné obdobie 
2023-2027.  
 Poslanci sa volia priamo občanmi v 1 volebnom obvode na celé volebné obdobie 4 roky a podľa 
počtu obyvateľov je    Zastupiteľský   zbor v  Očovej    zložený  z   9  poslancov .   
 
POSLANECKÝ   OBVOD   V   OBCI   OČOVÁ    

Meno poslanca Pridelené ulice v obci 
 
Ing.Miroslava Rajčoková  

Štefana Pilárika, Slnečná, Dolná, Nábrežná, SNP 
od vstupu do obce po OcÚ 

 
MUDr. Anna Poničanová 

Holcov Majer, Obchoditá 

 
Mgr. Ján Šimiak, zástupca starostu 
do 11.12.2023 
Od 12.12.2023 Zdenko Válka 

Partizánska, Lesná, Sadovnícka, Vodárenská, Pri 
vleku, Dvoriská, Kyslinky, Bugárovo, Breziny 

 
Jozef Ivanič 

Komenského,  Družstevná, Letecká 

 
Bc. Natália Šimkovičová 

Mieru, Červeného kríža, Februárového víťazstva,  
Medzinárodného dňa žien 

 
Peter Sámeľ, zástupca starostu od 
12.12.2023 

J.R.Poničana, Športová 

 
Ing. Ján Čief 

ČSA, medzinárodného dňa detí, Mateja Bela 
Funtíka, Kalinovce 

 
RNDr. Viera Holíková 
 

Jána Palárika, Budovateľská, SNO od OcÚ do 
konca 

 
Pavel Pivoluska 

Gagarinova, Slnečná, 1.mája, Jána Ťavodu 

 
 
Kompetencie obecného zastupiteľstva 
 
      Obecné zastupiteľstvo rozhoduje o základných otázkach života obce, najmä je mu vyhradené : 
určovať zásady hospodárenia a nakladanie s majetkom obce, schvaľovať najdôležitejšie úkony 
týkajúce sa tohto majetku a kontrolovať hospodárenie s ním, schvaľovať rozpočet obce a jeho zmeny, 
kontrolovať jeho čerpanie a schvaľovať záverečný účet,  rozhodovať o prijatí úveru alebo pôžičky, 
schvaľovať územný plán obce, rozhodovať o zavedení a zrušení miestnej dane alebo miestneho 
poplatku a určovať ich náležitosti, vyhlasovať hlasovanie obyvateľov obce o najdôležitejších otázkach 
života a rozvoja obce, uznášať sa na nariadeniach, určovať organizáciu obecného úradu a určovať plat 
starostu a hlavného kontrolóra, voliť, odvolávať a určiť rozsah výkonu hlavného kontrolóra obce i jeho 
odmenu.  Obecnému zastupiteľstvu je vyhradené tiež zriaďovať, zrušovať a kontrolovať rozpočtové 
a príspevkové organizácie obce a na návrh starostu vymenúvať a odvolávať ich vedúcich, schvaľovať 
združovanie obecných prostriedkov, zriaďovať a zrušovať orgány potrebné na samosprávu obce, 
udeľovať čestné občianstvo obce, ustanoviť erb obce, vlajku obce, pečať obce.  
     Obecné zastupiteľstvo sa schádza najmenej raz za tri mesiace, jeho zasadnutie zvoláva a vedie 
starosta obce. Rokovanie zastupiteľstva je verejné a v roku 2024 zastupiteľstvo zasadalo 5-krát a to 
dňa 30.1.,8.4.,24.6.,23.9. a16.12.2024, za rok 2023 bolo prijatých 52 uznesení, ktoré sú zverejnené na 
web stránke obce od čísla 91/2024 po číslo 142/2024. 
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Komisie obecného zastupiteľstva schválené uznesením č.4/2022 dňa 16.11.2022 
       Obec rieši odborné problémy prostredníctvom 6 stálych  komisií: 
 
 Komisia finančná, správy majetku a podnikateľských aktivít 
    Ing. Miroslava Rajčoková, poslankyňa OZ, predsedníčka  
    Ing. Ján Čief, poslanec OZ, člen 
    MUDr. Anna Poničanová, poslankyňa OZ, členka 
    Mgr. Ján Šimiak, poslanec OZ, člen zmena od 11.12.2023 Peter Sámeľ 
    Ing. Michal Storoška PhD., člen 
    Ing. Nina Nôžková, členka 
    Ing. Rudolf Šrojta, člen 
    Anna Hossová, zapisovateľka 
  Komisia na ochranu verejného poriadku a sociálnych vecí 
    RNDr. Viera Holíková, poslankyňa OZ, predsedníčka 
    Ing. Miroslava Rajčoková, poslankyňa OZ, člen 
    Marcel Juhaniak, člen 
    Peter Pokorádi, člen 
    Martin Selecký, člen 
    Anna Výbohová, zapisovateľka 
Komisia stavebná a životného prostredia 
    Peter Sámeľ, poslanec OZ, predseda 
    Jozef Ivanič, poslanec OZ, člen 
    Ing. Jaroslav Ďurčík, člen 
    Ing. Marián Kmeť, člen 
    Ing. Slávka Števková, člen 
    Zdenko Válka, poslanec OZ 
   JUDr. Lenka Stančíková, zapistovateľka 
Komisia školstva, kultúry a športu 
    Mgr. Ján Šimiak, poslanec OZ, predseda zmena od 11.12.2023 už iba člen 
    Pavel Pivoluska, poslanec OZ, člen zmena od 11.12.2023 predseda 
    Bc. Natália Šimkovičová, poslankyňa OZ, člen 
    Ing. Pavel Holík, člen 
    Mgr. Miloslav Storoška, člen 
    Danka Dorotová, zapisovateľka 
Komisia na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných  funkcionárov 
    Jozef Ivanič, poslanec OZ, predseda 
    Bc. Natália Šimkovičová, poslankyňa OZ, členka 
    Ing. Ján Čief, poslanec OZ, člen 
    Svatava Trnková, zapisovateľka 
Komisia sociálno - zdravotná 
    MUDr. Anna Poničanová, poslankyňa OZ, predsedníčka 
    Peter Sámeľ, poslanec OZ, člen 
    Mgr. Martina Kmeťová, členka 
    RNDr. Jana Šníderová, členka 
    MUDr. Ivana Gutzelnig, členka 
    Bc. Katarína Váňová, zapisovateľka 
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Hlavný kontrolór  
 
           Na 15. zasadnutí OZ dňa 8.7.2021 uznesením č.228/2021 bola zvolená  za hlavnú kontrolórku 
PhDr.  Marcela Jarotová, ktorá v roku 2022  pracovala v zmysle plánu práce schváleného Obecným 
zastupiteľstvom .  
 
Správa o kontrolnej činnosti  za rok 2024 
                                   
    Kontrolná činnosť v podmienkach Obce Očová v roku 2024 bola vykonávaná v zmysle 

zákona č. 357/2015 Z.z. o finančnej kontrole a audite a o zmene a doplnení niektorých 
zákonov v platnom znení a pravidiel kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra Obce Očová 
schválených Obecným zastupiteľstvom Obce Očová uznesením číslo č. 81/2024   zo dňa 
11.12. 2023 a uznesením č. 11/2024 zo dňa 24.06.2024. 
I.  Kontrolná činnosť 
Vykonávanie kontrolnej činnosti hlavným kontrolórom obce vyplýva z § 18 d/, 18 e/ a 18 
f/ zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov, pričom obsah 
kontrolnej činnosti sa riadi plánom kontrolnej činnosti na jednotlivé polroky, ktorý 
schvaľuje obecné zastupiteľstvo na svojom  zasadnutí. 
V zmysle príslušných ustanovení zákona č. 369/1990 Zb. o Obecnom zriadení v znení 
neskorších  predpisov vykonáva hlavný kontrolór obce kontrolnú činnosť, ktorou sa 
rozumie: 
- kontrola zákonnosti, účinnosti, hospodárnosti a efektívnosti pri hospodárení a 

nakladaní s majetkom a majetkovými právami obce, ako aj s majetkom, ktorý obec 
užíva podľa osobitných predpisov, 

- kontrola príjmov, výdavkov a finančných operácií obce,  
- kontrola vybavovania sťažností a petícií,  
- kontrola dodržiavania všeobecne záväzných právnych predpisov vrátane VZN obce,  
- kontrola plnenia uznesení obecného zastupiteľstva obce Očová 
- kontrola dodržiavania  vnútorných  predpisov obce,  
- kontrola plnenia ďalších úloh  vyplývajúcich z osobitných predpisov 

Kontrolnej činnosti podľa zákona podliehajú kontrolované subjekty, ktorými sú: 
- obecný úrad, 
- rozpočtové a príspevkové organizácie  v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Očová 
- právnické osoby a iné osoby, ktoré nakladajú s majetkom obce, alebo ktorým bol 

majetok obce prenechaný na užívanie, a to v rozsahu dotýkajúcom sa tohto majetku, 
- osoby, ktorým boli poskytnuté z rozpočtu obce účelové dotácie alebo návratné 

finančné výpomoci, či nenávratné finančné výpomoci podľa osobitného predpisu 
v rozsahu nakladania s týmito prostriedkami. 

Kontrolná činnosť hlavného kontrolóra Obce Očová  bola v roku 2024 vykonávaná v 
rozsahu stanovenom v § 18d cit. zákona a spočívala v kontrole zákonnosti, účinnosti, 
hospodárnosti a efektívnosti pri hospodárení a nakladaní s majetkom obce, kontrole 
dodržiavania všeobecne záväzných právnych predpisov vrátane nariadení obce, kontrole 
plnenia uznesení obecného zastupiteľstva, kontrole dodržiavania interných predpisov obce 
a kontrole plnenia ďalších úloh stanovených osobitnými predpismi.  
Kontrolný proces bol neoddeliteľnou súčasťou štruktúry riadenia samosprávy Obce Očová 
a jeho hospodárenia s verejnými prostriedkami a plnil funkciu spätnej väzby.  
Kontrolná činnosť bola realizovaná v zmysle Pravidiel kontrolnej činnosti hlavného 
kontrolóra Obce Očová a v súlade s príslušnými ustanoveniami všeobecne záväzných 
právnych predpisov a interných noriem a nariadení najmä:  

 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov;  
 zákona č. 357/2015 Z.z. o finančnej kontrole a audite vykonávanom verejnou 

správou;  
 zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o 
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zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov;  
 zákona č. 523/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a 

doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov;  
 zákona č. 596/2003 Z.z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o 

zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov;  
 zákona č. 597/2003 Z.z. o financovaní základných škôl, stredných škôl a školských 

zariadení v znení neskorších predpisov;  
 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých 

zákonov v znení neskorších predpisov;  
 zákona č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám v znení neskorších 

predpisov  
 zákona č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách v znení neskorších predpisov  
 všeobecne záväzných nariadení a smerníc obce a interných predpisov 

kontrolovaného subjektu;  
Plány kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra boli schvaľované Obecným zastupiteľstvom 
v Očovej polročne a v súlade so zákonom č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení. Z výsledku 
jednotlivých kontrol boli spracované správy a v prípadoch, kde boli zistené nedostatky boli  
vypracované návrhy správy alebo boli prijaté opatrenia na odstránenie zistených 
nedostatkov. Ak pri kontrole neboli zistené nedostatky, bola o výsledku kontroly 
spracovaná správa. Výsledky kontrol v podobe zhrnutia zistených nedostatkov boli 
podrobne spracované v správach o výsledkoch kontrol hlavného kontrolóra obce, ktoré boli 
jednotlivo predkladané pravidelne do najbližšieho obecného zastupiteľstva a to vždy po 
ukončení jednotlivej kontroly. Obecné zastupiteľstvo uzneseniami, správy zobralo na 
vedomie. 
V súlade s § 18f ods. 1 bod e) je hlavný kontrolór povinný do 60 dní po skončení 
kalendárneho roka predložiť správu o kontrolnej činnosti za predchádzajúci rok. 
Z uvedeného dôvodu zasielam poslancom písomnú správu o kontrole a iných činnostiach, 
za I. polrok 2024,  a kontroly vykonané  v II. polroku 2024, ktoré  vykonala PhDr. Jarotová 
Marcela.  Správa bude predložená na najbližšie rokovania  obecného zastupiteľstva. 

 II. Vykonané kontroly 
V súlade s plánom kontrolnej činnosti na I. polrok 2024 a II. polrok 2024 boli vykonané 
tieto kontroly: 

1. Vypracovanie správy o vykonaných kontrolách za rok 2023  č. 1/2023 zo dňa 
29.01.2024 bolo vypracované v termíne do 60 dní po ukončení kalendárneho roka  a  
predložené poslancom na rokovanie OZ dňa 08.04.2024 (uznesenie č.105/2024). 

2. Kontrola inventarizácie majetku, záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov k 31.12.2023 
u kontrolovaných subjektov Obec Očová, Základná škola Očová,  Materská škola 
Očová, ZUŠ Očová, Obecné služby Remeselný dvor Očová, Domov seniorov Dolinka 
Očová. Správa z kontroly č. 2/2024 bola vypracovaná dňa 27.03.2024, a  bola 
poslancom obecného zastupiteľstva predložená na najbližšom obecnom zastupiteľstve 
dňa 24.0.2024 uznesenie č. 112/2024.  

3. Kontrola  stavu a vývoja dlhu obce Očová  za rok 2023 a predpoklady splácania v roku 
2024, kontrola dodržiavania podmienok pre prijatie návratných zdrojov financovania. 
Správa poskytovala poslancom informácie o zadĺženosti Obce Očová ako aj o výške 
dlhu,  možnosti a výške úveru,  ktorý by mohla obec čerpať v súlade so zákonom. 
Vzhľadom k tomu, že v roku 2024 obec nepožiadala o úver, išlo  o informatívnu správu. 
Prehľad o stave a vývoji dlhu bol súčasťou stanoviska hlavnej kontrolórky k návrhu 
záverečného účtu obce Očová za rok 2023 zo dňa 16.05.2024. Správa č. 3/2024 zo dňa 
16.05.2024, bola poslancom obecného zastupiteľstva predložená na najbližšom 
obecnom zastupiteľstve dňa 24.06.2024 uznesenie č. 112/2024.  

4. Kontrola návrhu záverečného účtu obce Očová za rok 2023 a vypracovanie odborného 
stanoviska na základe predloženého návrhu.  Správa z kontroly č. 4/2023 zo dňa 
16.05.2024, bola poslancom obecného zastupiteľstva predložená na najbližšom 
obecnom zastupiteľstve dňa 24.06.2024 uznesenie č. 110/2024.  
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5. Kontrola Základnej umeleckej školy v Očovej  – kontrola hospodárenia a nakladania 
s majetkom organizácie a kontrola vdavkov. Dodržiavanie všeobecne záväzných 
právnych predpisov s dôrazom na hospodárnosť, účinnosť, efektívnosť a účelovosť, 
vynakladania verejných finančných prostriedkov.   Správa z kontroly č. 5/2024 bola 
vypracovaná dňa 23.09.2024, a  bola poslancom obecného zastupiteľstva predložená na 
najbližšom obecnom zastupiteľstve dňa 16.12.2024 uznesenie č. 135/2024. 

6. Kontrola Domov seniorov Dolinka v Očovej – kontrola zameraná na správnosť 
a dodržiavanie registratúrneho poriadku, evidovanie doručených a odoslanýchh 
registratúrnych záznamov, registratúrne denníky, zaraďovanie registratúrnych 
záznamov do spisov, označovanie spisov, označovanie a usporiadanie uložených 
jednotiek ( šanónov a škatúľ) v príručných archívoch. Správa z kontroly č. 6/2024 bol 
vypracovaná  dňa 23.09.2024 a  bola poslancom obecného zastupiteľstva predložená na 
najbližšom obecnom zastupiteľstve dňa 16.12.2024 uznesenie č. 135/2024. 

7. Kontrola k návrhu rozpočtu obce Očová zameraná na východiská a spracovanie  
odborného stanoviska, zákonnosť predloženého návrhu rozpočtu, tvorbu návrhu 
rozpočtu a základnú charakteristiku návrhu rozpočtu na rok 2025 a viacročného 
rozpočtu obce Očová na roky 2026 a 2027. Odborné stanovisko č. 7/2024 bolo 
vypracované  dňa 10.12.2024 a  poslancom obecného zastupiteľstva predložené na 
najbližšom obecnom zastupiteľstve dňa 10.12.2024 uznesenie č. 129/2024. 

8. Kontrola plnenia uznesení zo zasadnutí obecného zastupiteľstva  od začiatku funkčného 
obdobia,   ktoré zostali v plnení a kontrola plnenia uznesení od ostatného zasadnutia 
obecného zastupiteľstva. Materiál bol aktualizovaný a  pravidelne  písomne predkladaný  
na   zasadnutia   Obce Očová  dňa 08.04.2024, 24.06.2024, 23.09.2024, 16.12.2024. 
Správy boli písomne zaslané všetkým poslancom a prerokované na zasadnutiach OZ 
obce Očová.  

III.  Výkon iných odborných činností 
 
     V súlade s ustanoveniami zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 
predpisov a ďalších všeobecne záväzných právnych predpisov hlavná kontrolórka obce Očová 
vykonávala aj podpornú  kontrolnú činnosť :   
Spracovanie a predloženie materiálov  obecnému zastupiteľstvu : 
 stanovisko hlavnej kontrolórky k návrhu rozpočtu obce Očová na rok 2025 

a k viacročnému rozpočtu na roky 2026-2027 zo dňa 10.12.2024 
 stanovisko hlavnej kontrolórky k návrhu záverečného účtu obce Očová za rok 2024 zo 

dňa 16.05.2024  
 návrh plánov kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce pre II. polrok 2024 a I. 

polrok 2025; 
 stanovisko hlavného kontrolóra k dodržaniu podmienok pre prijatie úverov;  
 účasť  na poradách starostu obce  a poradách poslancov  zvolaných starostom obce 
 účasť na obecných zastupiteľstvách  
 Aktualizovaný materiál - Kontrola plnenia uznesení obecného zastupiteľstva obce 

Očová na každé zasadnutie Obecného zastupiteľstva obce Očová 
 Vypracovanie vzorov registratúrnych zoznamov a záznamov, registratúrnych štítkov, 

označovanie spisov. 
Vedenie centrálnej evidencie sťažností a petícií : 
 vedenie databázy sťažností a petícií,  
 vybavovanie sťažností a petícií,  

Iná činnosť : 
V rámci preventívnej funkcie kontrolnej činnosti a v snahe predchádzať vzniku kontrolných 
zistení, v rámci ukončených kontrolných akcií a v prípade záujmu kontrolovaných subjektov: 
 
 Vykonávanie metodickej činnosti v rámci preventívnej funkcie  
 Metodické usmernenie pri nakladaní s majetkom vo vlastníctve obcí podľa zákone 

SNE č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov.  
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 Vybavovanie podnetov prijatých v súlade so zákonom č. 54/2019 Z.z. o niektorých 
opatreniach súvisiacich s oznamovaním protispoločenskej činnosti na Obecnom úrade 
v Obci Očová a v organizáciách v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Očová 

 spolupráca pri spracovaní opatrení, ktoré povinná osoba mala povinnosť prijať na 
odstránenie zistených nedostatkov,  

 metodické usmernenie pri tvorbe smerníc  
 poskytovanie metodickej pomoci podľa predmetu vykonanej kontroly pre 

kontrolované subjekty,  
 poskytnutie metodickej pomoci a zaslanie materiálov k reistratúrnemu poriadku. 
 informácia k zákonu číslo 470/2021 Z.z., ktorým sa mení a dopĺňa z.č. 582/2004 Z.z. 

o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné 
odpady v znení neskorších predpisov. 

 Metodické usmernenie ohľdodm postupu pri vybavovaní žiadosti daňových subjektov, 
ktorí požiadali o splátky dane, v zmysle Daňového poriadku. 

 Bolo poskytnute metodické usmernenie k z. č. 563/2009 Daňový poriadok v znení 
neskorších predpisov , konkrétne k § 57 odklady a splátky, § 62 zastavenie daňového 
konania, k § 83 Dočasne nevymožiteľný daňový nedoplatok, k § 84 Zánik daňového 
nedoplatku, k § 85 premlčanie a zánik práva vymáhať daňový nedoplatok. 

Vzdelávanie a odborná príprava : 
Hlavná kontrolórka sa zúčastnila v dňoch 08.04.2024 – 10.04.2024 odbornej konferencie pre 
hlavných kontrolórov miestnej a regionálnej samosprávy, ktorej obsahom bolo právne 
minimum pre hlavných kontrolórov, záverečný účet a odborné stanovisko hlavného 
kontrolóra a účtovne minimum hlavného kontrolóra. 
Hlavná kontrolórka vykonáva individuálnu prípravu na výkon kontroly samo štúdiom, ktoré 
spočívalo v štúdiu všeobecne záväzných právnych predpisov, interných predpisov a ďalších 
dokumentov týkajúcich sa predmetu kontroly.     

  IV.    Záver         
Z výsledkov kontrol vykonaných v roku 2024,  ako aj z predložených stanovísk  možno 
konštatovať, že čerpanie finančných prostriedkov  bolo v súlade s rozpočtom a neboli 
zistené žiadne závažné porušenia finančnej disciplíny a nebolo zistené nehospodárne 
vynakladanie finančných prostriedkov na Obecnom úrade a ani v organizáciách 
v zriaďovateľskej pôsobnosti Obce Očová. Zistené  nedostatky pri kontrole,  boli odstránené 
do lehoty na odstránenie nedostatkov alebo počas kontroly.  
      

 
                                                                                               PhDr. Jarotová Marcela 

                                                                                           hlavná kontrolórka obce Očová                
 
 
 
 
Schválené právne normy obce Očová v roku 2024 
 
Kolektívna  zmluva ZO Sloves pri OcÚ Zvolenská Slatina – pre rok 2024 
Všeobecne záväzné nariadenia Obce Očová prijaté v roku 2024: 
Celé znenie všetkých VZN je zverejnené na web stránke obce 
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                           Obecný úrad 
 
 
Je výkonným orgánom obecného zastupiteľstva a starostu obce, zabezpečuje organizačné 
a administratívne veci. Prácu obecného úradu organizuje starosta obce .  
 
Zamestnanci obecného úradu k 31.12.2024 
Janka Holíková, prednostka úradu do  
JUDr. Lenka Stančíková, prednostka úradu od 
Anna Výbohová , referent na úseku evidencie obyvateľstva k 31.12.2024 odchod do dôchodku 
Anna Hossová, hospodárka obce 
Danka Dorotová, administratívny pracovník 
Svatava Trnková, samostatný referent – organizačné oddelenie 
Bc. Katarína Váňová, samostatný referent dane a poplatky 
Anna Motyčková, upratovačka   
 
Služby v obci 
Predajňa COOP Jednota, Ul. 1.mája , SNP a Holcov Majer 
Rozličný tovar- Martin Selecký, prevádzka dom služieb 
Kvetinárstvo Anna Stanová 1.mája     
Stánok s.r.o., 1.mája                                          
Priemysel, Fabianyova, SNP 477 
Hostinec, SNP 477 
Reštaurácia Očová s.r.o., 1 mája 594 
Espresso M+M, Partizánska   181/1                       
Kadernictvo NICOL- prevádzka dom služieb 
Kaderníctvo Bridišová, SNP 
Chorvátska zmrzlina 
PERON Slovakia s.r.o.- čistiareň a práčovňa ČSA 79 
Pekáreň Chamír, prevádzka Očová 
Obecné služby Očová 
Slovenská pošta, a.s. pobočka Očová 
Spoločenstvo vlastníkov bytov ulica Družstevná Očová   
Spločenstvo vlastníkov bytov ulica Š.Pilárika Očová 
Súkromná stredná škola obchodu a služieb, Očová 
Aeroklub Očová 
 
Zdravotníctvo 
MUDr. Anna Poničanová , praktický lekár pre dospelých  
PHARMATIA-DA+JA s.r.o. – Lekáreň v zdravotnom stredisku 
 
Priemysel 
KINS, s.r.o. SNP 325/104  
Pozemkové spoločenstvo Obce Očová 
Slovenský aeroklub Očová, Letisko Očová 
JAMAX, s.r.o. prevádzka Holcov Majer                   
JIM – Stav, s.r.o., ulica Partizánska  8 
Stolárstvo – Ťavoda, SNP Očová 
Ján Vaľúška-spracovanie dreva Očová 
PECE, s.r.o. Očová 
HossaBros s.r.o. Očová 
12 prevádzok nachádzajúcich sa v katastrálnom území obce  
samostatne zárobkovo činné osoby v obci 
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Poľnohospodárska výroba  
Poľnohospodárske družstvo Očová 
5  prevádzok nachádzajúcich sa v katastrálnom území obce 
samostatne hospodáriaci roľníci. 
 
Spoločné úradovne pre viaceré obce 
Spoločný obecný úrad (SOU) bol zriadený na základe zmluvy zo dňa 27.1.2003 s účinnosťou od 
1.1.2003 na dobu neurčitú. Účastníkmi SOU je 26 obcí (mesto Zvolen, Sliač, obce :Babiná, Bacúrov, 
Breziny, Budča, Dobrá Niva, Dubové, Kováčová, Lieskovec, Lukavica, Michalková, Očová, Ostrá Lúka, 
Pliešovce, Podzámčok, Sása, Sielnica, Tŕnie, Turová, Veľká Lúka, Železná Breznica, Zvolenská Slatina, 
Bzovská Lehôtka, Hronská Breznica, Vígľaš. 
Spoločný obecný úrad je zriadený na zabezpečovanie úloh : 
Stavebného úradu na úseku územného rozhodovania a stavebného poriadku 
Na úseku ochrany vôd a hospodárení s nimi 
Na úseku pozemných komunikácií 
Na úseku ochrany drevín 
Na prenesený výkon štátnej správy na obce 
Sídlo : Mesto Zvolen 
           Námestie Slobody 22,  960 01  Zvolen 
 
Farské úrady 
 
Rímskokatolícka cirkev  
Farský úrad Očová  
ČSA  93/87,  
962 23 Očová  
 Tel: 5349375  
  
Evanjelická cirkev augsburského vyznania na  Slovensku Očová 
  Farský úrad Očová  
  1.mája 10                                                  
  962 23 Očová 
  Tel:5349392  
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Rozpočtové organizácie obce s právnou subjektivitou 
 

Základná škola s materskou školou Mateja Bela Funtíka, 
Ul. ČSA 109/91, 962 23 Očová 

IČO 37833740 DIČ: 2021668671 
 

 
Organizačné zložky: 
Základná škola - prenesené kompetencie: 
Materská škola, Školský klub, Školské jedálne, Centrum voľného času - originálne 
kompetencie. Vyhodnotenie je urobené za školský rok 2024/2025 (údaje o žiakoch ZŠ a 
deťoch v MŠ 
do 30. 9. 2025): 
 

R o č n í k 
Počet  
tried 

Počet žiakov 
Počet detí 

 v ŠKD 
1.A. 1 13 13 

1.B. 1 14 8 
2. 1 27              18 
3 1 21 19 
4. 1 15 2 
5. 1 16 1 
6. 1 24  
7. 1 19  
8. 1 21  
9. 1 19  

Spolu 10 190 64 

 

Počet žiakov ZŠ : 190 žiakov,  10 tried, z toho 1.– 4. ročník 90 žiakov, 5.– 9. ročník: 
100 žiakov 
Počet žiakov v ŠKD:  64 ,  3 oddelenia 

Zariadenie školského stravovania  
zabezpečovalo stravovanie pre: 
162 žiakov základnej školy (79 z I. stupňa, 83 z II. stupňa), 27 zamestnancov 
základnej školy 
26 klientov DSS Dolinka. 10 cudzích stravníkov. 
V materskej škole sa stravovalo 70 detí a 14 zamestnancov. 
 
Všetci žiaci, ktorí ukončili povinnú školskú dochádzku v základnej škole  boli k 30. 06. 2025 
prijatí na stredné školy podľa toho, ako sa hlásili  na základe vlastného výberu a záujmu: 

 
Údaje o počte prijatých žiakov do prvého ročníka strednej  školy  
 

Ročník 
 

Počet žiakov 
prijatých na SŠ 

Stredná škola, na ktorú bol žiak prijatý 

z 9. ročníka 2 Gymnázium 
 17 Stredná odborná škola 
z 8. ročníka 2 Stredná odborná škola 
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AKCIE  A  PODUJATIA 
September 2024 
  Dátum                  Akcia - podujatie         Zodpovednosť   Vyhodnotenie 

2.9. 
 

Slávnostné otvorenie školského roka 
2024/25 

všetci ped.zamestnanci uskutočnené 

7.9. DFS Poľana - Hubertove dni Pliešovce vedúci súboru uskutočnené 

26.9. Európsky deň jazykov p.uč. Oravcová 
p.uč. Eisnerová 

uskutočnené 

28.9. DFS Poľana - vystúpenie na kultúrnom 
podujatí vo Zvolene 

vedúci súboru uskutočnené 

 
Október 2024 

DÁTUM             AKCIA - PODUJATIE ZODPOVEDNOSŤ VYHODNOTENI
E 

03. 10. Horehronské hry - atletika BB Schieber  

09. 10. Technická olympiáda - školské kolo Stadtrucker Zúčastnených 8 
žiakov, do OK 
postupujú: V. 
Lupták, M. Klein 
a A. Váňa  

15. 10. - 
07. 11. 

Elektronické testovanie žiakov VI. a IX. triedy 
NIVAM (čitateľská, jazyková, matematická a 
prírodovedná gramotnosť) 

Stadtrucker 
Dindeš 

zrealizované 

21.10. Deň jablka - súťaž o najväčšie jablko Mruškovičová, triedni 
učitelia 

zrealizované , 
ocenení:     
  I.stupeň - 1. 
Milo Masrna  IV. 
trieda, 2. Sofia 
Hajdúchová  I.B 
trieda, 3.  Monika 
Prítuľová  III. 
trieda  II.stupeň -  
1. Júlia 
Kubinyiová  VI. 
trieda,   2.  
Terézia 
Torkošová VIII. 
trieda,  3. Nikolas 
Hajdúch VII. 
trieda 

23. 10. Aktualizačné vzdelávanie PZ - formatívne 
hodnotenie žiakov, začiatok 13,00 hod. 

Stadtrucker zrealizované 

28. 10.  Október - mesiac úcty k starším (pozdravy do 
DS Dolinka) 

Kasanová, ŠP  

23.10 Exkurzia : Slovenské múzeum máp, 
Kynceľová, Banská Bystrica 

Auderová, 4. ročník Zrušené z organ. 
dôvodov, 
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presunuté na jar 
01.10. - 
28.10 

Projekt Záložka do knihy spája školy Eisnerová, ŠKD, 
Ivaničová ( žiaci 3. 
roč.) 

zrealizované 

14-18.10 Týždeň zdravej výživy. 
Obleč sa do farieb ovocia a zeleniny. 

Laurošková zrealizované 

16.10.2024 Školské kolo OSJL Dindeš, Mruškovičová zrealizované - 1. 
Adriana 
Rábotová, 2. 
Martin Klein, 3. 
Tamara Holíková 
35 žiakov, 8 

úspešných 
riešiteľov 

18.10 Cesta do rozprávky so starkou a starkým. 
Čítanie kníh- rozprávky  v triede so starými 
rodičmi pri čajíku.( Mesiac úcty k starším) 

Laurošková Zrealizované 

22.10. 
 
 
 
24.10. 
 
 
 
24.10 

Záložka do knihy spája školy: Rovesnícke 
čítanie 
3. vyučovacia hodina: triedy: 1.B, žiaci 4. 
ročníka a žiačky Adriánka Rábotová a Lucka 
Bahledová (9. ročník) 
Záložka do knihy spája školy: Rovesnícke 
čítanie 
1. vyučovacia hodina: žiaci 2. ročníka, žiačka 
Liliana Bartošová  (8. ročník) a  žiačky Lucka 
Daubnerová a Lara Huliaková (7. ročník) 
Záložka do knihy spája školy: Rovesnícke 
čítanie 
4. vyučovacia hodina: trieda 1.A., žiaci 3. 
ročníka a žiačky Adriánka Rábotová a Lucka 
Bahledová (9. ročník) 

Eisnerová zrealizované 
 
 
 
 
zrealizované 
 
 
 
 
zrealizované 

25.10. Zábavný sprievodca Zvolenským zámkom - 
exkurzia (VLA)  pre žiakov IV. ročníka 

Auderová 
Kasanová 

zrealizované 

október Plody jesene- výstavka prác žiakov 2. a 3. 
ročníka v priestoroch chodby na prízemí. 

Ivaničová 
Toběrná 
Valachová 

zrealizované 

október Testovanie žiačok 5. a 6. ročníka pre účely 
získania Olympijského odznaku všestrannosti 
2024/2025 

Ivaničová zrealizované 

október Mesiac úcty k starším- príprava darčekov pre 
starých rodičov- žiaci 2. ročníka a 3. ročníka 

Toběrná, Majová, 
Ivaničová 

zrealizované 

Október Mesiac úcty k starším- príprava kvietkov pre 
dôchodcov -býv.zamestnancov školy 

Laurošková zrealizované 
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28.10. Mesiac úcty k starším- príprava kvietkov pre 
dôchodcov do DD Dolinka 

Laurošková zrealizované 

 
November 2024 

DÁTUM             AKCIA - PODUJATIE ZODPOVEDNOS
Ť 

VYHODNOTEN
IE 

4.11. Pracovná porada ZRŠ  

05. 11.  Pracovná porada supervízora o 14,00 hod. Stadtrucker zrealizované 
06.11. Obvodné kolo futsal - Očová -10ks chlapci 5.-

9.ročník 
Schieber, Šimiak zrealizované 

15. 10. - 
07. 11. 

Elektronické testovanie žiakov VI. a IX. triedy 
NIVAM (čitateľská, jazyková, matematická a 
prírodovedná gramotnosť) 

Stadtrucker 
Dindeš 

zrealizované 

07. 11.  KOMPARO 2024, IX. trieda Stadtrucker zrealizované, 
administrovalo 18 
žiakov 

11.11. o 10,00 hod. Via Historica - predstavenie - 3,50 € 
na žiaka 

 Zrealizované 

11.11. Deň červených makov - pamätný deň venovaný 
vojnovým veteránom 

 zrealizované 

12. - 29. 
11.  

Prihlasovanie žiakov na T9 2025 Stadtrucker 
Majová 

zrealizované 

12.11. Štvrťročná pedagogická rada o 14,00 hod RŠ, ZRŠ, at all zrealizované 
11.-15.11. Súťaž o jednotky - týždeň vzdelávania (14.-

20.10.) 
  

26. 11.  Všetkovedko Stadtrucker, triedni 
učitelia 1. stupňa 

zrealizované 

13. 11. Olympiáda zo slovenského jazyka - okresné kolo Dindeš A.Rábotová - 
2.miesto 

04. 11. - 
08. 11. 

iBobor, žiaci 2. - 9. ročníka Nôžková 
Dindeš 
Laurošková 

Zrealizované 

18.11. - 
22.11. 

Týždeň boja proti drogám - 2. - 9. ročník  Majová Zrealizované 

19.11.  Burza stredných škôl - 9. ročník  Majová zrealizované 

09.11. 50. výročie DFS Ratolesť  Šimiak, Majová, 
Petríková 

Zrealizované 

13.11.  Stretnutie kariérových a výchovných poradcov  Majová Zrealizované 
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07.11. Stretnutie sociálnych pedagógov  Majová  Zrealizované 

21.11. Beseda so zamestnancami z RZ Návrat 7. - 9. 
ročník od 09:00 - 10:30 

Majová  Zrealizované 

15.11. Interdisciplinárna spolupráca subjektov v oblasti 
ochrany detí pred násilím ( Srbsko - Slovensko ) 

Majová, Šimiak zrealizované 

november 
2024 

Aktualizačné vzdelávanie - Kurikulárna reforma v 
kocke - Nový štátny vzdelávací program 

Stadtrucker, všetci 
PZ 

zrealizované 

18.-29.11. Koľko lásky sa zmestí do krabice/tašky - zbierka 
pre Domov Seniorov Dolinka 

 Laurošková zrealizované 

28.11. Tvorivá dielňa s rodičmi D. Štrbovej- 2. ročník Toběrná zrealizované 
 

25. - 
29.11. 

Daruj hračku, urobíš radosť - charitatívna zbierka Kasanová, ŠP zrealizované 

november Príprava výrobkov na Očovské Vianoce- 2. ročník Toběrná zrealizované 

November Príprava a výrobkov na Očovské Vianoce Laurošková zrealizované 

 
December 2024 

DÁTUM             AKCIA - PODUJATIE ZODPOVEDNO
SŤ 

VYHODNOTENIE 

5.12.2024 Pasovanie prvákov, o 15,30 hod P.uč.Kasanová, 
ŠP 

uskutočnené 

5.12.2024 Mikuláš v obci – od 17,00  uskutočnené 

7.12.2024  Očovské Vianoce – Remeselný dvor DFS Poľana uskutočnené 

18.12.2024 Adventný koncert „Svetlo sveta“ DFS Poľana, 
p.uč.Dindeš 

uskutočnené 

4.12.2024 Socioklíma - diagnostika 3. ročník  Majová, Ivančová uskutočnené 

10.12.2024 Pytagoriáda - školské kolo - P3, P4, P5 Olerínyová uskutočnené 

11.12.2024 Pytagoriáda - školské kolo - P6, P7, P8 Olerínyová uskutočnené 

16.12.2024 Vyhodnotenie socioklímy 3. ročník + rodičia Majová uskutočnené 

17.12. Vyhodnotenie socioklímy 3. ročník + rodičia Majová uskutočnené 
11.12. Pracovná porada sociálnych pedagógov - CPP 

ZV 
Majová uskutočnené 

9.12.2024 Porada špeciálnych pedagógov - CPP Detva Auderová uskutočnené 
10.12.2024 Porada špeciálnych pedagógov - CPP Zvolen Auderová uskutočnené 
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2. - 5. 12. 
2024 

Školské kolo olympiády z dejepisu (6. - 9. 
roč.) 

Dindeš uskutočnené 

19.12.2024 Vianoce v Košiciach - exkurzia. Dáša Oravcová uskutočnené 

 
Január 2025 

DÁTUM             AKCIA - PODUJATIE ZODPOVEDN
OSŤ 

VYHODNOTENIE 

7.1. Pracovná porada ZRŠ  

13.1. – 
17.1. 

Lyžiarsky výcvik p.uč.Šimiak  

14.1. Pracovná porada supervízora o 14,00 hod. p.uč.Stadtruck
er 

zrealizované 

14.1.  Geografická olympiáda - školské kolo Šatarová Zrealizované 
22.1. Hodnotiaca pedagogická rada za 1. polrok 

2024/2025    o 14:00 h 
 

RŠ Zrealizované 

30.1.  Vzdelávanie NIVAM - online Dindeš, 
Eisnerová 

Zrealizované 

28.1. Výročná členská schôdza ZO OZ Račková, 
výbor  

zrealizované 

30.1. Krajská knižnica Ľudovíta Štúra - krst knihy  8 - 10 žiakov 9. 
ročníka 

 
Február 2025 

DÁTUM             AKCIA - PODUJATIE ZODPOVEDNOSŤ VYHODNOTENIE 
3.2.2025 Pracovná porada o 14,00 hod ZRŠ  

5.2.2025 Technická olympiáda - krajské kolo, 
kat. A 

Stadtrucker M. Klein a V. Lupták 
- 7. miesto - úspešní 
riešitelia 

4.2.2025 Stretnutie s rodičmi IX.ročníka - 
prihlášky a prijímačky 9.ročník 

Majová Zrealizované 

3.2.2025 T9 2025 - Zber podkladov k 
testovaniu, kontrola hárkov podľa 
usmernení  

Majová 
Stadtrucker  

zrealizované 

5.2. - 
27.2.2025 

Nácvik na 90. výročie založenia školy zodpovední učitelia + 
žiaci 

 

10.2.2025 Dejepisná olympiáda (okresné kolo) Dindeš Rábotová, 
Kubinyiová L., 
Kubiniyová J., 
Šimiak, Danček, 
Hajdúch, Gutzelnig, 
Jurčová 

13.2.2025 Hviezdoslavov Kubín (školské kolo 
súťaže) 

Dindeš + vyučujúci SJL žiaci 2. - 9. ročníka 
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14.2.2025 Valentínka pošta ŠP 
Kasanová, koordinátor 
ŠP 

zrealizované 

21.2.2025 Medzníky 2. svetovej vojny (školské 
kolo súťaže) 

Dindeš žiaci 9. ročníka 

20.2.2025 Ako pomôcť žiakom so ŠVVP pri 
výbere školy                ( vzdelávanie )  

Majová Zrealizované 

Do 
21.2.2025 

90. výročie založenia školy výroba 
magnetiek z hliny do darčekových 
balíčkov 
 

Laurošková, Toběrná, 
Repiská 

Zrealizované 

26.2.2025 Školenie administrátorov na testovanie 
T9 2025  

koordinátori + 
administrátori  

Zrealizované 

Do 
14.2.2025 

90. výročie založenia školy 
zabezpečenie materiálu na výrobu 
sviečok 
  
- výroba sviečok do darčekových 
balíčkov  

Laurošková  
 
Toběrná, Račková, 
Auderová, Eisnerová, 
Dindeš,Ivaničová,Repisk
á, Laurošková 

Zrealizované 

27.2.2025 90. výročie založenia školy (technická 
príprava, zvuková skúška) 

zodpovední učitelia + 
žiaci 

od 14:00 

28.2.2025 90. výročie založenia školy (verejná 
generálka) 

zodpovední učitelia + 
žiaci 

10:00 

28.2.2025 90. výročie založenia školy 
(slávnostná akadémia) 

zodpovední učitelia + 
žiaci 

17:00 

27.2.2025 Pracovné stretnutie ŠŠP v CPP Zvolen ŠŠP 13.00 

Marec 2025 

DÁTUM             AKCIA - PODUJATIE ZODPOVEDN
OSŤ 

VYHODNOTENIE 

2./4.4.2025 OK - Medzníky 2. svetovej vojny Dindeš zrealizované 

10. - 14.3. 
2025 

Kurz korčuľovania: 1. - 4. ročník 
Zimný štadión- Zvolen 

A.Toběrná zrealizované 

11.3.2025 Okresné kolo geografickej olympiády - Zvolen Šatarová zrealizované 

12.3.2025 Online Olympiáda o prírodných a 
technologických rizikách 2025 v anglickom 
jazyku. 

D. Oravcová zrealizované 

13.03.2025 OK - Hviezdoslavov Kubín (8:30, CVČ 
Domino) 

Dindeš Rábotová - 3. miesto 

16.03.2025 Čítame si navzájom - DEŇ SLOVENSKEJ 
ĽUDOVEJ ROZPRÁVKY  

ŠP, Kasanová Zrealizované 

20.03.25 Marec -mesiac knihy: Návšteva obecnej knižnice 
- beseda, žiaci I.A triedy 

Račková Zrealizované 



 27

24.3.2025 341. výročie narodenia Mateja Bela  ŠP, Kasanová Zrealizované 

24.3.2025 Deň vody (22.3.) - aktivity - III. trieda Ivaničová Zrealizované 

25.3.2025 Marec - mesiac knihy: Návšteva obecnej 
knižnice - beseda + aktivity, žiaci III. triedy 

Ivaničová Zrealizované 

25.3.2025 RK - Hviezdoslavov Kubín (8:30, CVČ Domino) Dindeš Zrealizované 

26.3.2025 Exkurzia ŠVK v B. Bystrici: Anglicky hovoriace 
krajiny  

D. Oravcová Zrealizované 

28.03.2025 DEŇ UČITEĽOV ŠP, Kasanová Zrealizované 

24.- 28.3. 
2025 

Slávik Slovenska- triedne kolá súťaže v speve 
ľudových piesní. 

vyučujúci 
HUV 

zrealizované 

21.03.2025 Krajská knižnica vo Zvolene - 4.r. Auderová zrealizované 
26.03.25 Marec - mesiac knihy - žiaci 4. ročníka počas 1. 

vyučovacej hodiny (podujatie knižnice) 
Eisnerová, 
Ingridka 
Auderová 

Zrealizované 

27.03.25 Marec - mesiac knihy: Práca s encyklopédiou 
(žiaci 2. ročníka počas 1. vyučovacej hodiny) 
(podujatie knižnice) 

Eisnerová, 
Andrejka 
Toběrná 

Zrealizované 

Apríl 2025 

DÁTUM             AKCIA - PODUJATIE ZODPOVEDNOS
Ť 

VYHODNOTENIE 

03.04. Školské kolo súťaže v speve ľudovej 
piesne  
Slávik Slovenska 2025 

Toběrná zrealizované 
Víťazi (s postupom do 

okresného kola): 
1.kateg. Marína 

Staňová- 3. tr. 
2. kateg. Aneta 

Rábotová- 6. tr. 
3. kateg. Helena 

Holíková- 7. tr. 
07.04. Pytagoriáda - okresné kolo 3., 4. a 5. 

ročník 
Olerínyová J. Nôžka - 3. - 5. miesto 

E. Pavlíková - 10. 
miesto úsp. riešiteľka 
D. Slančík - 11. miesto 

úsp. riešiteľ 
08.04. Pytagoriáda - okresné kolo 6., 7. a 8. 

ročník 
Olerínyová L. Melicherčíková - 2. 

miesto 
M. Gutzelnig - 4. miesto 

úsp. riešiteľ 
08. 04.  Pracovná porada supervízora Stadtrucker zrealizovaná 
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13.04. Vítanie jari DFS Poľana  Šimiak, Majová  

13.04. Vítanie jari v Očovej ŠP,  Kasanová  

14.4. Premietanie filmu Indonézia - sopečná 
odysea 
(Geografia, projekt Svet okolo nás) 

Nôžková, Šatarová zrealizované 

16.4. Exkurzia: Bábkové divadlo, Pamätník 
SNP a Námestie SNP B. Bystrica 

Auderová  

16.4. Výchovný koncert - LABYRINT  Majová  
16.4. Monitoring sociálno-patologických 

javov  1.-9.ročník 
Majová  

    

24. 04. od 
15.00 do 
18.00 hod. 

Zápis detí na plnenie PŠD v ZŠ   

25. 04. od 
14.00 do 
17.00 hod. 

Zápis detí na plnenie PŠD v ZŠ   

Máj 2025 

DÁTUM             AKCIA - PODUJATIE ZODPOVEDNOSŤ VYHODNOTENIE 
2.5. Testovanie profesionálnej orientácie 

VIII. 
SP Majová uskutočnilo sa - 16 

žiakov 

5.5. Pracovná porada všetci PZ uskutočnené 

6.5. Operné predstavenie Kocúr v čižmách MD VI. ročník 

9.5. Didaktické hry, Účelové cvičenie - podľa 
počasia 

TU uskutočnené 

13.5. Slávik Slovenska 2025- okresné kolo 
súťaže           v speve ľudových piesní 

Toběrná Úspešná účasť: 
M. Staňová- 2. 

miesto v 1. kat. 
H. Holíková- 3. 

miesto v 3. kat. 
  A. Rábotová- bez 
umiestnenia,    
                          ale 
výborný výkon 

od 19.5. Plavecký výcvik    Závadka  Šimiak uskutočnené 
27.5. Exkurzia Sereď Oravcová, 

Mruškovičová, 
Dindeš 

uskutočnené 

30.5. Návšteva + program pre dôchodcov DSS 
Dolinka s 1.B - 5 jubilanti 

Laurošková  

29.05.2025 Arborétum Borová hora - IV. roč. Auderová uskutočnené 
30.5. - 31.5. DFS Poľana  Šimiak, Majová vybraní žiaci 
 
 
 



 29

Jún 2025 

DÁTUM             AKCIA - PODUJATIE ZODPOVEDNOSŤ VYHODNOTENIE 
3.6. Školský výlet - Habakuky + 

Harmanecká jaskyňa 
II. + III. ročník 

PaedDr. Toběrná, Mgr. 
Ivaničová 

 

3.6. Oceňovanie žiakov - Klein, 
Melicherčíková, Nôžka 

Olerínyová uskutočnené 

6.6. Nesúťažná prehliadka 
folklórnych skupín  

Majová, Šimiak  uskutočnené  

7.6. DFS Poľana - vystúpenie Velké 
Karlovice  

Šimiak uskutočnené  

    
11.6. Beseda s CPP - 7.ročník a 

8.ročník  
Majová  uskutočnené 

    
17. 6. Pracovná porada supervízora Stadtrucker uskutočnené 
19. 6.  Školský výlet Bojnice I. A, I. B. 

, IV. trieda 
Račková, Laurošková, 
Auderová 

uskutočnené 

19.6. Školský výlet 7. ročník - Košice Olerínyová uskutočnené 
20.6. Beseda s CPP - 5. a 6. ročník  Majová  uskutočnené 
24.6.  DFS Poľana - vystúpenie  Šimiak, Majová  uskutočnené 
24.6.2025 Školský výlet 8.trieda Mruškovičová, Eisnerová uskutočnené 
 
 
 
 
 

     SÚŤAŽE a OLYMPIÁDY– školský rok 2024/2025 

 
Dátum Názov súťaže Súťažiaci Umiestnenie Pripravoval 

12. - 
13.11.2024 

Olympiáda v 
ANJ - školské 
kolo  

 
Kategória 1A: 1. 
miesto - Lucia 
Daubnerová 
Kategória 1B: 1. 
miesto - Adriana 
Rábotová  

D. 
Oravcová, S 
Eisnerová 

21.11.2024 Technická 
olympiáda - 
okresné kolo 

Kat. A: V. 
Lupták, M. Klein 
Kat. B: A. Váňa 

kat. A: Lupták, Klein - 
1. miesto - postup do 
KK 
kat. B: Váňa - 6. 
miesto - úspešný 
riešiteľ 

Stadtrucker 

16.10. Školské kolo 
OSJ 

kat.C 1. Adriana 
Rábotová - 
postup , 
2.Martin Klein, 
3. Tamara 
Holíková 

Dindeš, 
Mruškovičová 

4. - 
8.11.2024 

iBobor všetky kategórie Úspešní riešitelia: 
Zuzana Ľuptáková, 

Dindeš, 
Nôžková 
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Natália Račková, 
Laura Luptáková, 
Jakub Prítuľa, 
Jakub Holesch, Ela 
Pavliková, Jonatán 
Možucha, Ela 
Filkorová, Dominik 
Slančík, Daniela 
Štrbová, Emma 
Žiaková, Šimon 
Brnák, Ján Nôžka, 
Stela Putnoky, 
Miroslav Stančík, 
Milo Masrna, 
Michael Gutzelnig, 
Nela Medveďová, 
Maša Masrnová, 
Mária Magdaléna 
Málišová, Nikolas 
Hajdúch, Alexej 
Váňa, Martin Klein 

13.11.2024 Okresné kolo 
OSJ 

kat. C 2. miesto - A. 
Rábotová 

Dindeš 

02.-
05.2025 

Školské kolo 
dejepisnej 
olympiády 

kat. C, D, E, F P     S, Jurčová, J. 
Kubinyiová, M. 
Gutzelnig, N. 
Hajdúch, L. Danček, 
Š. Šimiak, A. 
Rábotová, L. 
Kubinyiová 

Dindeš 

05.02.2025 Technická 
olympiáda - 
krajské kolo 

Kat. A: V. 
Lupták, M. Klein 

7. miesto - úspešní 
riešitelia 

Stadtrucker 

10.12.2024 Pytagoriáda- 
3, 4, 5. ročník 
- školské kolo 

 
Úspešní riešitelia: 
3. ročník: 
Možucha, Pavlíková, 
Račková, Steklý, 
Slančík, Kotmanová, 
Bednarčíková, 
Černáková 
4. ročník: 
Milo Masrna 
5. ročník: 
Stančík, Nôžka, 
Hazuchová, Brnák  

Ivaničová, 
Auderová, 
Olerínyová 

11.12.2024 Pytagoriáda - 
6, 7, 8. ročník 
- školské kolo 
 
  

 
Úspešní riešitelia: 
6. ročník: 
Melicherčíková, 
Pramuka 
7. ročník: 
Gutzelnig, Málišová 

Olerínyová 
 
 
  

15.1.2025 Olympiáda v 
ANJ - okresné 
kolo  

 
Kategória 1A: 6. 
miesto - Lucia 
Daubnerová 
Kategória 1B: 8. 

D. 
Oravcová   
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miesto - Martin Klein  
10.02.2025 Okresné kolo 

dejepisnej 
olympiády 

kat. C, D, E, F 4. miesto: Danček, 5. 
miesto: Rábotová, 
Hajdúch, 8. miesto: 
Gutzelnig, 9. miesto: 
Jurčová, 11. miesto: 
Šimiak, 12. miesto: 
Kubinyiová L., Kubinyiová 
J. 

Dindeš 

13.02.2025 Hviezdoslavov 
Kubín - 
školské kolo 

kat. 1. - 3. 
(poézia, próza) 

Poézia 
Kategória I. (1. H. 
Rajčoková, 2. K. 
Pohorelcová, 3. L. 
Slančíková) 
Kategória II. (1. A. 
Rábotová, 2. M. Stančík, 
3. J. Nôžka, 3. S. 
Mináčová) 
Kategória III. (1. S. 
Duchovičová, 2. M. 
Masrnová, 3. L. 
Kubinyiová) 
Próza 
Kategória I. (1. L. 
Černáková, 2. E. 
Pavlíková, 3. N. 
Račková) 
Kategória II. (1. L. 
Melicherčíková) 
Kategória III. (1. K. 
Lalíková) 
  

vyučujúci 
SJL 

11.3.2025 Geografická 
olympiáda - 
okresné kolo 

kat. F Jaroslav Pramuka Šatarová 

13.3.2025 Hviezdoslavov 
Kubín - 
okresné kolo 

kat. 1. - 3. 
(poézia, próza) 

Poézia 
Kategória II. (3. miesto -  
A. Rábotová) 

Dindeš 

25.3.2025 Hviezdoslavov 
Kubín - 
regionálne 
kolo 

kat. 2 (poézia) Poézia 
Kategória II. (2. miesto -  
A. Rábotová) 

Dindeš 

02.04.2025 Matematická 
olympiáda - 
okresné kolo 

Michael 
Gutzelnig, 
Martin Klein 
- úspešní 
riešitelia 
domáceho 
kola 

Martin Klein - 1. 
miesto, 

Michael Gutzelnig - 
6. miesto 

Olerínyová 
Ivaničová 
Auderová 

03.04.2025 Školské kolo 
súťaže v 
speve 
ľudových 
piesní  
Slávik 
Slovenska 
2025 

1.- 8.ročník 1.kategória (ročníky 
1- 3): 
1. miesto- M. 
Staňová (3. tr.) 
2. miesto- J. Bagľaš 
(1.A) 

  3.miesto- H. 
Václavíková( 3tr.) 
2.kategória (ročníky 
4- 6): 

Toběrná 
vyučujúci 
HUV 
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1. miesto- A. 
Rábotová (6. tr.) 
2. miesto- B. 
Hajdúchová (4.tr.) 

  3.miesto- L. Prítuľa( 
4tr.) 
3.kategória (ročníky 
7- 9): 
1. miesto- H. 
Holíková (7. tr.) 
2. miesto- K. 
Lalíková (8. tr.) 

  3. miesto- M. 
Masrnová (7. tr.)  

07.04.2025 Pytagoriáda - 
okresné kolo - 
3., 4. a 5. 
ročník 

Možucha, 
Pavlíková, 
Slančík, 
Masrna, Nôžka, 
Stančík 

5. ročník 

J. Nôžka - 3. 
miesto 

3. ročník 

E. Pavlíková - 10. 
miesto úsp. 
riešiteľka 

D. Slančík - 11. 
miesto úsp. riešiteľ 

Olerínyová 

08.04.2025 Pytagoriáda - 
okresné kolo - 
6., 7. a 8. 
ročník 

Melicherčíková, 
Pramuka, 
Gutzelnig, 
Málišová 

6. ročník  

L. Melicherčíková - 
2. miesto 

7. ročník 

M. Gutzelnig - 4. 
miesto  

Olerínyová 

25. 4. 2025 Medzníky 2. 
svetovej vojny 
- okresné kolo 

Rábotová, 
Bahledová, 
Holíková 

2. miesto Dindeš 

13.05.2025 Okresné kolo 
súťaže v 
speve 
ľudových 
piesní  
Slávik 
Slovenska 
2025 

M. Staňová- 3. 
trieda 
A.Rábotová- 6. 
trieda 
H. Holíková- 7. 
trieda 

M. Staňová- 2. miesto 
v 1. kateg. 
H. Holíková- 3. miesto 
v 3. kateg. 
A. Rábotová- bez 
umiestnenia,  
                      ale 
výborný výkon 

Toběrná 
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Projekty, do ktorých bola škola zapojená 
 

Názov projektu Zameranie 
Projekt digitálneho vybavenia školy Zmiernenie dopadu pandémie COVID 19 na vzdelávací proces 
Detský letný pobytový tábor Patince 
 

Rozvoj zážitkových skúseností, príležitosť spoznávať nové veci , 
nových ľudí a nových území Slovenska  

Projekt na poskytnutie dotácii z BBSK  24. ročník nesúťažnej prehliadky detských folklórných súborov 
Školská záhrada – sprievodná aktivita 
školského programu EÚ – Školské 
ovocie 

Sadenice ovocných stromov 

Školské ovocie Zdravá výživa – podpora konzumácie ovocia a zeleniny 
Projekt POP3 Zabezpečenie pedagogických asistentov  

Tréneri na školách Rozvoj pohybových schopností a zručností u žiakov na prvom 
stupni  

Záložka do knihy spája Čitateľská gramotnosť 

 
 
Centrum voľného času 
zabezpečovalo  mimoškolské aktivity žiakov vo forme záujmových krúžkov,  tvorivých dielní 
a letného tábora. 
V školskom roku 2024/25 pracovalo v záujmových krúžkoch 195 žiakov. 
 
 
Názov krúžku Počet 

žiakov 
Časový harmonogram  
(deň + čas od .. hod. do .. 
hod.) 

Zodpovedný 
vedúci ZÚ 

Mladý poľovník 
 

formou nepravidelných 
exkurzií a výletov 

J. Cibuľa 

DFS Očová  
 

Pondelok 14:30 - 16:30 
Piatok 14:00 - 16:00 

J. Šimiak, , K. 
Majová,   
A. Petríková 

Výroba píšťaľ a fujár. 
 

Štvrtok 14:30 - 16:30 J. Šimiak 
Športový V. - IX 

 
Utorok o 14: 00 - 16:00 J. Šimiak 

Futbalový 
 

Utorok o 16:30-18:30 
Piatok  o 16.30 - 17.30  

Stankovič 

Rybársky 
 

Štvrtok 15.30 -17.30 D. Poničan 
Šikovníček  

 
Streda - Štvrtok od 14:00 – 
15:30 

M. Laurošková 

Doučovanie SLJ  Raz týždene M.Mruškovičová 
Hasičský  Streda 14:00- 16:00 P. Dubecký 
Základy 
audiovizuálnej tvorby 

 Streda od 14:30 – 16:00 M. Dindeš 

 
 

Mgr. Ján Šimiak ,riaditeľ školy 
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Základná umelecká škola – originálna kompetencia 
Ul. SNP 331/112,  962  23  Očová   
 
IČO: 37833740 
DIČ: 2021675458 
Zriadená 01. 08. 1994, a dodatkami č. 1 z 01. 07. 2002 o prechode zriaďovateľskej 
pôsobnosti, č. 2 z 17. 04. 2007 o zmene názvu školy, č. 3 z 27. 06. 2011 o zriadení 
elokovaných pracovísk, č. 4 z 24. 10. 2013.  
 
Počet žiakov 
V školskom roku 2023/2024 študovalo na Základnej umeleckej škole spolu 266 žiakov vo 
všetkých odboroch. Z toho 
v individuálnej forme vyučovania:   146 žiakov  
v skupinovej forme vyučovania:    114 žiakov 
v štúdiu pre dospelých     6 žiakov 
Počet žiakov na ktorých škola dostávala normatívne finančné prostriedky v šk. roku 
2023/2024. Stav k 15.09.2023 
Individuálna forma vyučovania    150 žiakov 
Skupinová forma vyučovania    91 žiakov 
Spolu       241 žiakov 
Elokované pracoviská školy- žiaci študujúci priamo na pobočkách v šk. roku 2023/2024 
Vígľaš  Individuálna forma vyučovania 46 žiakov 
  Skupinová forma vyučovania  15 žiakov 
Lieskovec Individuálna forma vyučovania   10 žiakov 
  Skupinová forma vyučovania   8 žiakov  
Základná umelecká škola v Očovej vyučovala v školskom roku 2023/24 v nasledujúcich 
odboroch: 
Hudobný odbor – vyučovala sa hra na nástrojoch – klavír, keyboard, husle, viola, kontrabas, 
gitara, elektrická gitara, zobcová flauta, klarinet, saxofón, akordeón, heligónka, cimbal, 
spev, hra na bicie nástroje. V rámci hudobného odboru a vyučovali povinné predmety ako 
komorná hra, komorný spev a naďalej fungoval Komorný sláčikový orchester a žiaci našli 
svoje uplatnenie aj v  Detskej ľudovej hudbe „Sláčik“ a novo vzniknutá Detská ľudová hudba 
mladších žiakov „Strunka“. Hudobný odbor navštevovalo spolu 146 žiakov v prípravnom 
štúdiu a vo všetkých ročníkoch prvého a druhého stupňa základného štúdia a 6 žiakov  
v štúdiu pre dospelých (ŠPD). Nárast oproti šk. roku 2022/23 bol o 8 žiakov v základnom 
štúdiu. Počet žiakov v ŠPD zostal nezmenený.  
Tanečný odbor – vyučovalo sa v prípravnom štúdiu I. a II., tanečná prípravaklasický, 
ľudový, moderný, džezový tanec a tanečná prax. Spolu navštevovalo  tanečný odbor 54 
žiakov. Nárast oproti šk. roku 2022/23 bol o 14 žiakov. 
Výtvarný odbor – v rámci výtvarného odboru získavali žiaci zručnosti v technikách: kresba, 
maľba, grafika, dekoratívne techniky, práca s textilným materiálom, modelovanie a práca 
s hlinou. Výtvarný odbor navštevovalo 60 žiakov. Nárast oproti šk. roku 2022/23 bol o 12 
žiakov. 

Činnosť Základnej umeleckej školy v Očovej v šk. roku 2023/2024 
Základná umelecká škola sídli v priestoroch budovy Kultúrneho domu, ktorý je vo vlastníctve 
Obecného úradu Očová. Miestnosti využívané školu sú preklasifikované na vyučovacie 
miestnosti. Škola mala v šk. roku 2023/2024 k dispozícii 8 učební, tanečnú sálu, kanceláriu  
hospodárky a riaditeľky školy, zborovňu. Pre skúšanie veľkých programov všetkých odborov  
mohla školy využiť priestory javiska v Kultúrnom dome a  v Remeselnom dvore. Škola mala 
v šk. roku 2023/2024 tri elokované pracoviská a to v obciach Lieskovec, Vígľaš a v Očovej. 
Na elokovaných pracoviskách vo Vígľaši a v Lieskovci  pôsobila škola v priestoroch ZŠ, kde 
mala pridelené triedy pre vyučovanie jednotlivých odborov. Na EP v MŠ v Očovej 
a v Lieskovci sa nevyučovalo z organizačno-technických a priestorových dôvodov. Žiaci 
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z materskej školy v Očovej dochádzali na vyučovanie do priestorov ZUŠ. Vo výchovno-
vzdelávacom procese sa sústredila práca hlavne na medziodborovú a medzi-predmetovú 
spoluprácu učiteľov a žiakov. Takáto spolupráca prináša žiakom väčšiu istotu pri interpretácii 
a motivuje ich k ďalšej práci na sebe a zodpovednosti.  

Údaje o aktivitách a prezentácii školy na verejnosti 
Počas celého roka škola aktívne spolupracuje nielen s obcou a organizáciami v pôsobiacimi 
v Očovej na príprave rôznych kultúrnych aktivít, ale aj s inštitúciami mimo Obce. Medzi ne 

už tradične  patria Očovské Vianoce, Adventné koncerty, Vítanie jari, Lesnícke dni, Očovská 
folklórna hruda a iné. 

a) interné koncerty a podujatia org. školou – spolu   15 vystúpení 
b) verejné podujatia organizované školou -  spolu 7  vystúpení  
c) verejné podujatia organizované inými inštitúciami - spolu  16 vystúpení 
d) účasť žiakov na súťažiach a  výsledky súťaží  - spolu   15 súťaží z toho 34  umiestnení        

Úspechy žiakov na prehliadkach a súťažiach 
Okresné súťaže 
Vidiečanova Habovka 2024 
Zlaté pásmo – Hana Kapcová, spev, pedagóg Mgr. M. Holíková 
Bronzové pásmo – Ema Hricová, spev,  pedagóg Mgr. M. Holíková 
Slávik Slovenska 2024 
1. miesto v II. kat.– Hana Kapcová, pedagóg Mgr. M. Holíková 
3. miesto v III. kat – Nataša Slosiariková, pedagóg Mgr. M. Holíková 
Zlatá struna 2024  – Oblastná sláčiková súťaž za účasti 4 okresov ZV,BB,DT,ZH 
Zlaté pásmo – Dorota Vatehová, pedagóg J. Sihelská 
Zlaté pásmo – Michaela Sihelská, pedagóg J. Sihelská 
Strieborné pásmo – Martin Selecký, J. Siheslá 
Bronzové pásmo - Adriana Rábotová, pedagóg J. Sihelská 
Bronzové pásmo - Martin Maliniak, pedagóg R. Berky 
Bronzové pásmo - Liliana Oláhová,  pedagóg R. Berky 
Krajské súťaže 
Hronsecká lipová ratolesť 
1. miesto – Hana Kapcová, spev, pedagóg Mgr. M. Holíková 
Vidiečanova Habovka 2024 
Zlaté pásmo – Hana Kapcová, spev, pedagóg Mgr. M. Holíková 
Levický hudobný festival – oblastná súťaž ZUŠ 
Bronzové pásmo -  Maxi Samčuk, hra na saxofóne, pedagóg Mgr.art. M. Poprádi 
Zlatá struna 2024 – oblastná súťaž v hre na sláčikových nástrojoch  
Strieborné  pásmo – Elizabeth Hermanová, pedagóg R. Berky DiS.art 
Strieborné  pásmo – Martin Maliniak, pedagóg R. Berky DiS. art 
Strieborné  pásmo – Michaela Sihelská, pedagóg Mgr. J. Sihelská 
Strieborné  pásmo – Dorota Vatehová, pedagóg Mgr. J. Sihelská 
Strieborné  pásmo – Adriana Rábotová, pedagóg Mgr. J. Sihelská 
Celoslovenské súťaže: 
Cimbalový Prešporok 2023 
Strieborné pásmo v I. kategórii – Michal Sýkora, pedagóg Mgr. art. Z. Dindešová 
Strieborné pásmo v II. kategórii - Soňa Trnková, pedagóg Mgr. art. Z. Dindešová 
Detvianska Zlatá struna 2024 – sláčikové nástroje 
Strieborné  pásmo – Michaela Sihelská, pedagóg Mgr. J. Sihelská 
Strieborné  pásmo – Dorota Vatehová, pedagóg Mgr. J. Sihelská 
Bronzové  pásmo – Elizabeth Hermanová, pedagóg R. Berky DiS.art 
Bronzové  pásmo – Adriana Rábotová, pedagóg Mgr. J. Sihelská 
Saxoklarinetiáda Bojnice 2024 
Zlaté pásmo -  Maxi Samčuk, hra na saxofóne, pedagóg Mgr.art. M. Poprádi 
Strieborné pásmo -  David Gutzelnig, hra na saxofóne, pedagóg Mgr.art. M. Poprádi 
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Zahraj že nám píšťalôčka – Celoslovenská súťaž s medzinárodnou účasťou Nové Zámky 
Strieborné pásmo – Máša Masrnová, hra na flaute, pedagóg Mgr.art. M. Poprádi 
Celoslovenská súťaž v hre na sláčikových nástrojoch Brezno 
Strieborné pásmo- Michaela Sihelská, pedagóg Mgr. J. Sihelská 
Bronozové pásmo - Martin Maliniak,  pedagóg R. Berky, DiS.art. 
Bronozové pásmo - Adriana Rábotová, pedagóg Mgr. J. Sihelská 
Bronozové pásmo - Dorota Vatehová, pedagóg Mgr. J. Sihelská 
Tanečný odbor 
Festival moderného tanca  Bojnice  
Bronzové pásmo  -  žiačky 1r. 2. časti a 2.r. 2 časti, pedagóg Mgr. A. Vendelová        

PaedDr. Anna Petríková Bambuchová 

 

Domov seniorov Dolinka –       prenesená kompetencia 
 
Zriaďovateľ:      Obec Očová 
Zriaďovacia listina:     zo dňa 1. mája 2008 
Právna forma:     rozpočtová organizácia obce s právnou subjektivitou 
Štatutárny zástupca:    Ing. Lenka Španová 
Sídlo:      ul. ČSA 67/57, 962 23 Očová 
IČO:      450 218 13 
DIČ:      202 263 59 12 
Registrácia:     registrovaný v registri poskytovateľov pod číslom  
73.1./4 
Dátum začatia poskytovania služieb:  21. novembra  2008 
Zodpovedný zástupca:    Ing. Lenka Španová 
Forma :      celoročná, pobytová sociálna služba 
Predmet činnosti:     zariadenie pre seniorov  
Počet zamestnancov:    14,5  zamestnancov 
 
v sociálnom zariadení pracovalo z toho: 
Riaditeľ, Ekonomicko -  
Prevádzkové oddelenie         1 x   riaditeľ, ekonómka - mzdová a ekonomická agenda, 

administratívne činnosti 
Technický personál             1 x  upratovačka 
                                            1½  x  zamestnanec pre výdaj stravy 
 ½ x údržbár 
Sociálne oddelenie 1 x  sociálny pracovník 
Zdravotné oddelenie 1 x  hlavná sestra 
 ½ x zdravotnícky asistent 
                                              7 x    opatrovateľka 
      1 x  sanitárka 

 

Prevádzkové podmienky 
Budova domova sociálnych služieb je bezbariérová, dvojpodlažná s  výťahom. 
V podkrovnej časti sú situované jedno a dvojposteľové izby. Každá izba je vybavená 
vlastným sprchovacím kútom a sociálnym zariadením. Pre obyvateľov s pohybovými 
ťažkosťami sú sociálne zariadenia vybavené bezpečnostnými madlami. V podkrovnej časti 
domova sú kompletne zariadené dve kuchynky. Na oddych, trávenie voľného času pre 
obyvateľov zariadenia slúži spoločenská miestnosť s TV prijímačom. Súčasťou podkrovia 
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je rozľahlá prekrytá terasa, kde môžu seniori tráviť svoj voľný čas,  posedieť si  počas 
horúcich letných dní. V prízemnej časti sú tri izby určené pre imobilných, ťažko zdravotne 
postihnutých obyvateľov Domova seniorov Dolinka s vlastnými sociálnymi zariadeniami. 
Sociálne zariadenia a sprchy sú vybudované tak, aby umožnili prístup obyvateľa na 
invalidnom vozíku bez obmedzenia, s pomocnými úchytmi a madlami pre jeho lepšiu 
mobilitu a bezpečnosť.  Sociálne zariadenia sú dostatočne priestranné, aby umožnili dobrú 
manipuláciu zdravotnému personálu s klientom.  

Budova je viacúčelová a okrem zariadenia pre seniorov služieb v nej sídli zdravotné 
stredisko a lekáreň. Budova je dispozične riešená tak, aby sa v nej sídliace zariadenia 
navzájom nerušili, ale naopak aby sa vhodným spôsobom dopĺňali, hlavne pri poskytovaní 
zdravotnej starostlivosti pre obyvateľov domova. V súčasnosti má sociálne zariadenie 
kapacitu 27  lôžok. 

Domov seniorov Dolinka a má výhodnú polohu v širšom centre obce. K budove patrí 
priľahlý park s prístupom pre imobilných, zdravotne postihnutých obyvateľov domova 
seniorov, ale aj k pohodlnému prístupu ostatných obyvateľov obce. Centrálnym bodom parku 
je priestranný altánok s možnosťou posedenia si na lavičkách s elektrickou prípojkou a pitnou 
vodou.  

Sociálna činnosť  
Aktivity na sociálnom úseku boli zamerané na udržanie sebaobslužných  procesov, ako 

aj na zmysluplné využitie voľného času. Naši prijímatelia sa počas pracovného týždňa každé 
ráno zúčastňovali rannej rozcvičky, počas ktorej sme rozhýbali celé telo.  

Keď nadišlo jarné obdobie tak  sme sa snažili, aby sme čo najviac času trávili na 
slniečku a posilňovali svoju imunitu. Voľné chvíle sme trávili aj výrobou jarných a 
veľkonočných dekorácií. Pri príležitostí fašiangov sme si zaspomínali pri  čaji  a koláčiku na 
tradície aké mali naši prijímatelia počas mladosti. Mali sme tú česť a navštívil nás aj 
fašiangový sprievod, v ktorom sme si zatancovali, zaspievali a veľmi veľa sa nasmiali.  

Prijímatelia sociálnych služieb sa radi zúčastňovali tvorivých dielní, v ktorých sme 
vyrábali rôzne dekorácie podľa ročných období a sviatkov, alebo relaxovali pri antistresových 
omaľovánkach. Našim prijímateľom sociálnych služieb sme sa snažili spraviť pravidelné 
každý mesiac narodeninovú oslavu, pri ktorej sme si zaspievali, zatancovali, veľa sa nasmiali, 
pochutnali si na sladkom koláčiku alebo torte a zahrali sme si zábavné hry. 

Prijímatelia veľmi radi hrávali spoločenské hry, skladali obrázky z puzzle a viedli 
rozhovory. Voľné chvíle trávili  aj na čerstvom vzduchu pravidelnými prechádzkami po 
dedine, vychutnávali si zmrzlinu počas letného horúceho obdobia, polievali vyvýšené záhony 
a kvety,  ktoré nám skrášľujú naše zariadenie.   

Na jeseň sme sa zamerali na výrobu jesenných ozdôb, ktoré nám zdobili naše 
zariadenie. K príležitosti mesiaca úcty k starším nám boli zaspievať Matičiarky z Očovej. 
Spoločne sme si zaspievali a naši prijímatelia dostali aj darčeky, ktoré si pre nich pripravili.  

Keď nastal adventný čas tak sme sa s veľkou radosťou pustili do výzdoby nášho 
zariadenia. Každoročne sa venujeme výrobe adventného venca, ozdobili sme si nový 
Vianočný stromček, na ktorý sme si vyrobili krásne dekorácie, vyrobili sme aj rôzne ozdoby, 
ktoré skrášľovali naše zariadenie, upiekli sme si chutné vianočné koláčiky. Toto obdobie pre 
nás bolo veľmi pokojné, milé, plné radosti ale sem tam aj slzičiek vďaka spomienkam na 
minulosť, ktorú naši prijímatelia sociálnej služby zažili. Ani tento rok nás nezabudol navštíviť 
Mikuláš. Kde sa dostalo veľa vitamínov a vďaka jednej šikovenej žienke sme dostali aj 
štrikované ponožky  :-) 
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V adventný čas nás prišli navštíviť deti zo Základnej umeleckej školy v Očovej, 
Základná škola s Materskou školou M. B. Funtíka. Deti si pripravili pre prijímateľov 
vystúpenie v podobe tanca a spevu, ktoré vždy vyčarí úsmev každému z nás.  

 Deti zo Základnej školy pripravili prekvapenie a naši prijímatelia sociálnych služieb 
od nich dostali krásne darčeky vďaka projektu  - „ Koľko lásky sa zmestí do krabice“ za čo im 
patrí veľké poďakovanie. 

  Vianoce v Dolinke boli pokojné a radostné.  Prijímatelia dostali darčeky, zaspievali si 
koledy aj počúvali hudbu. Takto spoločne prežili najkrajšie sviatky roka. Opäť našich 
seniorov obdarovali neznámi darcovia z „Vianočného zázraku“ za čo im úprimne 
ĎAKUJEME! 
 Naším prijímateľom sme sa rozhodli skvalitniť život a pobyt v našom zariadení, aby si 
mohli vychutnávať čerstvý vzduch a výhľad na dedinu alebo park. Oslovili sme rodiny 
a samotných prijímateľov a vďaka ním sa nám podarilo vyzbierať 3320,-€. Vďaka 
vyzbieranej sume sme mohli zakúpiť 4 polohovateľné kreslá pre seniorov. 

ĎAKUJEME rodinám Šantovej, Juškovej, Hriňovej, Seleckej, Bystrianskej, Ďuračkovej, 
Luptákovej, Ivaničovej, Rajčokovej, Dianovej, p. M. Svoreňovej, p. S. Vetrákovi a p. M. 
Filkusovi, 

Prijatí klienti v roku 2024 

        Meno a priezvisko Dátum prijatia 

Anna Vreštiaková 18.01.2024 
Ondrej Chabada 15.04.2024 
Anna Hrončiaková 02.05.2024 
Anna Tretiaková 20.05.2024 
Emília Pokorádiová 10.06.2024 
Mária Ďurečková 13.06.2024 
Jozef Agh 22.08.2024 
Mária Pivolusková 01.10.2024 
Zuzana Dlhopolcová 10.10.2024 
Anna Čermáková 16.10.2024 
Emília Záchenská 20.11.2024 

Zomrelí klienti v roku 2024      

    Meno a priezvisko Dátum prijatia Dátum úmrtia 

Ľudovít Tesák 29.12.2012 08.04.2024 

Oľga Hriňová 09.07.2020 15.04.2024 

Mária Antalová 03.04.2023 28.04.2024 

Anna Ivaničová 18.03.2021 16.05.2024 

Ondrej Chabada 15.04.2024 25.07.2024 

Mária Ďuračková 15.10.2020 07.09.2024 

Mária Ďubeková 21.07.2021 16.09.2024 

Helena Bystrianska 01.02.2023 18.09.2024 

Anna Blašková 10.10.2023 31.10.2024 
Klienti, ktorí odišli na vlastnú žiadosť 

    Meno a priezvisko Dátum prijatia Dátum odchodu 

Valéria Haringová 02.05.2021 03.06.2024 
Ing. Lenka Španová  

                 riaditeľ Domova seniorov DOLINKA  
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Vlastná príspevková organizácia obce 
s právnou subjektivitou 

 
    Obecné služby – príspevková organizácia 

 
     962 23 Očová, Remeselný dvor, UL.SNP 402/105 IČO: 45028371, DIČ: 20224517 
     Zriadená:  1.6.2009 
 
Príspevková organizácia bola zriadená na plnenie základných verejných funkcií a verejnoprospešnej 
činnosti obce s nasledovnou hlavnou činnosťou : 
-  nakladanie s komunálnym odpadom a drobným   stavebným odpadom  
-  udržiavanie čistoty v obci,  
-  údržba verejnej zelene  
-  prevádzka a údržba verejného osvetlenia,  
-  výstavba, údržba miestnych komunikácií, verejných  
    priestranstiev  
-  údržba obecného cintorína,  
-  údržba kultúrnych, športových a ďalších obecných  
    zariadení 
Nad rámec hlavnej činnosti môže vykonávať podnikateľskú činnosť v týchto predmetoch činnosti od 
12.10.2009 : 
- kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi alebo iným prevádzkovateľom    
   živností 
- nákladná  cestná doprava vykonávaná vozidlami s celkovou hmotnosťou do 3,5 t vrátane    
   prípojného vozidla 
- organizovanie kultúrnych a iných spoločenských podujatí 
- poskytovanie služieb v poľnohospodárstve a záhradníctve 
- poskytovanie služieb rýchleho občerstvenia v spojení s predajom na priamu konzumáciu 
- vydavateľská činnosť 
- čistiace a upratovacie práce 
- prípravné práce k realizácii stavby 
- dokončovacie stavebné práce pri realizácii exterierov a interierov 
- administratívne služby 
 
     Obecné služby Očová v roku 2024 intenzívne vykonávali svoju hlavnú činnosť zameranú 
na údržbu ciest, chodníkov, poriadok v obci, na cintoríne, v zbernom dvore, údržbu zelene, 
nevyhnutné opravy, revitalizáciu zariadení a objektov, orez a výrez stromov a služby potrebné 
pre občanov. Verejných priestranstiev je v obci veľa a tak vo vegetačnom období naši 
pracovníci ani neprestávajú s kosením, ale pri ukončení prác na jednej strane obce okamžite 
začíname na strane druhej. Osobitnú pozornosť venujeme koseniu a údržbe cintorína, čo sme 
v tomto roku, vzhľadom na vlhké počasie, urobili 4x. S kosením je samozrejme spojené 
hrabanie a odvážanie pokosenej trávy. Na kosenie požívame krovinorezy, pojazdové kosačky, 
prípadne na väčšie plochy kosačku ŽTR zapojenú za našim traktorom JD. Pomocou traktora 
a prídavného mulčovača čistíme prícestné rigoly v extraviláne obce a v osadách patriacich 
k obci. 
     V jarnom a jesennom období pred a po vegetačnom období venujeme veľa času a úsilia 
zberu a odvozu opílených konárov a pozbieraného lístia vo vakoch. Táto činnosť nám zaberie 
v roku aj 6 až 7 plných pracovných týždňov. 
     Podľa potreby a kapacitných možností sme čistili prícestné rigoly, zabezpečovali opravy 
a údržbu strojov a zariadení, opravili sme inventár – najmä stoly a stoličky obecných služieb, 
obce i základnej školy, vymenili sme dvere v zdravotnom stredisku, sprchovací kút v DSS 
Dolinka, zhotovili schod pred javiskom v tanečnej sále ZUŠ, vonkajšie podhľady na budove 
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zdravotného strediska a DSS Dolinka, asfaltovým frézingom a penetrakom sme opravovali 
cesty v smere k Hrochotskému mlynu i v časti Obchoditá, v obci sme vymieňali vyblednuté 
a nefunkčné dopravné značenie, zabezpečovali prevádzku zberného dvora, nakladali sme 
odpadový kartón a papier, napĺňali kontajnery s dreveným odpadom, zhotovili sme dopadovú 
plochu pre zariadenia pre deti v MŠ, opravili sme veľkoobjemové kontajnery, vymenili brit na 
snehovej radlici, zrevitalizovali prístrešok tenisového dvorca v športovom areáli, 
zapožičiavali sacie hadice, opravovali sme rozhlasy, opiľovali stromy, zabezpečovali sme 
údržbu športového štadióna, vývoz odpadov z osád pri obci. V roku 2024 naše obecné služby 
zhotovovali ešte kanalizačné prípojky pre našich občanov, zhotovili sme oporný múrik 
z betónových tvárnic pre faru Evanjelickej cirkvi a.v. v Očovej. Pre naše potreby sme zakúpili 
krovinorez, miešadlo, sponkovačku, motorový postrekovač, obracač a zhrňovač trávy za 
malotraktor. 
     Zhotovili sme nové betónové oplotenie cintoríne a zakúpili materiál (rezivo) na výmenu 
drevenej časti oplotenia cintorína. 
     V budove Remeselného dvora sme viackrát pripravili program pre deti z našej obce pre 
návštevy zo základných škôl, vytvorili sme podmienky  pre schôdze a stretnutia 
spoločenských organizácií (SZPB, JD, MO MS, včelári, skúšky ŽSZ Belius, ZRPŠ) a tiež pre 
rodinné oslavy, aj kary. Spoluorganizovali sme kultúrno spoločenské podujatia ako je Vítanie 
jari, Deň obce a pivný festival, Rozprávkový mlyn, Očovské Vianoce a podieľali sme tiež na 
organizácii dvojdňového festivalu Očovská folklórna hruda. 
     Celoročne sme našim občanom poskytovali služby v oblasti predaja a dovozu základných 
stavebných materiálov, zemných prác, oranie, kultivátrovanie a kosenie záhrad i predaj 
plastových zberných nádob. 
     V zime nás opäť čakala údržba ciest a chodníkov.  
Povinností bolo neúrekom a ja verím, že sme všetko zvládli k spokojnosti našich 
spoluobčanov. 
Prepočítaný počet zamestnancov v roku 2024: 15,0 osôb 
Príspevok obce na hlavnú činnosť OS v r. 2024: 395 247,93,- € 
Tržby z podnikateľskej činnosti v roku 2024: 40 211,97 € 
        Ing. Pavel Holík, riaditeľ OS 
 
      
 

Prehľad aktivít zrealizovaných v Remeselnom dvore v roku 2024 
 

MESIAC AKTIVITA TERMÍN 
Január  Výročná členská schôdza SZPB 26.1 
 ZSZ Belius skúšky 18.,25.1. 
Február ŽSZ Belius skúšky 8.,15.,22.,29.1.2024 
 Programová rada OFH 8.2.2024 
 Výročná členská schôdza  JD 19.2.2024 
 CVČ Detva – remeslá pre deti 20.2.2024 
 Tradície v RD – Materská škola 14.2.2024 
 Materská škola . divadeilko Janko Hraško 28.2.2024 
Marec Oskár Cvengrosch – predn. Dejiny Slovenov 2.3.2024 
 Výkonný výbor ZRPŠ 12.3.2024 
 Stretnutie Družina 18.3.2024 
 Akadémia MBFuntík – otvorenie pamätnej izby 22.3.2024 
 Vítanie jari 24.3.2024 
 ŽSZ Beliu skúšky 7.,14.,21.,28.3.2024 
 Očná optika – meranie zraku 15.3.2024 
Apríl Programová rada OFH 4.4.2024 
 Kysáč – návšteva krajanov  7.4.2024 
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 Kar – p. Bízik 4.4.2024 
 Kar – p. Šiagi 23.4.2024 
 Deň Zeme 20.4.2024 
 ŽSZ Belius skúšky 4.,11.,18.,25.4.2024 
 Očná optika – meranie zraku 23.4.2024 
 ZŠ D. Strehová návšte expozície MBF + kroje 23.4.2024 
 Kurz pletenia košov p. Rudíková 20.-21.4.2024 
Máj ŽSZ Belius skúšky 2.,9.,16.,23.,30.5.2024 
 I. sv. prijímanie – Magda Kováčová 12.5.2024 
 Kurz pletenia košov p. Rudíková 18.-19.5.2024 
 I. Sv. prijímanie Patrik Berky 26.5.2024 
 ZŠ Rimavská Sobota – expozícia MBF 23.5.2024 
Jún Deň obce + deň piva 15.6.2024 
 Očná optika – meranie zraku 12.6.2024 
 Rodinná akcia  22.6.2024 
 Rodinná oslava – Anna Bažíková 29.6.2024 
 Schôdza SNO – Ing. Huliak 1.6.2024 
 Programová rada OFH 6.6.2024 
Júl Svadba – Monika Gašparová  20.7.2024 
August Očovská folklórna hruda 10.,11.8.2024 
September VV ZRPŠ 5.9.2024 
 Progr. Rada OFH  24.9.2024 
 Obecné zastupiteľstvo 23.9.2024 
 ŽSZ Belius skúšky 5.,12.,19.,26.9.2024 
 Stretávka zo ZŠ 28.9.2024 
 Schôdza SNO – Ing. Huliak 30.9.2024 
Október VV ZRPŠ 15.10.2024 
 ŽSZ Belius skúšky 3.,10.,17.,24.,31.10.2024 
 Detské maľovanie 13.10.2024 
 Schôdza TJ Očová 11.10.2024 
 Schôdza včelári 3.10.2024 
 Rozprávkový mlyn 29.10.2024 
 L. Halamová – folklórny výskum 27.10.2024 
November Katarínsky jarmok 30.11.2024 
 Spoločenstvo bytov Kaštieľ - schôdza 21.11.2024 
 Deti - maľovanie 10.11.2024 
 ŽSZ Belius skúšky 7.,14.,21.,28.11.2024 
December Očovské Vianoce  7.12.2024 
 ŽSZ Belius skúšky 5.,12.,16.12.2024 
 Kurz pletenia košov p. Rudíková 7.,8.12.2024 
 Svadba Rómovia Budča  27.12.2024 
 
 
 
Ing. Mária Necpalová, ekonómka OS 
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KULTÚRA 
 
 

Správa o podujatiach v Kultúrnom dome Očová za rok 2024 
 
Kultúra – nehmotné dedičstvo našich starých otcov a materí, klenotnica ľudovej tvorby, ktorú 
každý z nás dostáva do vienka od svojich blízkych už od svojho narodenia. Je len na nás, aby 
sme sa kultúre venovali, prezentovali ju a ďalej uchovávali  pre budúce generácie.  
Očová, rázovitá obec rozprestierajúca na juhozápadných úpätiach Podpoľania, žije celý rok  
kultúrnym, spoločenským a športovým životom. Obyvatelia obce sú hrdí na svoje ľudové 
zvyky a tradície, ktoré sa s láskou odovzdávajú z pokolenia na pokolenie.  
Obec pripravuje a realizuje kultúrno-spoločenské podujatia pre všetky vekové kategórie, na 
ktorých sa zúčastňujú nielen obyvatelia Očovej, ale aj občania z blízkeho a aj vzdialenejšieho 
okolia.  
Na prezentáciu kultúry slúži kultúrny dom a Remeselný dvor. Kultúrny dom stojí v centre 
obce a je sídlom: obecnej knižnice, kina Osveta a základnej umeleckej školy.   
V roku 2016 bol kultúrny dom zrekonštruovaný.  
V roku 2018 bolo revitalizované aj okolie a bol vybudovaný park, v ktorom bol osadený 
pamätník Jánovi Berkymu Mrenicovi – významnému očovskému rodákovi.  
Z vestibulu sa vchádza do veľkej sály – kinosály, ktorá je multifunkčná a slúži okrem  
premietania filmových predstavení, na skúšky a vystúpenia folklórneho súboru a folklórnej 
skupiny Očovan, na skúšky a vystúpenia divadelného ochotníckeho súboru Pilindoš, na 
vystúpenia detských folklórnych súborov pri príležitosti detského festivalu, na prezentáciu 
žiakov základnej školy, základnej umeleckej školy (polročné a koncoročné akadémie žiakov). 
Taktiež v sále počas školského roka prebieha vyučovanie žiakov základnej umeleckej školy, 
ďalej sa tu konajú ľudové zábavy, plesy,  valné zhromaždenia občianskych združení, 
zasadnutia obecného zastupiteľstva, prezentačné akcie, predajné akcie a rôzne iné podujatie 
podľa aktuálnych požiadaviek.  
 

Kino Osveta Očová 
 
Kino Osveta bolo v roku 2013 zdigitalizované technológiou E-Cinema HD, čo umožňuje 
premietanie filmov z DVD a Blu-ray nosičov. Dotáciu vo výške 12 000,00 € na modernizáciu 
kina obec získala na základe vypracovaného projektu z Audiovizuálneho fondu Bratislava. Po 
takmer ročnej prestávke bolo slávnostne otvorené 8. marca 2014. Od toho roku bolo kino 
funkčné, až do roku 2021, kedy z dôvodu pandémie nepremietlo  ani jedno filmové 
predstavenie.  
V roku 2024 kino Osveta premietlo jedno filmové predstavenie pre verejnosť a jedno pre 
základnú a materskú školu. Kino navštívilo 112 divákov, tržba v roku 2024 bola 336,00 €. 
 

Podujatia v kultúrnom dome v roku 2024: 
 
19. január – OZ ZRPŠ pri ZŠ s MŠ MBF v Očovej    
– „Rodičovský ples“  
 
30. január – Základná umelecká škola  
                     v Očovej 
– generálka polročného koncertu žiakov    
   Základnej umeleckej školy v Očovej 
 
31. január – Základná škola s materskou  
                      školou MBF v Očovej  
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– divadlo pre žiakov Základnej školy s materskou školu MBF v Očovej – dopoludnia 
– polročný koncert žiakov Základnej umeleckej školy v Očovej pre verejnosť – 
popoludní 
 
2. marec – Mgr. art. Zuzana Dindešová, Mgr. Katarína Černáková   
– SWAP – výmena a predaj oblečenia  
 
16.marec – kino Osveta Očová   
– premietanie detského predstavenia pre verejnosť 
 
21. marec – MO Matice slovenskej v Očovej    
– generálka programu k 340. výročiu narodenia Mateja Bela Funtíka  
 
22. marec – MO Matice slovenskej v Očovej  
– 340. výročie narodenia Mateja Bela Funtíka –     
   slávnostná akadémia  
 
27. marec – Základná umelecká škola v Očovej  
– Dotyk umenia – koncert žiakov a učiteľov Základnej   
   umeleckej školy v Očovej  
 
12. apríl – Základná umelecká škola v Očovej  
– koncert žiakov Základnej umeleckej školy v Očovej 
 
21. apríl – Pozemkové spoločenstvo obce Očová 
– zasadnutie valného zhromaždenia Pozemkové spoločenstva obce Očová 
 
30. máj – MO Matice slovenskej 
– Slovenské ženy v národnom hnutí – slávnostná akadémia v rámci „Roka 2024 – ženy  
   v národnom obrodení“ 
 
3. jún – Základná umelecká škola v Očovej 
– generálka koncoročného vystúpenia žiakov Základnej umeleckej školy v Očovej 
 
4. jún – Základná umelecká škola v Očovej  
– koncoročné vystúpenie žiakov Základnej umeleckej školy v Očovej pre verejnosť  
 
7. jún – Základná škola s materskou školou MBF v Očovej  
– Detský folklórny festival – dopoludnia pre žiakov Základnej školy s materskou školu 
MBF  v Očovej 
  – popoludní pre verejnosť 
11. jún – kino Osveta Očová 
– detské filmové predstavenie pre žiakov materskej školy v Očovej  
 
10. november – OČOVAN – folklórne združenie  
– Očová spieva – 17. ročník prehliadky domácich spevákov  
 
11. november – Základná škola s materskou školou MBF v Očovej  
– divadlo pre žiakov Základnej školy s materskou školou MBF v Očovej 
 
5. december – Obec Očová   
– „O zvonárovi Končekovi“ - detské divadelné predstavenie pri príležitosti príchodu 
Mikuláša   
   do Očovej  
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26. december – Očovan – folklórne združenie    
– „Štefanské vystúpenie“ FS Očovan 
– „Štefanská zábava“  

Obecná knižnica  
 

Knižnica patrí medzi kultúrne, spoločenské a vzdelávacie inštitúcie. Jej funkčnosť spočíva 
v prvom rade v kvalitnej akvizícii. Úlohou knižnice je okrem akvizície aj uchovávať 
a sprístupňovať knižničný fond registrovaným používateľom.  
 

Obecná knižnica v Očovej (ďalej len knižnica) sa riadi Knižničným a výpožičným poriadkom 
schváleným obecným zastupiteľstvom, v ktorom sú presne  definované práva a povinnosti 
knižnice, ako i práva a povinnosti používateľov.  
Neoddeliteľnou   súčasťou poriadku je Cenník platených služieb.  
 

Knižnica je otvorená od 12. hodiny každý pracovný deň, týždenne 25 hodín. 
 

Knižnica každoročne obnovuje knižničný fond nákupom nových kníh. Finančné prostriedky 
získava od svojho zriaďovateľa. Ďalší spôsob získavania financií sú dotácie z Fondu na 
podporu umenia, prostredníctvom vypracovávania projektov. V roku 2024 získala dotáciu 
z FPU na projekt „Nové knihy pre oddych a vzdelávanie“ vo výške 1 300,00 €. Uvedená 
suma spolu so spolufinancovaním projektu zo strany zriaďovateľa obohatila knižnicu o 117 
nových kníh a darom knižnica získala 12 nových knižných titulov. Knihy sú určené pre 
všetkých registrovaných používateľov knižnice.  
V roku 2024 bolo v knižnici prihlásených 139 používateľov, z toho bolo 51 používateľov do 
15 rokov.  
 

Knižnica vo svojom fonde k 31.12.2024 evidovala 8 818 kn. jednotiek, z toho 1 443 kn. 
jednotiek odbornej literatúry pre dospelých, 4 824 kn. jednotiek krásnej literatúry pre 
dospelých, 290 kn. jednotiek odbornej literatúry pre deti a mládež a 2 261 kn. jednotiek 
krásnej literatúry pre deti a mládež. Všetky knihy slúžia na absenčné alebo prezenčné 
vypožičiavanie. Na prezenčné vypožičiavanie sú určené  predovšetkým detské encyklopédie, 
ktorých cena je  vysoká a absenčným vypožičiavaním by došlo k ich rýchlemu opotrebovaniu. 
Prezenčné výpožičky sa realizujú priamo v knižnici, kde sú vytvorené  čitateľské miesta. 
Okrem kníh knižnica vypožičiava absenčne a prezenčne i štyri druhy časopisov (Slovenka, 
Život,  Môj dom a Plus 7 dní) a noviny: Bojovník.  
Knižničný fond je spracovaný v programe KIS MaSK. Výpožičný systém je automatizovaný.  
Knižnica v roku 2024 uskutočnila 5 727 absenčných a prezenčných výpožičiek. Knižnicu 
navštívilo 3 950 používateľov. V knižnici okrem vypožičiavania kníh a časopisov sú 
k dispozícii aj dva počítače s pripojením na internet.  
Okrem výpožičného systému knižnica pripravuje i výchovno-vzdelávacie a kultúrne podujatia 
pre žiakov základnej školy, materskej školy a pre občanov – seniorov obce. Tieto podujatia sa 
konajú po celý rok, no zvýšený záujem o návštevu knižnice je v mesiaci marec, konkrétne,  
v Týždni slovenských knižníc. V tomto týždni  knižnica pripravila pre čitateľov – žiakov 
základnej a materskej školy besedy, vstupné exkurzie, rozprávkové dopoludnia a pod.. 
Celkovo sa v roku 2024 uskutočnilo v knižnici 10 podujatí.  
V spolupráci s MO MS v Očovej sa opäť knižnica podieľala na príprave a organizovaní 
spomienkových posedení pri príležitosti výročia narodenia alebo výročia úmrtia významných 
slovenských osobností. Knižnica participuje aj na príprave rôznych iných kultúrno-
spoločenských podujatiach.  
 

„Bez knižnice by sme nemali civilizáciu“. 
(Ray Bradbury) 
                                                                                                                                   Danka Dorotová 
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Zbor pre občianske záležitosti 
 
V Zbore pre občianske záležitosti pracuje 9 členov dospelých a 8 detí do 15 r.  
V roku 2024 sme uskutočnili nasledovné obrady: 

- Uvítanie detí do života individuálne a spoločné - 3 
      -     Vítanie prváčikov 

- Rozlúčku s deviatakmi 
- Mesiac úcty k starším 
- Deň žien 

     Prostredníctvom miestneho rozhlasu sme zabezpečovali smútočné relácie pri úmrtiach 
našich občanov, ale aj bývalých občanov a zároveň na požiadanie pozostalých  sme 
realizovali prostredníctvom  miestneho rozhlasu aj pietne spomienky pri výročiach úmrtí 
(ročné, päťročné, desaťročné a viac ročné). 
     Prostredníctvom miestneho rozhlasu sme uskutočňovali na požiadanie občanov jubilejné 
relácie pri životných jubileách. 

                                                                                        Anna Výbohová, matrikárka a 

              
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
  

 
 

Očovská Hučava – Váš tok informácií 
 
Od roku 2005 Obecný úrad Očová vydáva nepravidelne štvrťročné periodikum o dianí v obci a za 20 
rokov činnosti bolo vydaných   58 čísel a z toho v roku 2024 boli vydané tri čísla. 
Obecné noviny prinášajú pre občanov informácie o schválených dôležitých uzneseniach obecného 
zastupiteľstva, všeobecne záväzných nariadeniach obce, o športových, kultúrnych a spoločenských 
podujatiach konaných v obci, ponuka služieb v obci, program Kino Osveta Očová,  radostné správy 
o narodení nového občana ale aj tie smutné o tom, kto nás so spoluobčanov opustil navždy. Obecné 
noviny sa roznášajú do domácností bezodplatne  a hlavne tí starší sa už nevedia dočkať nového 
vydania a dozvedeli sme sa, že máme čitateľskú základňu aj mimo očovského chotára. 
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Spoločenské organizácie v obci 
 

 
Folklórny  súbor  Očovan   
 
Folklórny súbor Očovan bol založený v roku 1936 a od roku 2003 pracuje pod občianskym združením  
s názvom  „Očovan – folklórne združenie priaznivcov ľudovej kultúry a tradičného  umenia“ ( FZ 
Očovan – skrátene ) , súčasťou združenia je aj Divadelný ochotnícky súbor Pilindoš. Folklórny súbor 
Očovan a Folklórna skupina Očovan majú priemerne spolu 50 členov, vo FZ Očovan je 
zaregistrovaných 50 členov + jeden čestný člen. 
     Folklórne združenie pracovalo aktívne aj v roku 2024, čo potvrdzuje 40 uskutočnených 
vystúpení FS a FSk Očovan a tiež 15 vystúpení Matičiarov. V rámci týchto vystúpení sme 
uviedli 2x celovečerné posledne premierované programy Valaská jar (Horná Mičiná 9.2.24, 
Čerín 31.3.24) a 1x program Zabudnutí (Kokava n. Rimavicou 2.8.2024 – FF Koliesko), 20. 
januára sme uviedli úspešný program Janky a Pavla Hossovcov z OFH 2023 Chlapec spod 
Poľany v DJGT Zvolen aj s bohatým pohostením účinkujúcich (vstupenky vypredané za 7 
dní). Ostatné vystúpenia: 24.3. RD Očová Vítanie jari, 7.4. RD Očová – privítanie návštevy 
z Vojvodiny, 11.-12.5. - 20. výročie priateľstva s FS Míkovice, máj - vystúpenie FS v 
OC Európa  B.B., 18.19.5. – Regen, Nemecko s FS Míkovice 2 vystúpenia, 15.6. – Letisko 
Očová – Deň otvorených dverí, jún – FS vyst. v Stožku – Gulášmajster, 22.6. – Rimavské 
Jánovce, 30.6. – Spišské Podhradie, júl – FS Dlhá nad Oravou, Dudince, 12.7. FF Detva 
(Hora, Poďte si rozkázať), 27.7. – Koišov – benefičný koncert, august – FS Medzibrod, 2.8. – 
FSk Kokava n. R. Dvor Paľa Bútora, 2.8. Kokava n. R. – FS Zabudnutí, 3.8. –Hrochoť – 
Rozkazovači, 9.-11.8. OFH 24 – FS + FSk účinkovanie v 4 programoch, 16.8. – Hrnčiarske 
Zálužany, , 17.8. – Vlkanová so super pohostením, 24.,25.8. – FF Liptál Morava, ČR – 4 
programy (vr. sprievodu), 31.8. Trebeľovce, 1.9. – Deň kroja – RTVS + Škola tanca, 8.9. 
Poľsko Dzianisz – 20. ročník sviatku zemiakov, 12.10. Veľké Teriakovce, 26.10. Bratislava 
Zrkadlový háj – VAF – Rozkazovači, 10.11. Očová spieva, 7.12. Očovské Vianoce, 18.12. 
Očová kostol – A zasa sú tu Vianoce, 26.12. – Štefanské vystúpenie KD Očová?.  Okrem toho 
sme sa zúčastňovali na spoluorganizácii a realizácii už pravidelných kultúrnych akcií v obci 
ako sú Fašiangy, Vítanie jari, Rúcanie májí, Rozprávkový mlyn, Očová spieva, bude A zasa 
sú tu Vianoce i Štefanské vystúpenie so zábavou. V roku 2024 absolvoval FS Očovan aj 
pracovné sústredenie v Detvianskej Hute v termíne 27.-29. september. Našimi členmi sú aj 
členovia speváckej skupiny Matičiari, bez ktorých by sa neobišla žiadna obecná akcia, všade 
prispejú svojimi piesňami (MBF, oslavy obce, vítanie hostí...), ale aj šikovnými rukami, keď 
treba niečo navariť napiecť, pripraviť pohostenie. V roku 2024 absolvovali okolo 15 
vystúpení, zostavili družstvá na kuchársku súťaž Chuť Podpoľania a majú aj pekné úspechy, 
víťazstvá alebo popredné umiestnenia. V ich repertoári sa ešte stále objavujú nové, 
neospievané piesne. 
     Rovnako chválime aj aktívnu gurmánsku skupinu Tradičná chuť Hrudy, združenú okolo 
Elenky Chabadovej, ktorí pripravujú veľmi chutné domáce jedlá v rámci PFH, ale aj v rámci 
iných podujatí často podajú pomocnú ruku. 
     Viacerí členovia z našich radov sa tiež podieľajú na vytváraní a formovaní skupiny 
zameranej na vzájomnú pomoc, hospodárenie a orientáciu ľudí na potravinovú 
samozásobiteľnosť až sebestačnosť. Takmer každú sobotu sa od jari až do jesene konal 
v dopoludňajšom čase v RD jarmok domácej poživne. Začiatky sú pomalé a ťažké, ale 
príjemné a veselé. 
 
20.1.2024- DJGT- Chlapec z Podpoľany                                                                       
9.2.2024- Ev.kostol H.Mičiná- Valaská jar 
10.2.2024 – RD  Očová- fašiang 
24.3.2024- RD Očová - Vítanie jari 
31.3.2024- Čerín - Valaská jar 
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7.4.2024 – RD vystúpenie pre Kysač 
28.4.2024- B.B. mladí Dni tanca 
4.5.2024 – Môlča  
11.5-12.5.2024- Morava Mikovice 20.r. 
17.5-19.5.2024- Bavorsko s Moravákmi 
24.5.2024- Stožok mladí-Guľášmajster 
2.6.2024- veľká mája váľanie 
15.6.2024 – Dudince mladí 
22.6.2024- Rimavské Jánovce – 1 hod. tance+spev 
23.6.2024 – Dlhá na Orave - mladí 
30.6.2024-Spišské Podhradie na  ½ hod. 
12.7.2024-Detva 
22.7.2024 - Medzibrod 
27.7.2024- Kojšov 
2.8.2024 – Kokava nad Rimavicou 
3.8.2024 – Hrochoť -rozkazovači 
9.8.-.11.8.2024- Očovská folklórna hruda 
14.8.2024 - Trebeľovce 
16.8.2024 – Hrnčiarske Zálužany 
17.8.2024 – Vlkanová 
24.8.-25.8.2024 – Morava Liptál 
31.8.2024 – Trebeľovce 
1.9.2024 – Deň Kroja 
8.9.2024- Poľsko Kostielisko 
12.10.2024 – Veľké Teriakovce 
26.10.2024 – Bratislava rozkazovači 
16.11.2024- Môlča zabíjačka 
17.11.204 Bratislava 
23.11.2024  - 50.r Braňo Priadka 
7.12.2024 Očovské Vianoce 
18.12.2024 – koncert vianočný kostol 
26.12.2024 Štefánske vystúpenie 
 
 
Vytúpenia Divadelný ochotnícky súbor Pilindoš v roku 2024 nemal. 
 
 
     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                           Ing. Pavel Holík, predseda FZO 
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OBČIANSKE ZDRUŽENIE Ženský spevácky zbor Belius 

                      
 
 
 
                              Správa o činnosti za rok 2024 
 
 
 
 

 
Počet členiek k 31.12.2024:  41 
Aktívne členky:    39 
 
Prerušené členstvo:    2 ( Jana Klimová, Ivana Gutzelnig) 
Ukončenie členstva:  2 (Tatiana Jakubcová, Oľga Setteyová) 
 

 Rok 2024 nášho zboru môžeme nazvať ako rok ,,koncertovania“ doma i v zahraničí.  
Zúčastnili sme sa rôznych druhov koncertov-  

1. Benefičných (Kláštor v Sampore 7.1.2024, Sielnica ako hosť Zuzany Ferjenčíkovej 
4.12.2024 oba koncerty zamerané na podporu stavby nového organu v Sampore),  

2. Koncertov a vystúpení kde sme boli pozvaní ako hosť (Výročné slávnosti Matice 
v Martine, Mystériurm Spásy Hlohovec, Musica Sacra Detva,  Adventný festival Lovinobaňa)  

3. Koncertov v našej réžii- Krásne ženy na Zvolenskom zámku, Missa Slovaca Košice, 
Messe de la Pentecote Prešov, Messe de la Pentecote Bratislava, Svetlo sveta Očová , Messe 
de la pentecote Švajčiarsko, Francúzsko) 

4. Iné koncerty, vystúpenia, svadby, omše - Vítanie jari Očová, Vystúpenie pri 
príležitoati výročia narodenia M.Bela Funtíka Očová, Podkriváň- sv. omša, svadba Halič.  

Hlavnou prioritou zboru v roku 2024 bola okrem organizovania vlastných koncertov 
príprava na vystúpenia v Prešove a Košiciach a najmä na zájazd vo Švajčiarsku a Francúzsku. 
SPOLU: 17 vystúpení- 9 veľkých koncertov, 5 malých vystúpení, 2 omše a 1 svadba. 

 
Rada by som sa ešte raz vrátila k duchovnej tvorbe Mariána Gregora -  Messe de la 

Pentecote na zájazde vo Švajčiarskom meste Kriens a Francúzskom meste Poligny a aj touto 
cestou poďakovala všetkým, ktorí akokoľvek pomáhali pri organizácii zájazdu ale najmä : 
Ivke GUTZELNIG za hlavnú organizáciu a komunikáciu vo Francúzsku, Aničke 
KRNÁČOVEJ za hlavnú organizáciu a komunikáciu so Švajčiarskou stranou v Kriens a 
Luzern, Deniske Gibalovej Kabáčovej za organovú hru ako nenahraditeľnú súčasť nášho 
koncertu a samozrejme OLINKE za našu umeleckú prípravu a aj všetkým členkám za ich 
úsilie, nemalú dávku sebazaprenia. 

Vyjadriť chcem poďakovanie obci Očová za finančnú podporu pri zlepšovaní hlasovej 
kultúry zboru formou workshopov s Martinom Popovičom, Gabiky Chlpekovej a rovnako za 
nákup audiovizuálnej techniky pre koncertné účely zboru Belius. 

Napriek pracovnému zaneprázdneniu členiek sme prežili činný rok  prehľad vystúpení 
je v tabuľke. 
 
Prehľad vystúpení: 
Vlastné koncerty:    8 
Iné koncerty:    5 
Súťaže:     0 
Príležitostné vystúpenia:   2 
Vystúpenia na podujatiach obce:  2 
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Činnosť zboru: 

Mesiac Dátum Názov podujatia Miesto 

Január 7.1.2024 Benefičný koncert Kláštor premenenia 
Pána , Sampor 

Február    

Marec 22.3.2024 

24.3.2024 

Vystúpenie ku výročiu 
narodenia M. B.Funtíka 
Vítanie Jari 

Očová 
 
 
Očová 

Apríl    

Máj 12.5.2024 Krásne ženy na 
Zvolenskom zámku 
 
 

Zvolen 
 
 
 
 

Jún 22.6.2024 

23.6.2024 

24.6.2024  

Missa Slovaca 
 
Messe de la Pentecote 
Sv. omša 

Košice 
 
Prešov 
Podkriváň 

Júl    

August 1.8.2024 

29.8.2024 

Výročné slávnosti 
Matice Slovenskej 
Messe de la Pentecote  

Martin 
 
Kriens, Švajčiarsko 

September 1.9.2024 

8.9.2023 

21.9.2023 

Messe de la Pentecote 

Mystérium Spásy 

Svadba 
 

Poligny, Francúzsko 
 
Hlohovec 
Halič 
 

Október 6.10.2024 

19.10.2024 

Musica Sacra 
 
Messe de la Pentecote 

Detva 
 
Bratislava - Krasňany 

November    
 

December 1.12.2024 

4.12.2024 

18.12.2024 

 

Adventný festival 
Benefičný koncert 
Vianočný koncert- 
Svetlo sveta 
 

Lovinobaňa 
Sielnica 
Očová 
 
 

Dňa: 23.1.2025     
 
Mgr. Jana Rajčoková Rábotová, predsedkyňa OZ  PhDr. Dušana Salenka, hospodárka  
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  Miestny odbor matice Slovenskej – Očová 
 
Rok 2024 bol pre MO MS v Očovej plný aktivít. Po dlhých úvahách sme na fašiangy nepárali 
perie, ale sme sa na podnet Anny Chabadovej a Anny Ďurečkovej prezliekli do fašiangových 
masiek, získali sme do spolupráce folklórnu skupinu Očovan a putovali sme naprieč dedinou 
s peknou pesničkou a skvelou vinšovačkou. Podujatie malo veľký úspech. Okrem toho, že nás 
pozvali do viacerých dvorov, kde nás pohostili, pridali sa k nám aj spoluobčania s deťmi 
v maskách a odhadom nás miestami bolo aj cez 70. 
Hneď o necelý mesiac sme organizovali veľké spomienkové stretnutie k 340.výročiu 
narodenia očovského rodáka, vedca a polyhistora M.B.FUNTíKA (ako nám v susednej obci 
Zvolenská Slatina nezabudnú pripomenúť, že Mateja Bela máme len my :-).  
Podarilo sa nám s pomocou súkromných osôb, poslancov obecného zastupiteľstva, ale aj 
priaznivcov  MO premiestniť, obnoviť a otvoriť pamätnú izbu Mateja Bela. Ďalej sme 
zrealizovali veľké spomienkové stretnutie v miestnom KD, kde sa stretli významné osobnosti 
štátu – ministerka kultúry p. Martina Šimkovičová, predseda MS p. Marián Gešper, starosta 
obce Očová, poslanci obecného zastupiteľstva a veľa iných hostí.  
Aby nám nebolo málo tak v máji sme v KD organizovali podujatie v rámci matičného roka – 
Ženy v národom obrodení. Z nehynúcej úcty, nesmiernej vďaky a stálej spomienky na 
pamiatku národno-uvedomelých Sloveniek. Pod týmto mottom sa nieslo celé spomienkové 
stretnutie venované ženám, spisovateľkám, osobnostiam slovenského ženského hnutia – 
Terezia Vansová, Elena Maróthy -Šoltésová, Božena Slančíková Timrava, Annu Šenšelovú, 
rodáčku z Očovej a Aničku Jurkovičovú.  
V septembri sme organizovali dvojdňový zájazd spojený s okrúhlym výročím Karpatsko-
Duklianskej operácie a  SNP. Navštívili sme Vojenské múzeum vo Svidníku  s veľkým 
Parkom bojovej techniky, položili sme kyticu kvetov k pamätníku na Dukle, navštívili sme 
Bardejov a jeho pamiatky, skanzen v Bardejovských kúpeľoch a po ceste domov sme sa 
zastavili v Spišskej kapitule a absolvovali sme aj prehliadku. Tento výlet bol taký nabitý 
aktivitami, že sme prišli domov zničení, ale múdrejší a plný zážitkov.  
Október bol opäť venovaný seniorom. Ako po roky minulé sme navštívili Domov seniorov 
Dolinka, predstavili krátky program, zaspievali, zarecitovali a seniori si rozkázali aj pesničku. 
Milanko Bogár im ju ochotne zahral.  
December je spojený s tradíciami. „Vianoce starých materí“ sa stali ich súčasťou v Očovej.  
Opekacne sa zjedli, len sa tak za nimi zaprášilo, punč sa vypil, ozdobený stromček zostal až 
do nového roka v Remeselnom dvore a tentokrát sme okrem strojčekových keksíkov, ktoré 
robili naše staré mamy vyrábali sviečky z včelárskych plástov.  
Takto ubehol ďalší rok našej činnosti ako voda. My sme vďační, že môžeme realizovať 
podujatia a chcem poďakovať všetkým, ktorí sa k tomuto pričinili.  
                         
       Ing. Mária Rajčoková, preseda MO MS 
 
 
 SZPB  ZO gen. Pivolusku Očová  
 
SZPB ZO  gen. Pivolusku Očová, je ako zložka oblastnej organizácie SZPB Zvolen v zmysle 
zákona č. 83/1990 Zb. o združení občanov v znení neskorších predpisov občianskym 
združením vyvíjajúcim činnosť a sídliacim na území SR. Združuje priamych účastníkov 
odboja za národné oslobodenie a proti fašizmu, za obranu demokracie a sociálnej 
spravodlivosti a ostatných občanov SR, ktorí súhlasia s jeho poslaním, cieľmi, programovým 
zameraním zväzu a Stanov SZPB. 
Stav členskej základne k 1.1.2024 bol v počte 79 členov, 29 mužov a 50 žien. Vekový 
priemer členskej základne bol 64,23 roka. K 31.12.2024 došlo k poklesu 3 členov z dôvodu 
úmrtia a bol prijatý jeden nový člen, takže stav členskej základne v závere roka bol 77 členov.  



 51

Činnosť ZO riadil výbor ZO v počte 5 členov podľa vypracovaného plánu činnosti, ktorý bol 
schválený VČS ZO 4.2.2024. Kontrolnú činnosť vykonávali 2-revízori. Výber ZO vypracoval 
za rok 2024 Plán hlavných úloh, Plán podujatí a akcií ZO a Plán o finančnú dotáciu od obce 
Očová na podporu činnosti ZO na rok 2024. Uvedené materiály boli priebežne doplňované 
o spomienkové podujatia a oslavy organizované Oblastným výborom SZPB vo Zvolene. 
Výbor ZO v priebehu roka 2024 úzko spolupracoval s obcou Očová, so starostom obce 
a obecným zastupiteľstvom, s riaditeľom ZŚ s MŠ MBF, s MO JDS, s MO Matice 
Slovenskej, s vedením DSD, vedením Obecných služieb a DHZ pri zabezpečovaní podujatí 
miestneho charakteru. 
Hlavný dôraz pri práci výboru a ZO bol kladený na prípravu, organizovanie a zabezpečenie 
účasti členov SZPB pri: 
- Oslavách SNP, oslobodenia obce a víťazstva nad fašizmom 
- Dopisovateľskej činnosti do časopisov Bojovník a Hučava 
- Účasti na akciách – MDD, Úcta k starším, Očovské Vianoce a podobne 
- Turistické podujatia v prírode – Háje, Genocída Slovanov, zájazd a podobne 
- Stretnutie generácií – Kováčová, Zolná, Detva a podobne 
- Miestne oslavy SNP a Deň ústavy – partizánska vatra 
- Oslavy 80. Výročia SNP – B.Bystrica a Zvolen 
- Deň červených makov – spomienka vojnových udalostí 1. Sv vojny. 
- Starostlivosť o vojnové hroby, pamätníky v katastri obce a podobne. 
- Beseda so žiakmi ZŠ o SNP, oslobodení obce, pamätná výstava. 
- Zriadenie expozície pamätnej izby v budove Obecného úradu 
- Uskutočnenie VČS a zúčtovanie finančnej dotácie od obce na činnosť ZO 
Za najväčší úspech našej ZO SZPB považujem skutočnosť, že sme odolali vonkajším 
vplyvom, ktoré v súčasnej dobe pociťujeme v spoločnosti a to v skrytom ale aj v otvorenom 
potláčaní významu protifašistického odboja niektorými politikmi, politickými stranami 
a určitou časťou obyvateľstva za podpory mediálnej sféry. Tento úspech sa prejavuje na účasti 
občanov obce na podujatiach, ktoré Zo SZPB uskutočnili alebo na ktorých sa podieľali. 
 
                                                                                Dušan Hancko, predseda ZO gen.Pivolusku 
 
     
                                                                                                                                                                                                                                                                

Základná  organizácia  Jednoty  dôchodcov na  Slovenska  
Očová 
 
SPRÁVA  O ČINNOSTI  V  ROKU 2024 
 Rok 2024  bol na aktivity a činnosť členov ZO JDS v Očovej pestrý 

a bohatý. Ku konaniu predchádzajúcej VČS  19 . 02. 2024  mala naša  organizácia 54 členov, 
na konci kalendárneho roka 2024 mala 58 členov. 

Výbor ZO JDS v Očovej sa stretával prevažne  počas klubovej činnosti, kde plánoval 
činnosť v súlade s ročným plánom práce, hodnotil uskutočnené akcie, účasť členov 
a vykonával administratívne činnosti.  

Výbor ZO JDS v Očovej sa v roku 2024 stretol na svojich zasadnutiach 10x a pracoval  
v zložení:                                                                 

Ing. Jaroslav Dominik  - predseda                                                    
 Anna Dorotová   - podpredsedníčka 
            PaedDr. Anna Sojková  - tajomníčka    
            Anna Ďurečková   - hospodárka 

Ján Iždinský                 - člen  
Kontrolná a revízna komisia: 
 Gizela Debnárová  
 Katarína Nováková   
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 Ján Ridzoň  
 
 Činnosť členov bola organizovaná prostredníctvom klubovej činnosti. Klub sa konal 
pravidelne každý pondelok (mimo sviatkov) cca od 14.00 hod do 16.00 hod. v priestoroch 
klubovne v RD v Očovej, ktorú využívajú na zasadnutia a  činnosť aj organizácie MO MS 
a ZO SZPB.  V mesiacoch júl a august (prázdniny, dovolenky) bola klubová činnosť 
čiastočne obmedzená. Zamerala sa na prípravu programov a vystúpení speváckej skupiny 
Matičiarky na rôzne kultúrne podujatia.  

V uplynulom roku sa uskutočnilo spolu 41 klubových stretnutí a priemerná účasť na 
nich bola 12 členov, čo je viac, ako v roku 2023, ale  vzhľadom na počet členov organizácie 
stále málo. Informácie o podujatiach zverejňujeme aj prostredníctvom obecného rozhlasu.  
Činnosť je však dobrovoľná, príde kto má záujem alebo čas. 
 Okrem klubovej činnosti sa členovia ZO JDS zúčastňovali na rôznych podujatiach, 
ktoré si zorganizovali sami alebo na podujatiach iných organizácií v Očovej i mimo obce:  
 Vo februári sa konala aj VČS s účasťou 31 členov, kde bol doplnený výbor a revízna 
komisia novými členmi za odstupujúcich. 
 Do gastronomickej súťaže v príprave regionálnych špecialít na Masarykovom dvore   
sa zapojili Dominikovci a p. Ivaničová. 

V marci  hosťovala spevácka skupina Matičiarky s kultúrnym programom  k MDŽ 
v Ostrave a tiež na pietnej spomienke k oslobodeniu Očovej.  

Na Vítaní jari v Očovej 24. marca sa zúčastnilo viac členov našej organizácie a ukážku 
výroby syra zorganizovali  p. Dominiková, p. Dominik, p. Ivaničová v spolupráci s p. 
Holíkovou.  

Začiatkom apríla navštívila Očovú skupina hostí zo Srbska – naše členky pripravili pre 
nich občerstvenie v Remeselnom dvore (kapustnica, perkelt, zákusky) a zapojili sa aj do 
kultúrneho programu. 

V rámci klubovej činnosti sme mali prednášku a besedu so študentkami Univerzity 
Mateja Bela v Banskej Bystrici pod vedením Terezky Dominikovej na tému „ O technickej 
gramotnosti a bezpečnosti na internete“. 

Regionálna prehliadka speváckych skupín seniorov okresov Zvolen, Krupina sa 
tentokrát konala vo Zvolene na Podborovej 30. apríla a naše Matičiarky sa jej zúčastnili aj 
s ďalšími členmi ako divákmi.  

 Naša spevácka skupina Matičiarky je známa aj na Detviansku a preto speváčky 
dostali pozvanie aj na regionálnu prehliadku speváckych skupín v Detve, kde účinkovali 17. 
septembra.  

V máji sme sa v počte 12 členov zúčastnili na pietnej spomienke Dňa víťazstva nad 
fašizmom.  

18. 5. 2024 sme si urobili výlet na Ostrú Lúku – na každoročne organizované 
podujatie „Jar Adely Ostrolúckej“ , kde sme si prezreli múzeum v časti zrekonštruovaného 
kaštieľa Ostrolúckych a hrobku, ktorá sa otvára len pri jubilejných podujatiach. Život Adely 
a jej priateľstvo s Ľudovítom Štúrom priblížili herci DJGT zo Zvolena a podujatie bolo 
doplnené bohatým kultúrnym programom. Zúčastnili sa ho aj v Maďarsku žijúci potomkovia 
rodiny Ostrolúckych. 

Aj v roku 2024 sme sa zapojili do gastronomickej súťaže Tradičná chuť Podpoľania, 
ktorá sa konala 22. 06. na Podkriváni. Zúčastnilo 6 dvojčlenných družstiev a dve z nich, ako 
aj vlani,  získali 1. miesto a to v kategórii polievka (Anna Chabadová a Katarína Nováková)  
a v kategórii múčne   jedlá slané (Mária Jasová, Anna Sojková). 

Cez prázdniny je naša činnosť čiastočne redukovaná (prázdniny, dovolenky, 
starostlivosť o vnúčatá) , ale v  auguste vystúpila spevácka skupina Matičiarky na Očovskej 
folklórnej hrude a tiež na pietnej spomienke 80. výročia SNP.  

V auguste sa naši členovia zúčastnili aj na viacerých podujatiach organizovaných ZO 
SZPB gen. Pivolusku v Očovej – napr. vatra na Bočine a športové predpoludnie na 
Poľovníckej chate , ale aj na podujatiach mimo obce – napr. oslavy SNP vo Zvolene, beseda 
s p. Strmeňom  vo Zvolenskej Slatine.  
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 V októbri sme zorganizovali stretnutie s jubilantmi našej organizácie. Z 13 jubilantov 
sa zúčastnilo 10, ostatní sa pre zdravotné dôvody nezúčastnili. Tých sme potom navštívili, aby 
sme im odovzdali malý darček a tiež občerstvenie, ktoré bolo na stretnutie pripravené. 
 Pri príležitosti Mesiaca úcty k starším prispeli naše Matičiarky programom v DSD 
v Očovej a pre jeho klientov sme poskytli aj malé darčeky. Podujatie bolo opäť spoločné pre 
JDS, MS a SZPB. 
 S úspechom sa stretli aj „tvorivé dielne“, kde sme sa tentoraz pod vedením našej 
členky p. Danky Remeselníkovej učili vyrábať z plátna a včelieho vosku voskované obrúsky 
a vrecká. 
  25. októbra sme sa vybrali vlakom na výlet do Martina. Navštívili sme Národný 
cintorín, absolvovali sme prehliadku mesta a v Matici slovenskej sme sa zúčastnili na 
odhalení busty Laca Novomeského v Aleji národných buditeľov pri príležitosti 120. výročia 
jeho narodenia. 

V novembri sa Matičiarky zapojili do už tradičnej kultúrnej prehliadky slovenských 
ľudových piesní Očová spieva. Zúčastnili sme sa aj na pietnej spomienke pri príležitosti Dňa 
červených makov. 
 V novembri sa konalo už tradičné  spoločné stretnutie výborov organizácií, ktoré 
v priebehu roka spolupracujú, aby bilancovali výsledky uplynulého obdobia a pripravovali 
podujatia na ďalšie obdobie. Z JDS sa zúčastnili všetci členovia výboru a revíznej komisie.  
  Záverečnými podujatiami uplynulého kalendárneho roka boli Očovské Vianoce 
a adventný koncert v evanjelickom kostole. Na oboch podujatiach sa zúčastnilo mnoho členov 
našej organizácie a na adventnom koncerte v evanjelickom kostole Matičiarky aj účinkovali. 
 Spomenuté boli akcie, na ktorých sa naši členovia zúčastnili v rámci aktivít SZPB 
alebo obce. Členovia ZO JDS v Očovej sa zapojili rôznou formou aj do  podujatí, kde 
hlavným organizátorom bol MO Matice slovenskej, napr. 

- Fašiangy v Očovej 10. 02. 2024, ktoré organizovala Matica slovenská; 
- akadémia k 340. výročiu narodenia Mateja Bela – Funtíka; 
- Ženy v slovenskom národnom hnutí – beseda o významných ženách z nášho okolia 

– Terézia Vansová, Božena Slančíková – Timrava, Anna Jurkovičová, Mária 
Píšlová  ...; 

- 2- dňový úspešný zájazd Svidník – Dukla – Bardejov – Bardejovské kúpele – 
Spišská Kapitula; atd. 

 Členovia ZO JDS v Očovej si spríjemňujú aj prostredie v klubovej miestnosti kde sa 
stretávajú  aktuálnou výzdobou k Veľkej noci, Vianociam alebo aktuálnemu ročnému 
obdobiu. Radi by sme v tomto roku privítali v priestoroch nášho klubu aj tých členov, ktorí si 
na podobné podujatia ešte nenaši čas.  
 JDS v Očovej spolupracuje s ostatnými organizáciami v obci a podieľa sa na 
podujatiach, ktoré tieto organizujú.  Vzájomná spolupráca je prirodzená, veď niektorí z nás 
sme členmi dvoch, alebo aj všetkých 3 organizácií a žijeme v jednej dedine – v Očovej 
a všetkým nám záleží na jej zviditeľňovaní vo svete a šírení dobrých zvestí o nej. Za túto 
spoluprácu a porozumenie ďakujem všetkým predsedom týchto organizácií – menovite Ing. 
Mirke Rajčokovej a Dušanovi Hanckovi , ale aj všetkým členom výborov týchto organizácií a 
aj všetkým členom 
týchto organizácií. Poďakovanie za podporu našej činnosti patrí  starostovi obce Ing. Rudlfovi 
Huliakovi a pracovníkom obecného úradu a samozrejme Ing. Pavlovi Holíkovi, riaditeľovi 
obecných služieb, ktorý na naše šťastie „úraduje“ v tejto budove a je , ako sa hovorí, „prvý na 
rane“, keď niečo potrebujeme.  
 
 
 
 
Spracovala PaedDr. Anna Sojková 
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Dobrovoľný hasičský zbor  obce Očová 
 
Stav členskej základne DHZ Očová sa v priebehu roku 2024 znížil o dvoch členov, jeden bol 
vyradený z dôvodu dlhodobej nečinnosti a druhý Pavel Nuoška nás žiaľ opustil z dôvodu 
úmrtia. In memoriam by som sa chcel poďakovať za jeho 35 rokov pôsobenia a aktívnej práce 
v DHZ Očová. 
V zbore sme k 31.12.2024 evidovali 34 členov, z toho 5 žien. 

Výbor DHZ zasadal v roku 2024 celkom 4x a riešil prípravu a zloženie družstiev na 
súťaž, rozhodoval o využití dotácie, naplánoval údržbu a zabezpečenie akcieschopnosti 
techniky, prerokoval prípravu rôznych podujatí v obci, osláv 100 výročia založenia DHZ 
v obci Očová a s nimi spojené návrhy vyznamenaní a povýšení členov. Na zasadnutiach 
výboru bolo prijatých 8 uznesení s úlohami pre členov výboru. Výbor riešil ostatné 
operatívne, bez nutnosti zasadania. 

Previerka pripravenosti formou územnej súťaže DHZ a hasičského dorastu bola 8.júna 
2024 organizovaná Územným výborom DPO SR Zvolensko-Detvianskym v našej obci Očová 
na futbalovom štadióne. Súťaže sa zúčastnilo 8 družstiev, z toho 1dorastanci, 2 ženské a 5 
mužských. Naše domáce družstvo mužov sa umiestnilo na 2.mieste vo svojej kategórií. 

Počas organizovanej súťaže pri príležitosti  oslavy 100 rokov od založenia DHZ v obci 
Očová boli za účastí hostí a súťažných družstiev odovzdané členom DHZ Očovej 
vyznamenania za vernosť 10,20,30,40 aj 50 rokov činnosti, ďalej za príkladnú prácu, za 
zásluhy a za spoluprácu III. Stupňa.   Nášmu DHZ boli udelené viaceré ďakovné listy 
a hlavne medaila za mimoriadne zásluhy. 

Rovnako v ten istý deň počas súťaže boli za asistencie členov a rodinných príslušníkov 
pre deti a mládež širokej verejnosti zorganizované zábavné aktivity, ale aj stanoviská 
previerky vedomostí  a zručnosti z hasičskej oblasti. 

S nadšením konštatujem, že sme v septembri školského roku 2024/2025 otvorili 
hasičský krúžok v ZŠ MBF v Očovej s počtom 8 mladých plameňákov, ktorý  vedie Peter 
Dubecký za asistencie Dušana Hancka.  

 Prevencia proti požiarom bola prezentovaná cestou obecného rozhlasu, 
prostredníctvom ktorého sme občanom obce podali preventívne protipožiarne relácie na témy 
zákazu vypaľovania porastov a zakladania ohňa, predchádzania požiarov v čase zberu 
krmovín, žatvy, ochrany lesov a pastvín, na tému prevencie pred vykurovacím obdobím. 
Všetky témy boli zverejnené na informačnej tabuli, internetovej a facebookovej stránke obci.  

Zdokonaľujúca odborná príprava členov DHZ zaradených do DHZO v zmysle zákona 
NR SR č. 314/2001 Z. z. o OPP a vyhl. MV SR č. 611/2006 Z. z. o hasičských jednotkách 
bola v tomto roku vykonávaná formou inštruktážne metodického zamestnania v rozsahu 72 
učebných hodín na určenú tému, ktoré vybral veliteľ DHZ z plánu na rok 2024.  

Počas roka 2024 sme odpracovali cca 300 brigádnických hodín. A to na zabezpečenie 
akcieschopnosti hasičskej techniky – bol prevedený pravidelný servis Iveco Daily, výmena 
regulačných vzduchových ventilov, výmena brzdového valca, výmena valca spojky, oprava 
a prerobenie elektroinštalácie CAS 32, oprava motora plávajúceho čerpadla, ďalej pravidelné 
údržby a umývanie, kontroly technického stavu a funkčné skúšky agregátov (centrály, 
čerpadlá, píla), v zbrojnici čistenie odkvapov a zvodov zo strechy, drobná údržba 
a upratovanie vnútra a okolia. V neposlednom rade spomeniem kompletnú výstavbu 
prístrešku pred zbrojnicou, ktorý bude slúžiť ako ochrana historickej striekačky. Poďakovanie 
za to patrí členom: Petrovi a Zdenovi Dubeckému, Lukášovi Prítuľovi, Jaroslavovi Sámeľovi 
a Ondrejovi Jombíkovi. 

Čo sa týka ďalších aktivít DHZ v máji sme deťom z materskej škôlky pripravili 
ukážku techniky a malé súťaže v zbrojnici. 
Deň detí sme minulý rok zorganizovali vo vlastnej réžií počas spomínaných osláv výročia 
a súťaže na futbalovom štadióne, kde boli pripravené zábavné atrakcie aj súťažné aktivity 
a po splnení úloh dostali medaily a sladké odmeny. Záverom bolo prekvapenie pre deti 
vytvorením „penovej párty“.  
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V auguste bolo DHZ Očová neodmysliteľnou a zákonne povinnou súčasťou organizačnej 
zložky folklórneho festivalu Očovská folklórna hruda v rozsahu troch dní. Pričom sme 
organizačne a technicky zabezpečovali protipožiarnu hliadku v areáli štadiónu TJ počas 
programu aj v areáli Remeselného dvora počas sprievodných podujatí. 
DHZ sa aj v roku 2024 podarilo zorganizovať tradičnú akciu – pálenie vatry na Bočine dňa 
31.8. 
Poďakovanie patrí všetkým, ktorí prispeli svojou činnosťou k týmto akciám.  

Spomeniem aj činnosť DHZ obce v priebehu roka 2024. Zásahová jednotka DHZ obce 
zasahovala iba 1 krát a to v máji bol nahlásený zaplavený areál výrobného závodu v obci 
Želobudza. Vykonávali tam výpomoc pri odčerpávaní zaplavených priestorov. Členovia DHZ 
obce boli počas roka viackrát na pomoci obci a obecným službám pri  čistení a preplachovaní 
upchatých kanálov a priepustov miestnych rigolov na odvod dažďovej vody ako prevencia 
proti povodniam. Bola poskytnutá aj výpomoc PD Očová s prevozom vody pre chov zvierat 
počas poruchy vodovodu. 

Pre zásahovú činnosť má DHZO k dispozícii CAS 32 na podvozku T 815, ďalej 
hasičské vozidlo Iveco Daily a protipovodňový vozík. Samozrejme sú k dispozícií 
elektrocentrála, elektrické a benzínové plávajúce aj ponorné čerpadlá. Všetko umiestnené 
v Hasičskej zbrojnici. 

 
                                                                                                        Peter Sámeľ, predseda DHZ 
 

ŠPORT 
 
 

Telovýchovná Jednota Družstevník Očová 
 

Výbor Telovýchovnej jednoty Družstevník Očová : 
Predseda  Ing. Juraj Chabada,  
Podpredseda Mgr. Ján Šimiak 
Tajomník Pavel Gajdoš, 
Ekonóm Anna Hossová 
Člen Peter Jablonka, Patrik Široký 
Revízna komisia Jaroslav Sás, Lukáš Čief, Rudolf Kuchár 
Oddiely a kluby pracujúce pod TJDO : 
Futbalový oddiel – 46 členov 
Starí páni – 15 členov, 
Tenisový klub – 40 členov 
Pilates – 100 členov 
Malý futbal FALCON´S – 20 členov 
FITNES – 20 členov 
 
   Oddiel malého futbalu FALCON´S TJ Družstevník Očová   má 20 členov.  
Mužstvo sa pravidelne zúčastňuje turnaja Kamarát cup v Banskej Bystrici, Turnaja o pohár 
primátora Zvolena  v letných mesiacoch a zimného turnaja a ligy 40+.    
Tréning je každý pondelok od 19,00 hod. do 21,00 hod. podľa ročného obdobia 
a poveternostných podmienok  na multifunkčnom ihrisku,  v telocvični alebo futbalovom 
ihrisku. 
Časť mužstva hráva súťažný veľký futbal za TJDO, kde sa zúčastňujú ešte tréningov 
v utorok a štvrtok s A-mužstvom. 
Členovia MFF TJDO hrávajú 2.Ligu malého futbalu vo Zvolene, cez sezónu každá sobota 
od 8,00 hod. do 9,00 hod. 
                                                                                                                        Róbert Knisa 
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Financovanie obce 
 
 
Informácie o vývoji obce z pohľadu rozpočtovníctva 
 
 
Základným nástrojom finančného hospodárenia obce bol rozpočet obce na rok 2024. 
Obec zostavila rozpočet na rok 2024 podľa ustanovenia § 10 odsek 7) zákona č.583/2004 Z.z. 
o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov 
v znení neskorších predpisov (  a ďalej v  zmysle  zákona č.523/2004, 564/2004, 369/1990 
668/2001, 582/2004, 597/2003 a platných opatrení MF SR ). Rozpočet obce na rok 2024 bol 
zostavený ako vyrovnaný. Bežný rozpočet bol zostavený ako prebytkový, kapitálový rozpočet 
ako schodkový a finančné operácie ako prebytkové. V priebehu roku 2024 bol rozpočet trikrát 
vyhodnotený v obecnom zastupiteľstve a  upravovaný 15 rozpočtovými  opatreniami v súlade 
s ods. 2  § 14 zákona č. 583/2004  Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy 
a o zmene a doplnení niektorých zákonov. 
 
 
 
Rozpočet obce na rok 2024 bol schválený uznesením obecného zastupiteľstva  
č.  80/2023    zo dňa  11.12.2023 
 
 
 

Poradové 
číslo 

zmeny 
rozpočtu 

 

Dátum 
zmeny 
rozpočtu 
rozpočtovým 
opatrením  

Číslo 
uznesenie 
OZ obce 
Očová 

Zmena rozpočtu 
rozpočtovým 
opatrením 
schválená 
uznesením číslo  
- rozpočtové 
opatrenie podľa § 
14 ods. 2 
   písm. a) b) c) d) 

 

Zmena 
rozpočtu 

v príjmoch  
v € 

Zmena 
rozpočtu vo 
výdavkoch   

v € 

1,2,3/2024 7.3.2024 
8.4.2024 

starosta 
96/2024 a 

 § 14 ods. 2  písm. a) 
b) c) 

Presun  v sume 
164 942,09 

Presun  v 
sume 

164 942,09 
4,5,6/2024 8.4.2024 96/2024b § 14 ods. 2  písm. a) 

b) c) 
183 744,02 183 744,02 

7,8,9/2024 24.6.2024 111/2024 § 14 ods. 2  písm. a) 
b) c) 

34 258,78 34 258,78 

10,11,12/2023 23.9.2024 121/2024 § 14 ods. 2  písm. a) 
b) c) 

     69 516,40   69 516,40 

13,14,15/2025 16.12.2024 128/2024 § 14 ods. 2  písm. a) 
b) c) 

   213 305,88 213 305,88 
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Vyhodnotenie rozpočtu obce Očová a jej zriadených organizácii k 31.03.2024 a rozpočtové 
opatrenia: 
 
 
Tabuľka č. 1 
 

 
 
 
 
 
 

  2024 rozpo.opatr. čerpanie rozpo.opatr. rozpo.opatr. 

v EUR schválený č.1,2,3, k 31.3.2024 č.4,5,6, č.7,8,9, 

Bežné príjmy obce 2 454 658 2 516 675,38 818 604,79 2 688 464,05 2 713 734,07 

Bežné príjmy škôl ZŠ s MŠ 192 243 192 243,00 44 242,06 195 062,49 195 575,29 

Bežné príjmy škôl ZUŠ 22 700 22 700,00 11 502,40 22 700,00 23 100,00 

Bežné príjmy DSD 170 532 170 532,00 43 296,08 173 667,86 174 810,82 

Bežné príjmy spolu=100+200+300 2 840 133 2 902 150,38 917 645,35 3 079 894,40 3 107 253,18 

Bežné výdavky za obec 291 271 331 189,38 119 719,81 407 810,74 421 308,21 

Obecné služby príspevok na bež.výdavky 393 000 393 000,00 98 250,00 395 247,93 395 247,93 

Bežné výdavky za školy ZŠ s MŠ + CVČ 1 366 219 1 407 681,39 261 380,13 1 461 770,18 1 474 088,53 

Bežné výdavky za školy ZUŠ 374 707 374 707,00 61 260,16 375 233,88 375 633,88 

Bežné výdavky DSD 414 936 414 936,00 75 857,45 439 756,38 440 899,34 

Bežné výdavky spolu=600 2 840 133 2 921 513,77 616 467,55 3 079 811,11 3 107 177,89 

Bežný rozpočet:  prebytok -schodok 0 -19 363,39   75,29 75,29 

Kapitálové príjmy obce=200+300 2 100 2 100,00 5 750,00 8 100,00 15 000,00 

Kapitálové výdavky za obec 388 000 471 561,32 2 026,45 497 000,00 503 900,00 

Kapitálové výdavky za RO a PO 0 0,00 0,00 0,00 0,00 

Kapitálové výdavky obce=700 388 000 471 561,32 2 026,45 497 000,00 503 900,00 

Kapitálový rozpočet: schodok -385 900 -469 461,32   -488 900,00 -488 900,00 

Finančné operácie príjmy =400+500 430 000 532 924,71 132 924,71 532 924,71 532 924,71 

Finančné operácie výdavky obec=800 44 100 44 100,00 11 077,22 44 100,00 44 100,00 

Finančné operácie + prebytok - schodok -385 000 -488 824,71   -488 824,71 -488 824,71 

Celkom príjmy = B+K+FO 3 272 233 3 437 175,09 1 056320,06 3 620 919,11 3 655 177,89 

Celkom výdavky = B+K+FO 3 272 233 3 437 175,09 629 571,22 3 620 919,11 3 655 177,89 

Rozpočet celkom zostatok 0 0   0,00 0,00 
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Vyhodnotenie rozpočtu obce Očová a jej zriadených organizácii  k  31.12.2024: 
 
 
 
 
Tabuľka č. 2 

 
 
 
 
 
 
 

  čerpanie rozpo.opatr. čerpanie rozpo.opatr. skutočnosť 

v EUR k 30.6.2024 č.10,11,12, k 30.9.2024 č.13,14,15, 31.12.2024 

Bežné príjmy obce 1 533 240,39 2 782 283,47 2 342 783,48 3 038 348,87 3 018 073,88 

Bežné príjmy škôl ZŠ s MŠ 80 466,82 195 575,29 114 666,39 146 623,29 152 984,93 

Bežné príjmy škôl ZUŠ 15 283,80 23 100,00 17 197,80 25 300,00 25 928,80 

Bežné príjmy DSD 90 606,22 174 810,82 134 718,53 178 803,30 178 075,46 

Bežné príjmy spolu=100+200+300 1 719 597,23 3 175 769,58 2 609 366,20 3 389 075,46 3 375 063,07 

Bežné výdavky za obec 198 747,93 460 402,61 417 986,89 535 030,33 530 997,96 

Obecné služby príspevok na bež.výdavky 261 605,28 395 247,93 296 997,93 395 247,93 395 247,93 

Bežné výdavky za školy ZŠ s MŠ + CVČ 617 778,27 1 503 510,53 939 136,24 1 563 050,37 1 477 448,23 

Bežné výdavky za školy ZUŠ 152 200,78 375 633,88 239 228,97 378 083,88 375 115,75 

Bežné výdavky DSD 185 045,33 440 899,34 293 190,00 447 587,66 433 446,41 

Bežné výdavky spolu=600 1 415 377,59 3 175 694,29 2 186 540,03 3 319 000,17 3 212 256,28 

Bežný rozpočet:  prebytok 304 219,64 75,29   70 075,29 162 806,79 

Kapitálové príjmy obce=200+300 12 010,00 16 000,00 13 549,00 16 000,00 13 649,00 

Kapitálové výdavky za obec 30 953,45 504 900,00 424 650,09 568 400,00 525 252,50 

Kapitálové výdavky za RO a PO 0,00 0,00 0,00 6 500,00 0,00 

Kapitálové výdavky obce=700 30 953,45 504 900,00 424 650,09 574 900,00 525 252,50 

Kapitálový rozpočet: schodok -18 943,45 -488 900,00   -558 900,00 -511 603,50 

Finančné operácie príjmy =400+500 132 924,71 532 924,71 132 924,71 532 924,71 467 924,71 

Finančné operácie výdavky obec=800 22 160,12 44 100,00 33 259,49 44 100,00 44 363,68 

Finančné operácie + prebytok - schodok 110 764,59 488 824,71   448 824,71 423 561,03 

Celkom príjmy = B+K+FO 1 864 531,94 3 724 694,29 2 755 840,00 3 938 000,17 3 856 636,78 

Celkom výdavky = B+K+FO 1 468 491,16 3 724 694,29 2 644 449,61 3 938 000,17 3 781 872,46 

Rozpočet celkom zostatok   0,00   0,00 74 764,32 
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Bežné príjmy rozpočtových organizácií s právnou subjektivitou k 31.12.2024 
Zariadenie  Schválené  € Upravené v €  Skutočnosť v  € 
Spolu ZŠ s MŠ 192 243 146 623,29 152 984,93 
v tom:    
Základná škola 0 2 851,18 2 851,18 
Jedáleň základnej školy 136 535 99 560,76 104 558,57 
Školský klub 7 680 8 138,35 9 006,35 
Materská škola 7 150 7 150,00 8 420,05 
Jedáleň materskej školy 40 878 28 878,00 28 148,78 
CVČ 0 0,00 0,00 
Základná umelecká škola 22 700 25 300,00 25 928,80 
Domov seniorov Dolinka 170 532 178 803,30 178 075,46 
celkom 385 475 350 726,59 356 989,19 
 
Bežné výdavky rozpočtových organizácií s právnou subjektivitou z toho  
Zariadenie Schválený v € Upravený v €  Skutočnosť 

k 31.12.2024    € 
Spolu ZŠ s MŠ 1 366 219 1 563 050,37 1 477 448,23 
a v tom:    
Základná škola 688 277 812 229,22 766 745,58 
Jedáleň základnej školy 220 269 254 046,59 242 991,36 
Školský klub detí 49 950 50 453,35 48 437,56 
Materská škola 317 533 349 631,21 333 537,25 
Jedáleň materskej školy 72 370 76 870,00 68 010,04 
CVČ 17 820 19 820 17 726,44 
Základná umelecká škola 374 707 378 083,88 375 115,75 
Domov seniorov Dolinka 414 936 447 587,66 433 446,41 
celkom 2 155 862 2 388 721,91 2 286 010,39 
 

Celkom príjmy v € Celkom výdavky v € Prebytok hospodárenia v  € 
3 856 636,78 3 781 872,46 74 764,32 

 
Podľa zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových  pravidlách územnej samosprávy a o zmene 
a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov sa na účely tvorby peňažných 
fondov pri usporiadaní prebytku rozpočtu obce podľa § 10 ods. 3 písm. a) a b)  citovaného 
zákona, z prebytku vylučujú nevyčerpané prostriedky účelovo určené na bežné a kapitálové 
výdavky poskytnuté v predchádzajúcom rozpočtovom roku vo výške  48 322,50   € a to na :  
 

Analický      
účet Predmet vylúčenia Suma v eur 

  Za obec Očová   
357/0 Dotácie na prenesené kompetencie ZŠ 23 330,64 
357/1 Rodinné prídavky náhradný príjemca 60,00 
357/4 Dotácie na vzdelávacie poukazy 915,44 
357/5 Dotácia na stravu - obec 10 396,30 
357/5 Dotácia na stravu v jedálňach 2 487,06 
357/12 Dodácia  pre V a V MŠ 8 566,34 
357/24 Dotácia SZP pre ZŠ s MŠ 550,00 
221 ZŠ s  MŠ Školská jedáleň ZŠ 219,96 
221 ZŠ s MŠ školská jedáleň MŠ 1 796,76 
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  Spolu 48 322,50 
 Zostatok prostriedkov - prebytok 74 764,32 
  Zostatok prostriedkov po vylúčení  26 441,82 

 

ktoré je možné použiť v rozpočtovom roku v súlade s ustanovením § 8 odsek 4 a 5 zákona 
č.523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých 
zákonov v znení neskorších predpisov. 
  
Prebytok vo výške 26 441,82 € zistený podľa ustanovenia § 10 ods. 3 písm. a) a b) zákona č. 
583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, navrhujeme použiť na  tvorbu 
rezervného fondu v plnej výške .  
 
Prebytok bol vypočítaný nasledovne 
 

Bežné príjmy Bežné výdavky Prebytok 
3 375 063,07 3 212 256,28 162 806,79 

Kapitálové príjmy Kapitálové výdavky Prebytok 
13 649,00 525 252,50 -511 603,50 

príjmy  výdavky prebytok 
3 388 712,07 3 737 508,78 -348 796,71 

 
 
Finančné operácie-príjmy Finančné operácie-výdavky Finančné operácie  schodok 

467 924,71 44 363,68 423 561,03 

 
Prebytok rozpočtu v sume 74 764,32 € v zmysle § 10 ods.3  sa po  vylúčení nevyčerpaných 
účelovo určených prostriedkoch v sume 48 322,50 €   použije na tvorbu rezervného fondu 
v sume  26 441,82 €. 
 

I. Prehľad o stave a vývoji dlhu k 31.12.2024 
 
 

Výška 
úveru 

Úroková sadzba Mesačná 
splátka v 
EUR 

k 
31.12.2023 

k 
31.12.2024 

Dátum 
splatnosti 

splatné 
do 
jedného 
roka 

Splatné 
ku  dňu 
splatnosti  

dlhodobý Min. financií SR ročná      
60 521,00 Bezúročná -11.11.2020 

návrat.finanč.výpomoc 
15 130,00 0,00 0,00 0 0  

odpustené 
Dlhodobý OTP Banka       
400 000,00 E3M + 3,50%p.a. 2 250,00 55 750,00 28  750,00 28.12.2025 28 750,00 0,00 
Dlhodobý  Investičný úver zo ŠFRB      
326 329,41 1% p.a. *1 500,80 70 713,94 53 344,16 15.11.2027 17 551,39 35 792,77 
Úvery  nesplatené  spolu  126 463,94 82 094,16  46 301,39 35 792,77 

* mesačná splátka je aj s úrokom    
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Majetok- netto podľa inventúry 
ku ktorému má účtovná jednotka vlastnícke právo 

Suma v EUR 
      k 31.12.2023 

nadobúdacia 
k 31.12.2024 

Pozemky 242 075,52 241 892,13 
Umelecké diela 31 950,14 31 950,14 
Budovy, stavby 4 572 662,85 4 863 532,15 
Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí 132 272,86 132 272,86 
Realizovateľné CP a podiely 604 627,00 604 627,00 
Dopravné prostriedky  220 844,79 325 244,79 
Drobný dlhodobý hmotný majetok  48 024,02 44 085,66 
Ostatný dlhodobý hmotný majetok 1 326,10 1 326,10 
Ostatný dlhodobý nehmotný majetok 26 293,09 35 593,09 
Majetok na podsúvahových účtoch 197 465,99 118 390,07 
Majetok v správe účtovnej jednotky  /RO,PO/- budovy  3 208 260,65 3 209 567,45 
Majetok v správe účtovnej jednotky  /RO,PO/-ostatný majet 1 099 898,43 974 894,13 

 
 
 
e) Majetok ku ktorému nemá obec vlastnícke právo, má  ho na základe zmlúv vypožičaný  

názov účel hodnota  
k 31.12.2023 

hodnota 
k 31.12.2024 

poznámka 

a 1 2 3 4 
OÚ Zvolen výpôžička 4 390,07 4 390,07 materiál v sklade CO 
OÚ Zvolen-zaradené do 
obce na základe zmluvy 

Výpôžička 
Do 31.12.24 

0,00 1 518,71 PC technika matrika 

DHZ MV SR výpôžička 114 000,00 112 415,00 Iveco Daily 
PD Očová, SPF, SVP, 
Lesy š.p., PZ Očová 

nájom nebola 
vyčíslená 

 Pozemky  

Spolu účet 764 posúvaha  118 390,07 118 323,78  
 
Obecné služby – OS 
 
 

Výnosy HČ+PČ Náklady  HČ+PČ  VH-strata HČ+PČ 
472 702,97 475 947,37 - 3 244,40 

 
Základná škola s materskou školou – ZŠ s MŠ 
 

Výnosy HČ Náklady HČ  VH - zisk HČ 

1 689 549,63 1 689 987,01 -437,38 
 
Základná umelecká škola - ZUŠ 
 
 

Výnosy HČ Náklady HČ  VH - strata HČ 
 
Domov seniorov Dolinka - DSD 
 
 

Výnosy HČ Náklady HČ  VH-zisk HČ 
205 210,14 197 900,73 7 309,41 
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Žiadateľ dotácie 

Účelové určenie dotácie :  
- bežné výdavky 

v € 
 

Suma 
poskytnutých 
prostriedkov 
v roku 2024 

 

Suma použitých 
prostriedkov v roku 

2024 
 

Telovýchovná jednota Družstevník Očová 10 000,00 10 000,00 
Očovan – Folklórne združenie  5 000,00 5 000,00 
Detský folklórny súbor Poľana 4 500,00 4 500,00 

Jednota Dôchodcov  MO Očová+ŽSS 
Matičiarky 

1 500,00 1 500,00 

MO SZ Včelárov Očová 450,00 450,00 
MO SZBP Očová 500,00 500,00 

Dobrovoľný hasičský zbor Očová 1 300,00 1 300,00 
Ženský spevácky zbor Belius - OZ 2 000,00 2 000,00 

Cirkevný zbor ECAV na Slovensku Očová 3 000,00 3 000,00 
Rímsko-katolícka cirkev, farnosť Očová 3 000,00 3 000,00 

MO Matice Slovenskej v Očovej 500,00 500,00 
OZ AEROFly 2 000,00 2 000,00 

spolu 33 250,00 33 250,00 
 
 
 
 
 
 
 
Obec prijala nasledovné granty a transfery k 31.12.2024 
 
 účel Poskytovateľ  pridelené v € Vrátené alebo 

Presun do 2024 

Náhradný príjemca- RP ÚPSVaR  Zvolen 720,00 60,00 
Stravné pre deti  ÚPSVaR  Zvolen 68 373,10 10 396,30 
MŠ vzdelávanie Kraj.škol.úrad B.B. 27 276,00 8 566,34 
Školstvo základné prensené Kraj.škol.úrad B.B. 657 239,00 23 330,64 
Matrika  MV SR 4 736,79 0,00 
Stavebný úrad MDaV SR 4 054,64 4 054,64 
ZŠ vzdelávacie poukazy Kraj.škol.úrad B.B. 4 026,00 915,44 
ZŠ s MŠ školské pomôcky ÚPSVaR  Zvolen 381,80 0,00 
REGOP Okresný  úrad B.B. 820,38 0 
Pozemné komunikácie MD a V SR 107,40 0 
Životné prostredie OU ŽP-  B.B. 300,87 0 
ZŠ s MŠ ŠPT Kraj.škol.úrad B.B. 5 186,00 0 
ZŚ s MŠ  Kraj.škol.úrad B.B. 4 237,00 0 
ZŠ edukačné publ. Kraj.škol.úrad B.B. 4 357,00 0 
Voľby OÚ Zvolen - MV SR 9 532,07 0 
DS Dolinka dotácia MPSVaR SR 228 900,00 0 
ZŠ s MŠ  výchova SZP Kraj.škol.úrad B.B. 1 550,00 0 
CO sklad OÚ Zvolen  - MV SR 362,04 0 
Nákup kníh do knižnice Fond na podporu umenia 1 300,00 0 
OFH 2024 Fond na podporu umenia  6 000,00 0 
Register adries Okresný  úrad B.B. 43,60 0 
ZŠ s MŠ - NIVDaM Kraj.škol.úrad B.B. 97 089,24 0 
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Projekt  UPSVaR DSD  UPSVaR Zvolen 2 695,84 0 
Asistent učiteľa v ZŠ Kraj.škol.úrad B.B. 17 124,00 0 
ZŠ lyžiarsky kurz+ŠVP Kraj.škol.úrad B.B. 6 050,00 0 
DHZ Očová OU BB – MV SR 3 000,00 0 
Envirofond za separovanie EF 2 553,86 0 
Voľby 2024 Okresný úrad  Zvolen 9 532,07 0 
ZŠ s MŠ odchodné Kraj.škol.úrad B.B. 9 270,00 0 
ZŠ s MŠ PA opatrenia Kraj.škol.úrad B.B. 17 124,00 0 
ZŠ s MŠ pSVP+LK Kraj.škol.úrad B.B. 6 050,00 0 
ZŠ  s MŠ a ZUŠ BBSK 250,00 0 
DSD dotácie MPSVaR SR 228 900 0 
OFH 2024 BBSK 3 500,00 0 
ZŠ s MŠ supervízor Kraj.škol.úrad B.B. 2 875,00 0 
Ukrajina odídenci ubyt. OU BB 1 325,00 0 
Výpadok  podielové dane MF SR 25 651,00 0 
 
 
 
Informácie o vývoji obce z pohľadu účtovníctva za materskú jednotku a konsolidovaný celok 
Obec Očová  ako konsolidujúca účtovná jednotka, použila metódu úplnej konsolidácie v týchto 
dcérskych účtovných jednotkách: 

Základná škola s materskou školou Mateja Belu Funtíka 
ČSA 109/91,  962 23 Očová 
IČO:37833740 DIČ: 2021668671 Zriadená: 1.7.2002 
045/5349093,   www.zsocova.edu.sk 
Hlavná činnosť účtovnej jednotky:  základné vzdelanie 
štatutárny zástupca:  Mgr. Ján Šimiak, riaditeľ od 30.12.2023 
 
Základná umelecká škola 
SNP 331/112,  962 23  Očová 
IČO:37888927           DIČ: 2021675458       Zriadená: 1.7.2002 
045/5349525, www.zus.webnode.sk 
Hlavná činnosť účtovnej jednotky: estetická výchova 
štatutárny zástupca: PaedDr. Anna Petríková-Bambuchová, riaditeľka 
poverená vedením od  
 
Domov seniorov Dolinka 
ČSA 67/57,  962 23  Očová 
IČO:45021813           DIČ: 2022635912       Zriadená: 1.5.2008 
045/5349634, ww.dsdolinka.sk 
Hlavná činnosť účtovnej jednotky: poskytovanie celoročnej starostlivosti občanom  so zdravotným 
postihnutím a dôchodcom 
štatutárny zástupca: Ing. Lenka Španová , riaditeľka 
 
Obecné služby 
Remeselný dvor, SNP 402/105,   96 23 Očová 
IČO:45028371          DIČ: 20224517             Zriadená 1.6.2009 
045/5349668, holikpalo@ocovan.sk,  www.remeselnydvor.eu 
Hlavná činnosť účtovnej jednotky: nakladanie s odpadom, údržba a prevádzka obecného majetku 
štatutárny zástupca: Ing. Pavel Holík, riaditeľ 
 
Pri použití metódy konsolidácie sa aktíva /pasíva a náklady/ výnosy preberajú do súčtových 
výkazov v plnej výške. 
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účet Rok 2023 Rok 2024 

351 7 995,93 5 617,78 

355 1 792 044,63 1 704 128,18 

359 -182,29 0,00 

spolu 1 799 858,27 1 709 745,96 

 
účet Rok 2023  Rok 2024 

584 1 538 756,63 1 662 195,78 

588 337 108,48 343 053,28 

589 7 995,93 5 617,78 

568 0,00 0,00 

spolu 1 883 861,04 2 010 866,84 

 
účet Rok 2023 Rok 2024 

691 1 414 302,36 1 531 985,94 

692 123 472,00 126 260,00 

699 345 904,39 352 620,90 

Spolu 
 

1 883 678,75 2 010 866,84 

 

 

Majetok za konsolidovaný celok 

Názov Skutočnosť 
k 31.12.2023 

Skutočnosť 
k 31.12.2024 

Predpoklad 
na rok 2025 

Predpoklad 
na  rok 2026 

Majetok spolu 7 436 995,23 7 349 467,08 7 349 467,08 7 349 467,08 

Neobežný majetok spolu 5 917 262,31 6 189 788,22 6 189 788,22 6 189 788,22 

z toho :     

Dlhodobý nehmotný majetok 4 579,31 13 383,31 13 383,31 13 383,31 

Dlhodobý hmotný majetok 5 308 056,00 5 571 777,91 5 571 777,91 5 571 777,91 

Dlhodobý finančný majetok 604 627,00 604 627,00 604 627,00 604 627,00 

Obežný majetok spolu 1 510 812,87 1 150 051,80 1 150 051,80 1 150 051,80 

z toho :     

Zásoby 2 933,88 3 142,82 3 142,82 3 142,82 

Zúčtovanie medzi subjektami VS 182,29 0,00 0,00 0,00 

Dlhodobé pohľadávky 0,00 0,00 0,00 0,00 

Krátkodobé pohľadávky  41 726,81 55 305,09 55 305,09 55 305,09 

Finančné účty  1 465 969,89 1 091 603,89 1 091 603,89 1 091 603,89 

Poskyt. návratné fin. výpom. dlh.,krat 0,00 0,00 0,00 0,00 

Časové rozlíšenie  8 920,05 9 627,06 9 627,06 9 627,06 
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Majetok za materskú účtovnú jednotku 

Názov Skutočnosť 
k 31.12.2023 

Skutočnosť 
k 31.12.2024 

Predpoklad 
na rok 2025 

Predpoklad 
na  rok 2026 

Majetok spolu 7 115 180,78 6 999 994,85 6 999 994,85 6 999 994,85 

Neobežný majetok spolu 3 979 046,40 4 337 340,76 4 337 340,76 4 337 340,76 

z toho :     

Dlhodobý nehmotný majetok 4 579,31 13 383,31 13 383,31 13 383,31 

Dlhodobý hmotný majetok 3 369 840,09 3 719 330,45 3 719 330,45 3 719 330,45 

Dlhodobý finančný majetok 604 627,00 604 627,00 604 627,00 604 627,00 

Obežný majetok spolu 3 135 524,52 2 662 272,49 2 662 272,49 2 662 272,49 

z toho :     

Zásoby 0,00 63,50 63,50 63,50 

Zúčtovanie medzi subjektami VS 1 800 040,56 1 709 745,96 1 709 745,96 1 709 745,96 

Dlhodobé pohľadávky 0,00 0,00 0,00 0,00 

Krátkodobé pohľadávky  31 117,45 41 604,02 41 604,02 41 604,02 

Finančné účty  1 304 366,51 910 859,01 910 859,01 910 859,01 

Poskytnuté návratné fin. výpomoci dlh. 0,00 000 000 000 

Poskytnuté návratné fin. výpomoci krát. 0,00 0,00 0,00 0,00 

Časové rozlíšenie  609,86 381,60 381,60 381,60 

 

 

Zdroje krytia za konsolidovaný celok 

Názov Skutočnosť 
k 31.12.2023 

Skutočnosť 
k 31.12.2024 

Predpoklad 
na rok 2025 

Predpoklad 
na  rok 2026 

Vlastné imanie a záväzky spolu 7 436 995,23 7 349 467,08 7 436 995,23 7 436 995,23 

Vlastné imanie  4 787 464,70 4 810 124,17 4 787 464,70 4 787 464,70 

z toho :     

Oceňovacie rozdiely  0,00 0,00 0,00 0,00 

Fondy 0,00 0,00 0,00 0,00 

Výsledok hospodárenia  4 787 464,70 4 810 124,17 4 787 464,70 4 787 464,70 

Záväzky 476 797,01 377  468,15 476 797,01 476 797,01 

z toho :     

Rezervy  1 500,00 2 400,00 1 500,00 1 500,00 

Zúčtovanie medzi subjektami VS 130 720,36 46 305,78 130 720,36 130 720,36 

Dlhodobé záväzky 67 878,85 49 442,52 67 878,85 67 878,85 

Krátkodobé záväzky 220 947,80 250 569,85 220 947,80 220 947,80 

Bankové úvery a výpomoci 55 750,00 28 750,00 55 750,00 55 750,00 

Časové rozlíšenie 2 172 733,52 2 161 874,76 2 172 733,52 2 172 733,52 
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Zdroje krytia za účtovnú materskú jednotku  

Názov Skutočnosť 
k 31.12.2023 

Skutočnosť 
k 31.12.2024 

Predpoklad 
na rok 2025 

Predpoklad 
na  rok 2026 

Vlastné imanie a záväzky spolu 7 115 180,78 6 999 994,85 6 999 994,85 6 999 994,85 

Vlastné imanie  4 651 034,95 4 674 069,92 4 674 069,92 4 674 069,92 

z toho :     

Oceňovacie rozdiely  0,00 0,00 0,00 0,00 

Fondy 0,00 0,00 0,00 0,00 

Výsledok hospodárenia  4 651 034,95 4 674 069,92 4 674 069,92 4 674 069,92 

Záväzky 293 706,91 174 780,41 174 780,41 174 780,41 

z toho :     

Rezervy  1 500,00 2 400,00 2 400,00 2 400,00 

Zúčtovanie medzi subjektami VS 130 720,36 46 305,78 46 305,78 46 305,78 

Dlhodobé záväzky 53 526,89 36 061,10 36 061,10 36 061,10 

Krátkodobé záväzky 52 209,66 61 263,53 61 263,53 61 263,53 

Bankové úvery a výpomoci 55 750,00 28 750,00 28 750,00 28 750,00 

Časové rozlíšenie 2 170 438,92 2 151 144,52 2 151 144,52 2 151 144,52 

 

Pohľadávky za materskú účtovnú jednotku 

Pohľadávky  Zostatok 
k 31.12 2023 

Zostatok 
k 31.12 2024 

Pohľadávky do lehoty splatnosti   0 0 

Pohľadávky po lehote splatnosti   75 787,85  

 

Pohľadávky za konsolidovaný celok 

Pohľadávky  Zostatok 
k 31.12 2023 

Zostatok 
k 31.12 2024 

Pohľadávky do lehoty splatnosti   0 0 

Pohľadávky po lehote splatnosti   41 726,81 55 305,09 

Záväzky za materskú účtovnú jednotku 

Záväzky Zostatok 
k 31.12 2023 

Zostatok 
k 31.12 2024 

Záväzky do lehoty splatnosti   293 706,91  

Záväzky po lehote splatnosti   0 0 

Záväzky za konsolidovaný celok 

Záväzky Zostatok 
k 31.12 2023 

Zostatok 
k 31.12 2024 

Záväzky do lehoty splatnosti   476 797,01 377 468,15 

Záväzky po lehote splatnosti   0 0 
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Vývoj nákladov a výnosov za materskú účtovnú jednotku 

Názov Skutočnosť 
k 31.12.2023 

Skutočnosť 
k 31.12.2024 

Predpoklad 
rok 2025 

Predpoklad 
rok 2026 

Náklady  2 184 144,11 2 320 806,63 2 320 806,63 2 320 806,63 

50 – Spotrebované nákupy 95 658,30 91 099,86 91 099,86 91 099,86 

51 – Služby 77 073,30 80 631,48 80 631,48 80 631,48 

52 – Osobné náklady 261 364,21 245 923,39 245 923,39 245 923,39 

53 – Dane a  poplatky 350,00 6 309,89 6 309,89 6 309,89 

54 – Ostatné náklady na 
prevádzkovú činnosť 

38 398,58 37 132,57 37 132,57 37 132,57 

55 – Odpisy, rezervy a OP 
z prevádzkovej a finančnej 
činnosti a zúčtovanie časového 
rozlíšenia 

120 177,00 134 160,00 134 160,00 134 160,00 

56 – Finančné náklady 6 453,70 4 913,55 4 913,55 4 913,55 

57 – Mimoriadne náklady 0,00 0,00 0,00 0,00 

58 – Náklady na transfery 
a náklady z odvodov príjmov 

1 584 669,02 1 720 635,89 1 720 635,89 1 720 635,89 

59 – Dane z príjmov 0,00 0,00 0,00 0,00 

Výnosy 2 539 498,08 2 343 841,60 2 343 841,60 2 343 841,60 

60 – Tržby za vlastné výkony a 
tovar 

32 360,20 21 168,04 21 168,04 21 168,04 

61 – Zmena stavu 
vnútroorganizačných služieb 

0,00 0,00 0,00 0,00 

62 – Aktivácia 39 016,57 3 328,00 3 328,00 3 328,00 

63 – Daňové a colné výnosy 
a výnosy z poplatkov 

1 716 613,47 1 752 199,09 1 752 199,09 1 752 199,09 

64 – Ostatné výnosy 85 841,41 31 352,38 31 352,38 31 352,38 

65 – Zúčtovanie rezerv a OP 
z prevádzkovej a finančnej 
činnosti a zúčtovanie časového 
rozlíšenia 

2 897,84 1 500,00 1 500,00 1 500,00 

66 – Finančné výnosy 0,01 0,00 0,00 0,00 

67 – Mimoriadne výnosy 0,00 0,00 0,00 0,00 

69 – Výnosy z transferov 
a rozpočtových príjmov 
v obciach, VÚC a v RO a PO 
zriadených obcou alebo VÚC 

662 768,58 534 293,89 534 293,89 534 293,89 

Hospodársky výsledok  
  + kladný HV 

355 353,97 23 034,97 23 034,97 23 034,97 
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Vývoj nákladov a výnosov za konsolidovaný celok 

Názov Skutočnosť 
k 31.12.2023 

Skutočnosť 
k 31.12.2024 

Predpoklad 
rok 2025 

Predpoklad 
rok 2026 

Náklady bez dane z príjmov 3 195 526,34 3 506 998,06 3 506 998,06 3 506 998,06 

50 – Spotrebované nákupy 396 334,70 422562,56 422562,56 422562,56 

51 – Služby 311 279,24 350 570,71 350 570,71 350 570,71 

52 – Osobné náklady 2 134 067,84 2 352 969,07 2 352 969,07 2 352 969,07 

53 – Dane a  poplatky 670,68 6 524,03 6 524,03 6 524,03 

54 – Ostatné náklady na 
prevádzkovú činnosť 

54 273,12 44 041,57 44 041,57 44 041,57 

55 – Odpisy, rezervy a OP 
z prevádzkovej a finančnej 
činnosti a zúčtovanie časového 
rozlíšenia 

243 649,00 263 762,14 263 762,14 263 762,14 

56 – Finančné náklady 9 339,37 8 127,84 8 127,84 8 127,84 

57 – Mimoriadne náklady 0,00 0,00 0,00 0,00 

58 – Náklady na transfery 
a náklady z odvodov príjmov 

45 912,39 58 440,11 58 440,11 58 440,11 

59 – Dane z príjmov     

Výnosy 3 529 839,82 3 552 618,01 3 552 618,01 3 552 618,01 

60 – Tržby za vlastné výkony a 
tovar 

400 213,94 406 535,75 406 535,75 406 535,75 

61 – Zmena stavu 
vnútroorganizačných služieb 

0,00 0,00 0,00 0,00 

62 – Aktivácia 39 016,57 3 328,20 3 328,20 3 328,20 

63 – Daňové a colné výnosy 
a výnosy z poplatkov 

1 716 613,47 1 752 199,09 1 752 199,09 1 752 199,09 

64 – Ostatné výnosy 94 593,96 38 131,82 38 131,82 38 131,82 

65 – Zúčtovanie rezerv a OP 
z prevádzkovej a finančnej 
činnosti a zúčtovanie časového 
rozlíšenia 

3 140,41 1 500,00 1 500,00 1 500,00 

66 – Finančné výnosy 0,01 33,57 33,57 33,57 

67 – Mimoriadne výnosy 0,00 0,00 0,00 0,00 

69 – Výnosy z transferov 
a rozpočtových príjmov 
v obciach, VÚC a v RO a PO 
zriadených obcou alebo VÚC 

1 299 039,65 1 328 111,39 1 328 111,39 1 328 111,39 

Hospodársky výsledok po 
zdanení,  + kladný HV 

22 841,76 357 091,67 357 091,67 357 091,67 

 

 
Porovnaním nákladov a výnosov po konsolidácii  nám vznikol Výsledok hospodárenie zisk  
22 841,76 EUR .  
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Programový rozpočet s 18 programami a 102 podprogramami, so zadaním cieľov a merateľných 
ukazovateľov bol vyhodnotený pozitívne, v dostatočnej miere sa podarilo splniť väčšinu cieľov 
a merateľných ukazovateľov k spokojnosti občanov. Programový rozpočet bol v roku 2020 priebežne 
monitorovaný a vyhodnocovaný, podrobná analýza , jeho relevantnosť, účinnosť, efektívnosť, 
hospodárnosť, užitočnosť, dopad, stabilita a udržateľnosť sú samostatne posúdené v podrobnom 
vyhodnotení  tohto programového rozpočtu. 
 
Ostatné podrobnosti, ktoré nie sú presne rozpísané v tejto výročnej správe sa spomínajú   
  „ Účtovnej závierke obce Očová za rok 2024“  a v účtovných závierkach RO a PO, v   „ Konsolidovanej 
účtovnej závierke za rok 2024 “,  v Poznámkach rozpočtových organizácií a príspevkovej organizácie“ 
, „v Správe o hospodárení za kalendárny rok ZŠ s MŠ Očová“ a tak  isto aj ZUŠ, v  „Monitorovacej 
a vyhodnocovacej správe programového rozpočtu obce Očová za rok 2024,  prípadne v odbornom 
stanovisku hlavného kontrolóra obce. 
 
Významné riziká a neistoty, ktorým je UJ vystavená: //// 
 
 

Predpokladaný budúci vývoj činnosti 
 
Obec potrebuje 

 Dobudovanie detského ihriska v parku DSD 
 Zateplenie domu služieb a výmena okien 
 vybudovanie  kompostoviska 
 rekonštrukcia Očovského domu na informačné centrum 
 rekonštrukcia budovy Klubu dôchodcov  
 dobudovanie chodníkov a oprava miestnych komunikácií 
 rozšírenie kamerového systému v obci 
 úprava okolia Remeselného dvora  
 vysporiadať  pozemky pod miestnymi komunikáciami 
 vysporiadať obecné pozemky v užívaní občanov 
 vysporiadať pozemky pod obecnými budovami 
 doriešiť využitie alebo odpredaj budov, ktoré sa nepoužívajú 

 
            

Táto výročná správa sa vyhotovuje za účtovné obdobie od 1.1.2024 do 31.12.2024. 
Účtovná závierka  spolu s poznámkami bola odovzdaná metodikovi pre účtovníctvo na Daňovom 
úrade vo Zvolene v písomnej aj elektronickej forme v zákonom stanovenom termíne. 
Po ukončení účtovného obdobia nenastali žiadne udalosti osobitného významu, ktoré by  bolo 
potrebné uviesť v tejto výročnej správe.   
Po 31. decembri 2024 nenastali  také udalosti, ktoré by si vyžadovali zverejnenie alebo vykázanie 
v konsolidovanej účtovnej závierke za rok 2024. 
 
Vypracoval:  Anna Hossová, ekonómka                                     Schválil:  Peter Sámeľ, starosta                                                                                                                    

V Očovej dňa 27.novembra 2025 

Prílohy: 
 Individuálna účtovná závierka: Súvaha, Výkaz ziskov a strát, Poznámky 
 Výrok audítora k individuálnej účtovnej závierke  
 Konsolidovaná účtovná závierka: Konsolidovaná Súvaha, Konsolidovaný Výkaz ziskov a strát, 

Poznámky konsolidovanej účtovnej závierky  
 Výrok audítora ku konsolidovanej účtovnej závierke 

  


